iBMC 用户指南

文档版本v1.0发布日期2023-06-01

注意

由于产品版本升级或其他原因,本文档内容会不定期进行更新。除非另有约定,本文档仅作为使用指导,本文档中的所有陈述、信息和建议不构成任何明示或暗示的担保。



概述

本文档为服务器底层管理软件iBMC (Intelligent Baseboard Management Controller)进行全面的介绍和说明,包含以下信息:

- 各个模块提供的详细功能。
- 各个模块之间的关系。
- WebUI界面的详细介绍。

🗀 说明

本文档主要介绍客户在使用玄昊服务器进行网络部署及维护时,需要使用的命令。 用于生产、装备、返厂检测维修的命令,不在本资料中说明。

读者对象

本文档主要适用于以下人员:

- 企业管理员
- 企业终端用户

符号约定

在本文中可能出现下列标志,它们所代表的含义如下。

符号	说明
▲ 危险	表示如不避免则将会导致死亡或严重伤害的具有高 等级风险的危害。
▲警告	表示如不避免则可能导致死亡或严重伤害的具有中 等级风险的危害。
▲ 注意	表示如不避免则可能导致轻微或中度伤害的具有低 等级风险的危害。
须知	用于传递设备或环境安全警示信息。如不避免则可 能会导致设备损坏、数据丢失、设备性能降低或其 它不可预知的结果。 "须知"不涉及人身伤害。
🛄 说明	对正文中重点信息的补充说明。 "说明"不是安全警示信息,不涉及人身、设备及 环境伤害信息。

修改记录

文档版本	发布日期	修改说明
v1.0	2023-06-01	第一次正式发布

目录

	1
前言	2
概述	2
符号约定	3
修 改记录	
目录	4
1 iBMC 管理软件概述	5
1.1 系统简介	5
1.2 安全特性	6
1.3 常用接口操作	7
2 用户必读	8
2.1 iBMC 使用准则	8
2.2 获取 iBMC 版本信息	8
2.3 默认参数	9
2.4 登录须知	9
3 iBMC WebUI 介绍	13
3.1 欢迎使用 iBMC 智能管理系统联机帮助	
3.2 新手入门	
3.3 首页	19
3.4 系统管理	22
3.5 维护诊断	64
3.6 用户 & 安全	90
3.7 服务管理	
3.8 iBMC 管理	
3.9 虚拟控制台	
3.10 远程虚拟控制台异常帮助	170

■ iBMC 管理软件概述

1.1 系统简介

iBMC智能管理系统(以下简称iBMC)提供了丰富的管理功能。

- 丰富的管理接口
 提供以下标准接口,满足多种方式的系统集成需求。
 - DCMI 1.5接口
 - IPMI 1.5/IPMI 2.0接口
 - 命令行接口
 - Redish接口
 - Web管理接口(HTTPS, Hypertext Transfer Protocol Secure)
 - 简单网络管理协议(SNMP, Simple Network Management Protocol)
- 故障监控与诊断

可提前发现并解决问题,保障设备7*24小时高可靠运行。

- 系统崩溃时临终截屏与录像功能,使得分析系统崩溃原因不再无处下手。
- 屏幕快照和屏幕录像,让定时巡检、操作过程记录及审计变得简单轻松。
- FDM (Fault Diagnose Management)功能,支持基于部件的精准故障诊断,方便部件故障定位和更换。
- 支持Syslog报文、 Trap报文、电子邮件上报告警, 方便上层网管收集服务器 故障信息。
- 支持LCD直接从iBMC获取设备信息。
- 安全管理手段
 - 通过软件镜像备份,提高系统的安全性,即使当前运行的软件完全崩溃,也可以从备份镜像启动。
 - 多样化的用户安全控制接口,保证用户登录安全性。
 - 支持多种证书的导入替换,保证数据传输的安全性。
- 系统维护接口
 - 支持虚拟KVM (Keyboard, Video, and Mouse)和虚拟媒体功能,提供方便 的远程维护手段。

- 支持RAID的带外监控和配置,提升了RAID配置效率和管理能力。
- 通过Smart Provisioning实现了免光盘安装操作系统、配置RAID以及升级等
 功能,为用户提供更便捷的操作接口。
- 多样化的网络协议
 - 支持NTP,提升设备时间配置能力,用于同步网络时间。
 - 支持域管理和目录服务,简化服务器管理网络。
- 智能电源管理
 - 功率封顶技术助您轻松提高部署密度。
 - 动态节能技术助您有效降低运营费用。
- 许可证管理
 - 通过管理许可证,可实现以授权方式使用iBMC高级版的特性。 iBMC高级版较标准版提供更多的高级特性,例如:
 - 通过Redish实现OS部署。
 - 通过Redish收集智能诊断的原始数据。

1.2 安全特性

NC-SI

服务器管理平面与业务平面分离。 iBMC可以通过NC-SI边带网口功能与业务平面 共享同一个网卡。在物理层,管理平面与业务平面共用接口,在软件层,通过 VLAN实现二者隔离,互不可见。

- 协议与端口防攻击 iBMC按照最小化原则对外开放网络服务端口:即不使用的网络服务必须关闭,调 试使用的网络服务端口在正式使用的时候必须关闭,不安全协议的端口默认处于 关闭状态。
- 基于场景的登录限制

基于安全考虑,从时间、地点(IP/MAC)、用户三个维度将服务器管理接口访问控制在最小范围;目前该特性只针对Web接口进行登录限制。由用户根据需要设置登录规则的白名单,最多支持三条登录规则,登录时只要匹配上任意一条登录规则,即可登录,否则拒绝登录。

• 用户帐号安全管理

iBMC通过密码复杂度、弱口令字典、密码有效期、密码最短使用期、不活动期限、紧急登录用户、禁用历史密码重复次数、登录失败锁定等功能保证帐号安全。

• 证书管理

iBMC支持SSL证书加密及证书替换功能。证书替换功能可以通过Web界面进行操作。

为提高安全性,建议替换成自己的证书和公私钥对,并及时更新证书,确保证书的有效性。

iBMC还支持LDAP证书的导入功能,为数据传输提供鉴权加密功能,提高系统安全性。

● 操作日志管理

记录了iBMC所有接口的非查询操作。操作日志分两类,一类是Linux系统进程的日志,另一类是用户进程日志。用户进程记录的日志包括时间、操作接口、操作 源IP、操作源用户、执行动作。

数据传输加密
 iBMC支持电子邮件传输时启用TLS加密功能和SMTP登录认证功能,保证数据传输的安全性。
 在使用远程控制台时, iBMC支持开启KVM加密、VNC加密功能,实现数据的安全传输。

1.3 常用接口操作

iBMC支持多种操作接口,其中IPMI接口主要用于内部通信、 SNMP接口主要用于与上层网管的信息交互。单机常用到的操作接口主要包括下述接口。

1.3.1 iBMC WebUI

WebUI为服务器提供直观便捷的配置查询接口,并将相关任务划分到相同或邻近的页面中。Web的顶层分支包括首页、系统管理、维护诊断、用户&安全、服务管理、 iBMC管理等几个大的节点,而页面左侧的导航树,将每个大节点做了细化拆分。

在使用WebUl时,您可以随时单击页面右上角的 获取对应页面的帮助信息,协助您可以理解对应参数,并对相关操作做出指导。

iBMC WebUI当前支持中文、英文、日文、法文界面,您可以通过右上角的语言切换按钮切换到所需语言环境。

关于iBMC WebUI的更多说明,请参考本文档3 iBMC WebUI介绍。

2 _{用户必读}

2.1 iBMC 使用准则

- 使用专用网络对iBMC进行配置。
- iBMC不接入因特网。
- 关闭不使用和不安全的协议、端口。
- 及时修改默认用户名和密码,并妥善保管。
- 定期审计操作日志。

2.2 获取 iBMC 版本信息

iBMC的版本信息的获取方式包括:

通过iBMC版本说明书查询。
 进入指定服务器当前版本软件下载页面,可查看到iBMC版本说明,包含iBMC版本信息,例如:

□ 文档名称		下載
m .	IBMC V 版本说明书 01	± -
8	和动脉本配套表	æ.

通过WebUI查询。

登录iBMC,在"首页"界面中可查看到"iBMC固件版本",例如:

设备信息		亚多样病
产品序创始		
IBMCERHER*	BIOSIE中成本	1.17
MACREUE	全局略一般识符	E1C5D866-0018-8824-8211-0210CA609124

2.3 默认参数

iBMC提供部分特性的默认参数如表2-1,方便用户首次操作。为保证系统的安全性, 建议您在首次操作时修改初始参数值,并定期更新。

表 2-1 默认参数

参数	默认值
iBMC默认用户名和密码	用户名: Administrator
	默认密码:Admin@9000
iBMC管理网口默认IP地址	192.168.2.100

2.4 登录须知

iBMC 管理网口地址

- 首次登录时,请使用iBMC默认IP地址。
- 首次登录后,请按照实际需求修改iBMC地址并进行妥善记录,方便后续产品配置及网络规划。

修改iBMC地址的方法包括:

- 直连用户可在iBMC WebUI修改。修改方法请参考本文档3.8.1 网络配置。
- 直连用户可在BIOS Setup中修改。修改方法请参考对应产品的BIOS参数参考 手册。
- 若iBMC配置了DHCP,则iBMC地址为动态分配。使用前需要首先确认当前地址。 可通过下述方式获取:
 - 在DHCP服务器上通过iBMC的MAC查询对应的IP地址。
 - 在上层网管查询下辖服务器的iBMC地址。

登录用户类型

iBMC登录用户包括以下类型:

- iBMC最多支持16个本地用户。本地用户登录方式适合小型环境,例如实验室、中小型企业等。
- LDAP用户登录方式,由于其数量和权限均在LDAP服务器侧设置,使得登录iBMC 的用户个数不受常规限制。此方法适用于具有大量用户的环境。
- Kerberos用户登录方式,支持单点登录,登录iBMC的用户个数同样不受常规限制,且更具安全性。

客户端环境

登录iBMC WebUI的客户端,必须满足一定条件才能正确显示。特别是远程控制台,对 Internet Explorer及Java的配套关系有特殊要求,如表2-2所示。

为了确保您能浏览到完整的iBMC WebUI页面,建议使用以下屏幕分辨率:

- 1280 × 800
- 1366 × 768
- 1440 × 900
- 1600 × 900
- 1600 × 1200
- 1680 × 1050
- 1920 × 1080
- 1920 × 1200

🗀 说明

当在"用户&安全 > 安全配置"界面将TLS版本配置为"仅限TLS 1.3协议"时, iBMC运行环境 不支持以下浏览器版本:

- Internet Explorer所有版本
- Safari 9.0 ~ 12.0
- Microsoft Edge 12 ~ 18
- Mozilla Firefox 45.0 ~ 62.0
- Google Chrome 55.0 ~ 69.0

表 2-2 运行环境

操作系统	浏览器	Java运行环境
Windows 7 32位	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222
Windows 7 64位	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	JRE AdoptOpenJDK 11.0.6
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows 8 32位 Windows 8 64位	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE

操作系统	浏览器	Java运行环境
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows 10 64位	Internet Explorer 11.0 Microsoft Edge	AdoptOpenJDK 8u222 JRE
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows Server 2008 R2	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222
64位	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	JRE AdoptOpenJDK 11.0.6
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows Server 2012 64位	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	JRE AdoptOpenJDK 11.0.6
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows Server 2012 R2	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE AdoptOpenJDK 11.0.6
64位	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows Server 2016 64位	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	JRE AdoptOpenJDK 11.0.6
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
CentOS 7	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE
MAC OS X v10.7	Safari 9.0 ~ 13.1	AdoptOpenJDK 8u222 JRE

操作系统	浏览器	Java运行环境
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE

3 iBMC WebUI 介绍

3.1 欢迎使用 iBMC 智能管理系统联机帮助

iBMC智能管理系统(以下简称iBMC系统)是一款针对服务器的系统监测和管理软件。 iBMC系统的主要特点如下:

- 为您提供优异的用户体验。
 iBMC系统提供可视化易操作的图形界面,便于您对服务器进行交互式操作。
- 为您提供高效的管理维护。
 iBMC系统提供远程管理和硬件监测功能,便于您随时接入、监测并管理服务器的运行状态。
- 为您提供高安全性的系统接入。
 iBMC系统提供丰富的管理接口,并对所有接口采用高度安全的加密算法。

本文档为您提供在iBMC系统中进行服务器告警监测、故障定位、系统管理和数据配置的方法以及参数说明。对于数据单位是TB、GB、MB、KB或B的数值,统一采用1024进制进行单位换算。

3.2 新手入门

3.2.1 基础操作

iBMC WebUI可执行的基本操作如表3-1所示。

表 3-1 基本操作

操作	说明
切换界面语言	在登录界面或其他界面中,从下拉列表中切换语言。
查看系统信息	选择"首页 > 更多详情 > 系统信息"。 "系统信息"界面显示服务器的基本信息,包括产品信息、处 理器、内存、网络适配器、传感器和其他部件的信息。

操作	说明
查看联机帮助	在iBMC WebUl页面中,单击⑦。
查看用户信息	在登录iBMC界面后,鼠标移至界面右上角。后的用户名,例如"test"。 弹出当前用户信息窗口,显示用户所属的用户名、角色、IP和时间。
退出系统	鼠标移动至界面顶部的用户名,单击下拉菜单的"退出登录"。
对操作系统上下电	单击 一,可以对操作系统进行上下电操作。 绿色表示操作系统已经上电,黄色表示操作系统已经下电。
设置服务器面板的 UID灯状态	与服务器自身UID灯状态一致,通过本界面即可查看服务器的UID灯,不需要去机房查看。 鼠标移至iBMC界面右上角的 可以从列表中选"点亮"、 "关闭"或"闪烁"。 "闪烁"时长为255秒。
查看服务器当前告 警个数和级别	 单击告警个数或告警级别,可以跳转到"维护诊断 > 告警&事件 > 当前告警"页面。 ●:表示紧急告警,可能会使设备下电、系统中断。因此需要您马上采取相应的措施进行处理。 ●:表示严重告警,会对系统产生较大的影响,有可能中断系统的正常运行,导致业务中断。 ●:表示轻微告警,不会对系统产生大的影响,但需要您尽快采取相应的措施,防止故障升级。

3.2.2 用户登录

功能介绍

通过使用"用户登录"界面的功能,您可以登录iBMC WebUI。

- 通过WebUI进行界面操作,最多支持4个用户同时登录。
- 默认情况下,系统超时时间为5分钟,即在5分钟内,如果您未在WebUI执行任何 操作,系统将自动登出,此时需输入用户名和密码重新登录WebUI。
- 连续输入错误密码的次数达到设定的失败次数后,系统将对此用户进行锁定。锁 定时间达到用户设置的锁定时长后,该用户方可正常登录。
- 为保证系统的安全性,初次登录时,请及时修改初始密码,并定期更新。
- 由于网络波动导致资源获取失败,可能会导致iBMC WebUI显示异常,请刷新浏 览器后,重新登录iBMC WebUI。

🗀 说明

如果使用Internet Explorer登录iBMC WebUI,需要先开启兼容视图和勾选"使用TLS 1.2",操作步骤如下:

- 开启兼容视图:
 - 1. 单击浏览器右上角的
 - 2. 在弹出的快捷菜单中, 单击"兼容性视图设置"。
 - 3. 在弹出的"兼容性视图设置"窗口中的"添加此网站"中输入iBMC的IP地址,并单击 "添加"。
 - 4. 去掉"使用Microsoft兼容性列表"的勾选。 开启兼容视图可以解决使用Internet Explorer登录iBMC WebUI后显示不正常的问题。
- 勾选"使用TLS 1.2":
 - 1. 选择"Internet选项 > 高级"。
 - 2. 确保"安全"区域中已勾选"使用TLS 1.2"。

参数说明

表 3-2 用户登录

参数	描述
用户名	登录iBMC系统的用户。 • "域名"选择"这台iBMC"时,支持输入的用户名的最大 长度为20个字符。 登录时请注意以下事项: • 使用本地用户登录iBMC时,"域名"可选择"这台iBMC" 或"自动匹配"。
密码	登录用户的密码,为了保证安全,用户应定期修改自己的登录 密码。 说明 以LDAP方式或Kerberos方式登录iBMC WebUI时,密码最大长度为255 个字符。

操作步骤

本指南以Internet Explorer 11为例介绍登录iBMC WebUI的操作步骤。

- **步骤1** 确认使用iBMC系统的客户端需具备可用版本的操作系统、浏览器,如果需要使用远程 控制功能,则需同时具备可用版本的Java运行环境,具体版本要求请参考<mark>表</mark>3-72。
- 步骤2 配置客户端(例如PC) IP地址,使其与iBMC管理网口网络互通。
- 步骤3 通过网线将PC连接到iBMC管理网口。
- **步骤4** 打开Internet Explorer,在地址栏中输入iBMC管理网口地址: "https://ipaddress/",并按 "Enter"。

🗀 说明

输入IPv6地址时,必须使用[]将其括起来,而IPv4地址无此限制。例如:

- IPv4地址: "192.168.100.1"。
- IPv6地址: "[fc00::64]"。

弹出如图3-1所示的安全告警窗口。

图 3-1 安全告警

8	此网站的安全证书有问题。
	此网站出具的安全证书不是由受信任的证书颁发机构颁发的。 此网站出具的安全证书已过期或还未生效。 此网站出具的安全证书是为其他网站地址颁发的。
	安全证书问题可能显示试图欺骗您或截获您向服务器发送的数据。
	建议关闭此网页,并且不要继续浏览该网站。
	单击此处关闭该网页。
	😵 继续浏览此网站(不推荐)。
	⊙ 更多信息

🗀 说明

登录时可能会弹出"安全告警"界面,您可以选择忽略此告警继续浏览此网站 步骤5 单击"继续浏览此网站"。

弹出登录界面,如<mark>图</mark>3-2所示。

步骤6选择其中一种方式登录iBMC WebUI。

• 使用本地用户登录WebUI

----结束

使用本地用户登录 WebUI

步骤1 (可选)在登录界面中,将界面切换至目标语言。

步骤2 按照参数说明,输入登录iBMC WebUI的用户名和密码。

🗀 说明

iBMC默认用户名为Administrator,默认密码为Admin@9000。

步骤3 在"域名"下拉列表中,选择"这台iBMC"或"自动匹配"。

步骤4单击"登录"。

成功登录后,显示"首页"界面。

🗀 说明

- 如果使用Internet Explorer且升级后第一次登录iBMC WebUI, 界面可能会提示用户名或密码 错误且无法登录,同时按下"Ctrl" + "Shift" + "DEL",在弹出的窗口中单击删除,这样 可以清除浏览器缓存中的内容。再次尝试登录,可以进入iBMC WebUI。
- 如果使用Internet Explorer无法登录iBMC WebUI,在Internet Explorer中打开"工具 > Internet选项 > 高级"页面,单击"重置"后,可以正常登录。

----结束

3.3 首页

功能介绍

"首页"界面提供了:

- 服务器的基本信息。
- 虚拟控制台。
- 服务器关键部件的信息及其快捷入口。
- 系统监控项信息及其快捷入口。
- 其他常用操作的快捷入口。

🗀 说明

本页面产品展示图仅供参考,具体以实际配置为准。

界面描述

在导航栏中选择"首页",打开如33-3所示界面。

图 3-3 首页



参数说明

表 3-3 基本信息

区域	展示的信息
设备信息	提供服务器的基本信息,包括: • 产品序列号:服务器的序列号。 • 主机名: iBMC的主机名称。 • iBMC固件版本: iBMC系统的固件版本。 • BIOS固件版本: BIOS的固件版本。 • TEE OS固件版本: TEE (Trusted Execution Environment) OS版本。 • MAC地址: iBMC管理网口物理地址。 • 全局唯一标识符:全球唯一标识。 单击"更多详情"可以跳转到"系统管理 > 系统信息 > 产品信息"界面。
系统监控	提供系统监控快捷入口,包括: • 磁盘/CPU/内存占用率:单击本入口可以直接跳转到"系统管理>性能监控"界面。 • 进风口温度:单击本入口可以直接跳转到"系统管理>风扇&散热"界面。 • 功率:单击本入口可以直接跳转到"系统管理>电源&功率>功率" 界面。 • 功率:单击本入口可以直接跳转到"系统管理>电源&功率>功率" 界面。 • 当磁盘占用率、CPU占用率、内存占用率显示的当前值为0%时,表示未检测到该检测项的当前值。请在OS侧安装并运行iBMA 2.0。 • 当磁盘占用率、CPU占用率、内存占用率显示为约%<当前值<门限值时,表示资源使用情况正常。 • 当磁盘占用率、CPU占用率、内存占用率显示为0%<当前值<门限值时,表示资源使用情况正常。 • 当磁盘占用率、CPU占用率、内存占用率显示为1限值≤当前值≤100%时,表示资源使用情况正常。 • 当磁盘占用率、CPU占用率、内存占用率显示为1限值≤当前值≤100%时,表示资源使用情况正常。 • 当磁盘占用率、CPU占用率、内存占用率显示为1限值≤当前值≤100%时,表示资源使用情况已超出紧急预警区间,需要立即处理。 • 当进风口温度显示为当前值<一级1限值时,表示温度已超出正常范围,需要处理。 • 当进风口温度显示为当前值≥二级1限值时,表示温度已超出紧急预警区间,需

区域	展示的信息
资源	 提供资源信息快捷入口,包括: 处理器:单击本入口可以直接跳转到"系统管理 > 系统信息 > 处理器"界面。 内存:单击本入口可以直接跳转到"系统管理 > 系统信息 > 内存"界面。 存储:单击本入口可以直接跳转到"系统管理 > 存储管理"界面。 电源:单击本入口可以直接跳转到"系统管理 > 电源&功率> 服务器上下电"界面。 风扇:单击本入口可以直接跳转到"系统管理 > 风扇&散热"界面。 网络适配器:单击本入口可以直接跳转到"系统管理 > 风扇&散热"界面。
虚拟控制台	从本入口可以进入HTML5集成远程控制台或Java集成远程控制台。 单击"启动虚拟控制台",在弹出的列表选择独占或共享模式的HTML5 集成远程控制台或Java集成远程控制台。 单击"设置",可以直接跳转到"虚拟控制台"界面。 关于虚拟控制台的详细介绍和常见异常帮助请参见: • 3.9 虚拟控制台 • 3.9.1 HTML5集成远程控制台 • 3.9.2 Java集成远程控制台 • 3.10 远程虚拟控制台异常帮助

区域	展示的信息
快 捷 操 作	提供常用操作的快捷入口,通过以下入口可以快速跳转到相关界面,包括: • 本地用户:单击本入口可以直接跳转到"用户&安全>本地用户"界面。 • 网络配置:单击本入口可以直接跳转到"iBMC管理 > 网络配置"界面。 • 电源控制:单击本入口可以直接跳转到"系统管理 > 电源&功率> 服务器上下电"界面。 • 固件升级:单击本入口可以直接跳转到"iBMC管理 > 固件升级"界面。 • 恢复出厂配置:单击本入口可以弹出"恢复默认"窗口,根据需要确定是否恢复出厂设置。 恢复配置操作会恢复所有用户配置的信息,例如以下配置项,但不限于这些: - 当前串口互联状态 - 功率封顶配置 - 删除用户上传的LDAP和SSL证书 - 用户名、密码、有效期、组信息、登录锁定信息 - IP获取模式、IP地址、掩码、默认网关 - SNMP配置 - 告警上报的SNMP TRAP配置、SMTP配置
用户上 次登录 信息	登录iBMC后的前十秒会显示本用户上一次登录的信息,包括: 用户名 登录IP地址 登录时间

3.4 系统管理

3.4.1 系统信息

通过"系统信息"界面的功能,您可以获取服务器的基本信息,包括产品信息、处理器、内存、网络适配器、传感器和其他部件的信息。

3.4.1.1 产品信息

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 系统信息",单击"产品信息",打开如<mark>图</mark>3-4所示界面。

图 3-4 产品信息

P6688	黑統紋件
ハロKB エー「ス ロドBE - ・ たに思 - 主転記録	TYBER_DEM local/post local/tentam uf_TREE_BML - BMM BARD_FEAST 5.3.18-22-default BMM BARD_FEAST 5.3.18-22-default BMM BARD_FEAST 13.17.000 BMM BARD_FEAST 1.17.000 BMM BARD_FEAST 0.3.8 BMM BARD_FEAST 5.9.52 Linux Exterprese Desitiop 15.572
Alia String and Bit Transport 847 String and 6.30 (U19001) CTV CDB 4.00 (U19001) CTV CDB 4.00 (U19001)	4760
###2_1190008 11.1182 (2004) 51 M #2 22 2021) #01281184688 11.1182 (2004) 51 M #2 22 2020) #012811 66 94 42 - 165 (2004) - C021A	100-000 107-0100 1098-01-01 Marc 00:00:00
Milet B	eritentii Device
24/78	BURGENIN 1998-54-10 /

参数说明

表 3-4 产品信	息
------------------	---

参数	描述
产品信息	
产品名称	产品名称。
生产厂商	产品的生产厂商。
资产标签	产品的资产标签。 取值范围:长度为0~48个字符的字符串,允许输入数字、英 文字母和特殊字符。
产品序列号	服务器的产品序列号。
产品位置	服务器的产品位置。 取值范围:长度为0 ~ 64个字符的字符串,允许输入数字、英 文字母和特殊字符。
部件编码	服务器的部件编码。
主板信息	
iBMC固件版本	服务器的iBMC固件的版本号。
BIOS版本	BIOS的版本号。
CPLD版本	复杂可编程逻辑器件(CPLD , Complex Programmable Logical Device)的版本号。
iBMC主Uboot版本	用于嵌入式系统的开机引导程序的主用镜像版本号。全称为 Universal Boot Loader。

参数	描述
iBMC备Uboot版本	用于嵌入式系统的开机引导程序的备用镜像版本号。全称为 Universal Boot Loader。
PCH型号	PCH芯片的型号。
PCB版本	印刷电路板(PCB , Printed Circuit Board)的版本号。
单板ID	单板的ID。
主板厂商	主板的生产厂家。
主板型号	主板的型号。
主板序列号	主板的序列号。
部件编码	主板的部件编码。
系统软件 说明 • 您必须先在服务器 完整的系统软件信 • 若服务器OS侧未驾 档安装iBMA 2.0。	OS侧安装iBMA 2.0并完全启动后,方可在"系统信息"区域框中查询到 息。 r装iBMA 2.0,请获取最新的iBMA用户文档及软件包,并参考iBMA用户文
计算机名称	显示服务器操作系统中定义的计算机名称。
计算机描述	显示服务器操作系统的计算机描述信息。
操作系统内核版本	当操作系统改为Linux系统时,显示其内核版本信息。
域名/工作组	显示服务器操作系统侧的域名或所属工作组。
iBMA服务	显示服务器操作系统中安装的iBMA版本信息。
iBMA运行状态	显示iBMA软件的运行状态。
iBMA驱动	显示iBMA的驱动版本信息。
操作系统版本	显示服务器操作系统的版本信息。
电子保单	
产品名称	产品名称。
产品序列号	服务器的产品序列号。
生产日期	服务器的生产日期。
UUID	服务器的全局唯一标识符(UUID ,Universally Unique Identiier) 。
单元类型	服务对象的单元类型。
服务起始时间	保单的服务起始时间。 默认值:服务器生产日期+100天。

参数	描述
服务年限(月)	保单的服务年限,单位为月。 取值范围: 1~255。
	默认情况下,没有设置服务年限,此时WebUI不显示此参数。

3.4.1.2 处理器

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 系统信息",单击"处理器",打开如33-5所示界面。

图 3-5 处理器

CPUI		CPU2	
2.0	CPU1	2.0	(Pu)
2.8		718	and the second sec
21.		20	
11080	\$4-06-05-05-FF-FB-EB-BF	10.000000	34-06-05-09-FF-F8-E8-8F
10	2600 MHz	25	2600 WHz
80000500	16 cores/32 lfwedis	services.	16 corea/32 threads
-0.050/09.00	1024/16384/22528.kB	-6/28/2887	1024/16384/22528 KB
10	Ruit.	10	Ref.
251365	41020863	9186	41020663
.0017	8E0FEC1624788E8F	0,000	866940146689CBCA
1048	64 bit Capable (Multi-Core) Hardware Thread: Execute Protection: Enhanced Wrt ualitation! Power/Performance Control	10.04 B	64-bit Gapable) Multi-Corel Hardware Thread) Execute Protection Enhanced Wrt unkcotoni Power/Performance Control

参数说明

表 3-5 处理器

参数	描述
基本信息	显示服务器所有在位的处理器的信息。 ● 处理器的名称、厂商、型号、处理器ID 、主频、部件编码、序列号。
	● 该型号CPU支持的核数/线程数。
	● 缓存:包括CPU的一级、二级、三级缓存的容量。
	● 状态: CPU的状态信息。
	● 其他参数: 该CPU支持的其他技术参数。

3.4.1.3 内存

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 系统信息",单击"内存",打开如33-6所示界面。

图 3-6 内存

88		(<i>17</i> 4)	安康	140.054	主席	神田	42.00	
✓ DIMM	DIMM000		32768 MB	2133 MHz	2400 MHz	DDB4	mainboard	
 ✓ DIMM 	010	0000000	16384 MB	2133 MHz	2133 MHz	DDR4	mainboard	
 DIMM 	020(PMem)	1000000	262144 MB	2133 MHz	2666 MHz	Logical non-v	mainboard	
- DIMM	030	000000	32768 MB	2133 MHz	2400 MHz	DDR4	mainboard	
- DIMM	040		16384 MB	2133 MHz	2133 MHz	DDR4	mainboard	
- DIMM	050(PMem)	witte	262144 MB	2133 MHz	2666 MHz	Logical non-v	mainboard	
¥砥信息								
549	DIMM050			01/19/0659	N/A			
10	1000000			89/0	0000061F			
12	262144 MB			62.95	72 bit			
S ALL STREET	2133 MHz			Fareas	1 rank			
E/85	2666 MHz			關小电压	1200 mV			
121	Logical non-	volatile device		MENINGER	B Synchronousi Non-volatilei LRDIMM			
対	mainboard			BOMINI	BC12306			
Memilia	1							
00.00	100 %			医纤维本征	01:02:00:5355			
NULL OF	43 °C			服用性容量	126976 MB			
	49.90			10.00.00.00.000	10100480			

参数说明

表 3-6内存

参数	描述
基本信息	显示服务器内存信息。 内存满配个数和当前在位个数。 内存的名称、厂商、容量、当前频率、主频、类型以及位置。
详细信息	 申击内存名称左侧的 ✓,显示内存的详细信息。 ●展示内存的其他信息,包括内存的部件编码、序列号、位宽、 Rank数量、最小电压、类型详细信息以及BOM编码。 ●展示PMem内存信息,包括内存的剩余寿命、介质温度、控制器温度、固件版本号、易失性容量和非易失性容量。

3.4.1.4 网络适配器

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 系统信息",单击"网络适配器",打开如<mark>3-7</mark>所示界面。

图 3-7 网络适配器

10 214 914	80-510-55			
PCie Card 2 (SPETI) PCie Card 4 (SP210)	89400 1		5/9 3*106	
00P Centra (SCR00)	0.57%		2700	
	ないで加り CX44.cx monitorse のBBCに比OD B 分解目の開始主		CPUI	
	2M	web.	ROM2	0.000
	w Port1	1.9	10081000	нD
	v Post	m77	10000	HD.

参数说明

表 3-7网络适配器

参数	描述
 您必须先在服务器 中查询到完整的网 	OS侧安装iBMA 2.0并完全启动后,方可在"网络适配器"页签 网络信息。
● 若服务器OS侧未穿 iBMA用户文档安装	安装iBMA 2.0,请获取最新的iBMA用户文档及软件包,并参考 装iBMA 2.0。

参数	描述
以太网卡	显示服务器安装的板载网卡或PCle网卡的名称、型号、芯片厂 商、单板ID、厂商、芯片型号、 PCB版本、资源归属(归属 CPU、PCH或PCle Switch)、总线信息等信息。 • 单击以太网卡子菜单的网卡名称,可以查看成员端口的详 细信息,包括端口、状态、网口类型、介质类型、速率、 自动协商和全双工状态。 说明
	以太网卡"端口属性"的状态含义包括以下几种: :表示服务器未安装iBMA,并且无法获取物理连线状态。 连接:表示服务器未安装iBMA,物理连线状态处于连接状态。 断开:表示服务器未安装iBMA,物理连线状态处于断开状态。 NoLink:表示服务器已安装iBMA,端口未连线,但端口状态为Up。
	 LinkUp:表示服务器已安装iBMA,端口已连线,且端口状态为Up。 LinkDown:表示服务器已安装iBMA,端口状态为Down。
	 单击"端口属性"下方的》,可查看指定网卡的网络属性,包括端口名称、固件版本、驱动名称、驱动版本、总线信息、MAC地址、永久MAC地址、IPv4信息(地址/子网掩码/网关)、IPv6信息(地址/前缀长度/网关)、VLAN信息(VLAN ID、VLAN使能状态、VLAN优先级使能状态)。
	 单击"端口属性"下方的》,可查看指定网卡的连接视图,包括交换机名称、交换机连接ID、交换机连接端口 ID以及交换机端口VLAN ID。
	● 単击"端口属性"下方的 √,可查看指定网卡的DCB信息 和报文统计信息。
	 如果网口安装了光模块,单击"端口属性"下方的,可 查看指定网卡的光模块信息,包括厂商、序列号、部件名 称、设备类型、设备连接类型、接收丢失状态、发送错误 状态、波长、设备识别信息、当前温度、当前发送偏置电 流、当前发送功率和当前接收功率。
	 如果网口插上了电缆,单击"端口属性"下方的》,可查 看指定网卡的电缆信息,包括厂商、序列号、部件名称、 设备类型以及设备连接类型。
	 如果网卡的固件版本不支持使用某个网口, 该网口的网络属性显示为空。例如某网卡有Port1、Port2两个网口, 如果该网卡的固件版本不支持使用Port2, 则Port2的网络属性显示为空。 PIOS \(672B\) 上版本、共计类型\(5)\/710_5710_5710_5710_5710_5710_5710_5710_5
	● BIOS V6/2及以上版本,心斤突型为X/10,5/19,82599,CX4, I350,X540和X550的PCIe标卡支持上报端口MAC地址。

参数	描述
FC卡	显示服务器安装的FC卡的名称、厂商、型号、芯片型号、芯片 厂商。
	● 单击FC卡子菜单的FC名称,可以查看成员端口的详细信息,包括端口、 FC ID、端口类型、状态。
	 单击端口属性下方的 ,可以查看指定FC卡的网络属性, 包括速率、 WWPN (World Wide Port Name)、 WWNN (World Wide Node Name)、固件版本、驱动名称、驱 动版本。
	● 支持MCTP的FC卡支持显示以下信息: - 工作速率
	- 速率协商阶段
Team	显示汇聚网口的名称、状态、工作模式、 IPv4信息(地址/子 网掩码/网关)、 IPv6信息(地址/前缀长度/网关)、 MAC地址、 VLAN信息(VLAN ID、VLAN使能状态、 VLAN优先级使 能状态)。
	单击汇聚网口子菜单的网口名称,可以查看成员端口的详细信息,包括网卡名称、网口名称、端口号、MAC地址和状态。
Bridge	显示桥接网口的名称、状态、 IPv4信息(地址/子网掩码/网 关)、 IPv6信息(地址/前缀长度/网关)、 MAC地址、 VLAN 信息(VLAN ID 、VLAN使能状态、 VLAN优先级使能状态)。 ● 单击桥接网口子菜单的网口名称,可以查看成员端口的详 细信息,包括网口名称、端口、状态、网口类型和介质类
	● 甲古峏山禹性下方的 1, 可以宣有成页峏山的网络属性。

3.4.1.5 传感器

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 系统信息",单击"传感器",打开如33-8所示界面。

图 3-8 传感器

								and/orientine-	- M.
1958 Ø	100	100	80.7728	P#108	4087176	459.1798	1.783534	1.00.2170	
CPU1 Core Rem (*C)	-	-	-	~	-	-	-	-	
CPU1 DDH VDDQ (V)	12	-	-	1.14	-		1.26	141	
CPUII DDH VDDQ2 (V)	-	-	-	1.34	4	-	1.26	-	
CPU1 DDH VPP1 (V)		-	-	2.24		-	2.74	1.41	
CPU1 DDR VPP2 (V)	100	-	-	2.24	1.4	-	2.74	1.00	
CPU1 DTS	1.00	~	-	-	-	4	~	1993	
Cpul Margin	161	÷	-	8	24	-	-	1991	
CPU1 MEM Temp (*C)		~	-		1.2	95	*	1953	
CPU1 VCCIO (V)	1.5	-		0.84	1.0	-	1.16	195	
CPU1 VCare (V)	1.00	-	2.	1.23	18	-	2.04	199	
CPU1 VODQ Temp (*C)	5	-	4	5		110	-	1	
CPU1 VRD Temp (*C)	1		4			110	-	31	
CPU1 VSA (V)		5	30	0.45	15	1.5	1.25	33	
CPU2 Core Rem (*C)	-			-		-	-	30	
CPUZ DOA VDDQ (V)	123	2	-	1.14	12		1.26	121	
	Install 6 CPU1 Over-Rem (°C) 1 CPU1 DOR VDDQ (V) 1 CPU1 DOR VDPQ (V) 1 CPU1 DOR VPP2 (V) 1 CPU1 DOR VPP2 (V) 1 CPU1 VCO0 (V) 1 CPU1 VCO0 Temp (°C) 1 CPU1 VCO0 Temp (°C) 1 CPU1 VSA (V) 1 CPU2 Oxee Hem (°C) 1 CPU2 DOR VDDD (V) 1	Initial Initial CPUIT Care Rein (°C) - CPUIT Care Rein (°C) - CPUIT Care Rein (°C) - CPUIT COR VERDE (V) - CPUIT NORI - CPUIT NORI - CPUIT VECID (V) -	NUMB NUMB NUMB CPU1 Dore Ren (*C) - - CPU1 Dore Nen (*C) - - CPU1 DOR VDDQ (V) - - CPU1 DOR VPP2 (V) - - CPU1 NDM Temp (*C) - - CPU1 VCOO Temp (*C) - - CPU1 VCOO Temp (*C) - - CPU1 VSA (V) - - CPU1 VSA (V) - - CPU2 Dore Hem (*C) - - CPU2 Dor VDO0 (V) - -	Notifie Notifie Notifie Notifie CPU1 OperAdm (*C) - - - CPU1 Namper - - - - CPU1 Namper (*C) - - - - - CPU1 NAMP Temp (*C) - <td>Notes Notes Notes Notes Performance CPU1 Oper Rein (*C) - - - - CPU1 Oper Rein (*C) - - - - CPU1 Oper Rein (*C) - - - - CPU1 Oper Voltop (v) - - - 1.14 CPU1 Oper Voltop (v) - - - 2.34 CPU1 Oper Voltop (v) - - - 2.34 CPU1 Oper Voltop (v) - - - - CPU1 Oper Voltop (v) - - - - - CPU1 Oper Voltop (v) -</td> <td>Notes Notes <th< td=""><td>Mails Mail <t< td=""><td>Mails Mail Mail Mail TAX Personal Persona Personal Persona</td><td>Mails Mail Mail Minitedia Minitedia</td></t<></td></th<></td>	Notes Notes Notes Notes Performance CPU1 Oper Rein (*C) - - - - CPU1 Oper Rein (*C) - - - - CPU1 Oper Rein (*C) - - - - CPU1 Oper Voltop (v) - - - 1.14 CPU1 Oper Voltop (v) - - - 2.34 CPU1 Oper Voltop (v) - - - 2.34 CPU1 Oper Voltop (v) - - - - CPU1 Oper Voltop (v) - - - - - CPU1 Oper Voltop (v) -	Notes Notes <th< td=""><td>Mails Mail <t< td=""><td>Mails Mail Mail Mail TAX Personal Persona Personal Persona</td><td>Mails Mail Mail Minitedia Minitedia</td></t<></td></th<>	Mails Mail Mail <t< td=""><td>Mails Mail Mail Mail TAX Personal Persona Personal Persona</td><td>Mails Mail Mail Minitedia Minitedia</td></t<>	Mails Mail Mail Mail TAX Personal Persona Personal Persona	Mails Mail Mail Minitedia Minitedia

参数说明

表 3-8 传感器

参数	描述
传感器	传感器是指监控服务器各类指标的模块,可以是逻辑模块或物理实体。 说明 在搜索框中设置搜索条件后,系统将自动显示符合条件的传感器信息。
当前值	传感器当前监控到的指标信息。 说明 如果显示为,表示传感器无法监控到指标。
状态	 门限传感器扫描状态: OK:表示传感器正常。 :传感器无法监控到指标。 NC:表示传感器检测到轻微告警。 CR:表示传感器检测到严重告警。 NR:表示传感器检测到紧急告警。
紧急下门限	使传感器产生紧急告警的下门限值。
严重下门限	使传感器产生严重告警的下门限值。
轻微下门限	使传感器产生轻微告警的下门限值。
轻微上门限	使传感器产生轻微告警的上门限值。
严重上门限	使传感器产生严重告警的上门限值。
紧急上门限	使传感器产生紧急告警的上门限值。
搜索	在搜索框中设置搜索条件后,系统自动显示符合条件的传感器 信息。

3.4.1.6 <mark>其他</mark> 界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 系统信息",单击"其他",打开如图3-9所示界面。

<mark>图3-9</mark> 其它

FOr#(171)	POr	+(1/1)								
DCP-#i (0/2)		104	10.10	17.00	100	Namo	@#I0	.95'100	7490	107015
現金目标(1/4)	0	1350 Gigalat Network Con	Raw Ged?	ALC: N	3	0,000	0+1521	Dullers.	duen to	CPUT
Risser-# (172)		rector								
BAID+8 (0/1)										
BELUERIN (1/1)										
泉土福井(5/1)										

参数说明

表 3-9 其他

参数	描述
硬盘背板	显示服务器硬盘背板信息。 ● 硬盘背板满配个数和当前在位个数。 ● 硬盘背板的名称、位置、厂商、编号、类型、 PCB版本、 CPLD版本、单板ID、部件编码以及序列号。
风扇背板	显示服务器风扇背板信息,包括风扇背板的名称、位置、厂商、类型、 PCB版本以及单板ID。
电源背板	显示服务器电源背板信息,包括电源背板的名称、类型、 PCB 版本以及单板ID。
处理器板	显示服务器处理器板信息。 • 处理器板满配个数和当前在位个数。 • 处理器板的名称、厂商、槽位号、类型、 PCB版本、 CPLD 版本、单板ID以及功率。 说明 仅2488H V6支持处理器板。
Riser卡	显示服务器Riser卡信息。 Riser卡满配个数和当前在位个数。 Riser卡的名称、厂商、槽位、类型、 PCB版本、单板ID、 部件编码以及序列号。
RAID- ‡	显示服务器RAID卡信息。 RAID卡满配个数和当前在位个数。 RAID卡的名称、位置、厂商、编号、类型、 PCB版本、 CPLD版本、单板ID、资源归属、部件编码以及序列号。
PCle卡	显示服务器PCIe卡信息。 PCIe卡满配个数和当前在位个数。 PCIe卡的描述、位置、厂商、槽位、制造商ID、设备ID、 子厂商ID、子设备ID以及资源归属。
OCP卡	显示服务器OCP卡信息(仅针对支持OCP卡的服务器)。 • OCP卡满配个数和当前在位个数。 • OCP卡的描述、位置、厂商、槽位、制造商ID、设备ID、 子厂商ID、子设备ID以及资源归属。
LCD	显示服务器LCD固件信息。

参数	描述
BBU模块	显示服务器BBU模块信息(仅针对支持BBU模块的服务器)。 ● BBU模块满配个数和当前在位个数。 ● BBU模块的名称、 ID 、固件版本、剩余容量、工作状态、 电池型号、序列号、厂商以及M.2卡的在位状态。
安全模块	显示服务器安全模块信息。 安全模块满配个数和当前在位个数。 安全模块的协议类型、协议版本、厂商、厂商版本以及自 检状态。
M.2转接卡	显示服务器M.2转接卡信息,包括M.2转接卡的名称、厂商、 描述、 PCB版本、单板ID 、部件编码以及序列号(仅针对支 M. 2转接卡的服务器)。

3.4.2 性能监控

功能介绍

通过"性能监控"界面,您可以:

- 查看CPU最近一小时的占用率。
- 查看内存最近一小时的占用率。
- 查看所有磁盘的占用率及磁盘容量信息。
- 查看所有网口的带宽占用率。

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 性能监控",打开如33-10所示界面。

图 3-10 性能监控

LANKER CALENCY	61.548 104.105 /	20108 • \$5475 21908 C
2	19	
44		
201. 201. 201. 201. 201. 201. 201. 201.	2014 2014 2014 2014 2014	2014 2015 2016 2016 2016
emanum Cr	NEWBARK	NC1(TM210)-NC1), = 0
rana uus 🥜	1788.025	()-Red((+))-()-Red((+))
$\cap \cap \cap$	08	
16% 1% 1%	28	
11242-00 01250 012500 012500	14	
/dev/md126p3 /dev/md126p1 /dev/md126p3	0 owid skytz skytz thitz thitz	pets dets dets dets

参数说明

表 3-10 性能监控

参数	描述
CPU占用率	运行的程序占用CPU资源的比例。 说明 服务器OS侧在安装iBMA 2.0并完全启动后, CPU占用率数据从 iBMA 2.0获取, 与OS侧统计的CPU占用率一致。 服务器OS侧未安装iBMA 2.0或iBMA 2.0未完全启动时, CPU占用率 数据从Intel ME (Management Engine)获取, 是由CPU内部模块 计算出的所有核的每秒计算利用率。 若服务器OS侧未安装iBMA 2.0, 请获取最新的iBMA用户文档及软 件包, 并参考文档安装iBMA 2.0。
内存占用率	运行的程序占用内存的比例。 说明 服务器OS侧在安装iBMA 2.0并完全启动后,内存占用率数据从 iBMA 2.0获取,与OS侧统计的内存占用率一致。 服务器OS侧未安装iBMA 2.0或iBMA 2.0未完全启动时,内存占用率 数据从Intel ME (Management Engine)获取,表示内存带宽占用 率,与OS侧统计的内存容量占用率不同。 若服务器OS侧未安装iBMA 2.0,请获取最新的iBMA用户文档及软 件包,并参考文档安装iBMA 2.0。
磁盘占用率	磁盘分区中已使用的空间占整个分区空间的比例、磁盘分区路 径、已使用容量及磁盘分区总容量。 说明 • 您必须先在服务器OS侧安装iBMA 2.0,并完全启动后,方可查看磁 盘占用率信息。 • 若服务器OS侧未安装iBMA 2.0,请获取最新的iBMA用户文档及软 件包,并参考文档安装iBMA 2.0。
网口带宽占用率	服务器网卡提供的所有网口的带宽占用比例。 说明 您必须先在服务器OS侧安装iBMA 2.0,并完全启动后,方可查看网口带宽占用率信息。 若服务器OS侧未安装iBMA 2.0,请获取最新的iBMA用户文档及软件包,并参考文档安装iBMA 2.0。
当前值	服务器当前CPU、内存、磁盘或网口带宽的占用率。
门限值	服务器当前CPU、内存、磁盘或网口带宽占用率的门限值,占 用率超出设置的门限值后, iBMC会上报一个正常事件。 取值范围: 0~100的整数值。
1	打开编辑门限值的输入框。
C	刷新相关性能监控项的统计信息。
ប់	清空网口带宽占用率统计信息。

设置门限值

步骤1 单击待设置目标区域框的 ✓。

弹出门限值输入框。

- 步骤2 根据界面提示的取值范围, 在输入框中输入门限数值。
- 步骤3 单击❤保存设置。

设置门限值后,您可以单击 〇 刷新占用率曲线。

----结束

3.4.3 存储管理

功能介绍

通过使用"存储管理"界面的功能,您可以查看和配置服务器当前存储设备的信息。

🗀 说明

- 此页面的RAID控制器、逻辑驱动器、物理驱动器的信息依赖RAID卡的带外管理功能,并且在系统引导完成后或安装并完全启动iBMA 2.0才能显示。
- "存储管理"中的信息在系统下电或系统未完成启动时为无效数据。服务器在每次上电并且系统完成启动后, iBMC会重新识别所有物理盘。如果此时物理盘正在重构,则此物理盘会延迟识别,在完成识别之前,物理盘的信息为无效数据;如果物理盘识别失败,对应的传感器(DISKN)会产生Drive Fault告警。
- 硬盘被识别并完全显示所需要的时间与逻辑盘和物理盘的数目有关,逻辑盘和物理盘的数目 越多,硬盘被识别需要的时间越长。

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理",打开如33-11所示界面。
POle Carl 1 (9442-80)	41. 44	104users m		
iFi Lopical One B		Transition		0 41
Duet		day.	#1	
(and)		AVAGO MegaPAID SAS 9449/6	1.9 5453485	
		2010.4	2.0442.8	
		8.060.01-0292	*	
		davic	armer#ADM8	
		Ξ. N	RAD(5/1/5/10/50)	
		80	6,859.7	
		ReD	1.0500.01-0309	
		AWX +	Deba	
		OME	545 12 GB	
		skieg	生物の後年大小学課	
		\$608825b304531130.	64103-64103	
		Gate Prevedition	10 Baseline	
			844	
		<u></u>	Data Craw Territor	
		Dog R	1000	
		CHIN	0.00	
		accest		
		EMM		

图 3-11 存储管理

参数说明

表 3-11 存储管理

参数	描述
RAID控制器	 RAID控制器信息: 控制器名称、类型、固件版本、是否支持带外管理、健康状态、支持的RAID级别、模式、配置版本、内存大小、设备接口、SAS地址、支持的条带大小范围、Cache Pinned状态、物理盘故障记忆启用状态、回拷启用状态、SMART错误时回拷启用状态、JBOD模式启用状态。 BBU名称、状态、健康状态。
	说明
	 RAID控制器不支持带外管理且未安装运行iBMA 2.0的情况下,仅 显示控制器名称、类型、固件版本以及是否支持带外管理。
	 您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该RAID 卡是否支持iBMC带外管理。
	 请不要在RAID卡侧将其工作模式设置为JBOD, iBMC无法识别该模式下的RAID卡。详细信息请参考各服务器的RAID控制卡用户指 南。

参数	描述
逻辑盘	逻辑盘信息: 名称、状态、 RAID级别、容量、条带大小、 SSCD功能启用状 态、默认读策略、当前读策略、默认写策略、当前写策略、默 认IO策略、当前IO策略、物理盘缓存状态、访问策略、初始化 类型、后台初始化启用状态、二级缓存启用状态、一致性校验 运行状态、系统盘符、是否为启动盘。 说明 • RAID控制器不支持带外管理且未安装运行iBMA 2.0的情况下,无 法显示RAID控制器下的逻辑盘信息。 • 您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该RAID 卡是否支持iBMC带外管理。
物理盘	 物理盘信息: 厂商、容量、型号、序列号、固件版本、固件状态、介质类型、接口类型、支持的速率、协商速率、SAS地址(0)、SAS地址(1)、电源状态、温度、热备状态、重构状态、巡检状态、健康状态、剩余磨损率、定位状态和累计通电时间。 第4 RAID控制器不支持带外管理且未安装运行iBMA 2.0的情况下,RAID控制器下挂载的物理盘仅显示接口类型。 直通硬盘仅支持显示健康状态、定位状态和接口类型,目接口类型显示为 "SAS/SATA"。 您可以从RAID控制卡用户指南的 "技术规格"章节中查询该RAID卡是否支持iBMC带外管理。 仅SATA硬盘及希捷SAS硬盘支持累计通电时间的查询。 对于NVMe硬盘,如果服务器OS为Windows或VMware,由于其不支持NVMe硬盘接口的速率协商特性,此处 "协商速率"显示为"NA"。 剩余磨损率表示SSD硬盘的使用寿命。剩余磨损率越大,表示硬盘的损耗越大,使用寿命越长;剩余磨损率越小,表示硬盘的损耗越大,使用寿命越短。例如剩余磨损率为100%,表示硬盘没有损耗。 M.2硬盘不支持显示定位状态信息。
控制器配置项	 回拷 SMART错误时回拷 JBOD模式
逻辑盘配置项	 创建逻辑盘 删除逻辑盘 修改逻辑盘属性 说明 RAID卡模式为JBOD时,不支持查询和配置逻辑盘信息。

参数	描述
物理盘配置项	 定位状态 热备状态 固件状态 说明 M.2硬盘无定位状态配置项。

查看控制器属性

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- RAID卡支持iBMC带外管理或已在OS侧安装并运行iBMA 2.0。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- BIOS启动完成。
- 步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。
- 步骤2 选中待查看的RAID控制器。

右侧区域显示RAID控制器的基本属性,如33-12所示。

图 3-12 查看控制器属性

Cie Cave I. (9442-18)	41. 64	拉制展在曲		
El Logical Drive B		Transferre		() at
Date		4.0	H2	
		AVAGO MegafiAID SAS SABUSI	1.9 5453485	
		20187	23699-228	
		5.060.07-1292		
		dat/n	#1874/288	
		2N	RMD(b/1/5/1D(50)	
		#IC	6,859.7	
		AkD	1.8500.01-0009	
		AWX.0	(246eC)	
		0.662	545 12 GB	
		SALARSE	100000-000	
		960625600631110	64109-64109	
		Certa Broottin	10 B at 200 - N	
		8	844	
		104	SAMAFTING Det Com	
		Ewa	Citte	
		380082		
		Eltrin		

----结束

查看 RAID 组属性

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- RAID卡支持iBMC带外管理或已在OS侧安装并运行iBMA 2.0。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- BIOS启动完成。
- 步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。

步骤2 选中待查看的RAID组。

右侧区域显示RAID组的基本属性,如33-13所示。

图 3-13 查看 RAID 组属性

PCIe Card 1 (9440-8) 81	amphile		(0.00
01 Lopes/Drive 0	- Statement		OF MAR
Disk?	ester .	15.0	
	05	Dptenal .	
	TADEN		
	BADD	744.686.08	
	御僧氏 行	10246	
	54 SD	No Real Abrad	
	BU-COM.	11.00.1270.00	
	No Final Alternit	Moto Through	
	tera vesteri.	m #UCTIONE	
	Write Transfer	/ Divect ID	
	Marchen,	0.044	
	Direct KI	Deal Wite	
	Risklast.	物理学術会の	
	Deft.	Drawly Default	
	EDer CATE	III.th/8	
	No. Init		
	1977-C 64619		
	D#L		

----结束

查看物理磁盘属性

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- 必须为RAID卡管理的硬盘。
- RAID卡支持iBMC带外管理或已在OS侧安装并运行iBMA 2.0。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- BIOS启动完成。

步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。

步骤2 选中待查看的物理磁盘,可以是RAID组中的成员盘,也可以是独立的磁盘。

其基本属性如3-14和33-15所示。

图 3-14 查看物理磁盘属性(成员盘	쿮)
---------------------	----

Pice Sect 1 (MAD) ME WAD Bit Logend Dwer 8 MEREDIDER Bit Logend Dwer 7 ME MAD Bit Logend Dwer 7 ME MAD Dark 8 F/R Dark 8 F/R Dark 8 F/R Dark 9 F/R	0 dill
Dead SC/RE MBR/0 Dead SC/RE SE/RE Dead SLTA SE/RE Dead F/R SE/RE Dead SS/SL/RE SE/RE MSRE SS/SL/RE SS/SL/RE MSRE SS/SL/RE SS/SL/RE MSRE SS/SL/RE SS/SL/RE	0.00
bad MCMME Bit Logiss/Diver 5 SATA 0 Em bade FM SEQ bade SEQ SEQ bade SEQ SEQ	
Bit Logisal Diver SATA © Ex Divel Fill Still Still Divel Still Still Still Still Still	
Del8 Fill SERVITE SERV	
Beak Effective Effective Effective Environment Enviro	
تلكاني (1995) تلاب (1995) تلاب (1995) تلكاني (19	
1000 000 000 000 000 000 000 000 000 00	
200 (200 (200 (200 (200 (200 (200 (200	
82 (240) 201 (240) 201 (240)	
201 024	
minutes (Section 2)	
and the second s	
CNLINE SOCIO-CONTRACTORIS	
SACING III RA	
000000000000000000000000000000000000000	
and the second se	
12 Cent	
电探波器 粉条状态	
Sour Up R	
Book Book	
D912 1942	
active Bitterie	
1000 Bat	

图 3-15 查看物理磁盘属性(单独磁盘)

Bigui David MEXANI ME	Ce Card 1 (9440-86 80 80	10/02/02/02		0.44
Bad Batheric Batheric Dati 573 213 Image: State S	🗇 Logical Drive 0			her to be a set of the
bait SAA SIZE F m SR SR SADORS SR SADORS <td>Data</td> <td>PETTAGE</td> <td>(建築)(1.0.)</td> <td></td>	Data	PETTAGE	(建築)(1.0.)	
Image:	Daki	54.14	0114	
SMO16 SMO16 SUPE HPR SUPE SUPE SDD SUPE SUPE SUPE SUPE SUPE SUP SUP SUP SUP SUP SUP SUP SUP SUP SUP SUP SUP <t< td=""><td></td><td>CRC)</td><td>84</td><td></td></t<>		CRC)	84	
비하여 의하요 이하요 고려도 이하요 고려도 10000000000000 2010 이하요 2000000000000 이하요 2000000000000000000000000000000000000		SANDIDK	SDLF1DA/9960C139448	
10001467 고대6491 10001460 전체 1001460 전체		8710	10 PT AG T	
지 않 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다		20203467	29049991	
S50 30℃ RFM AE ACMENUATI LADISCUST SERVICE LADISCUST SERVICE REMARK SERVICE LADISCUST SERVICE REMARK SERVICE Service Service Service Service REMARK SERVICE		2.四年間		
ВТР И.С. Stotesturg: (можнеск/РЕС) сворр Stotesturg: (можнеск/РЕС) сворр Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевоевоевоевое Statestir; можновоевоевоевоевоевоевое можновоевоевоевоевоевоевоевоевоевоевоевоевое		56D	20.70	
IMICONFIGURED GOOD SERVERSITI IMICONFIGURED GOOD SERVERSITIES IMICONFIGURED GOOD SERVERSITIES IMICONFIGURED GOOD		用件书汇	SATMAL(7)	
지정되었는데 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이		UNCONFIGURED GOOD	380665600631113	
NONCONCONCIONAL NONCONCONCONNENT Scheme Nonconconconconnent Scheme Nonconconconconnent Scheme Nonconconconconconconconconconconconconco		54.640.8411	==	
		00000000000000	0.875 TE	
		2010/8#	法规避率	
の設計版 作品が広 ちかい た こ の の た に し 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、		6.5kps	ñ Ghps	
Spanita 또 Bivetta Marketa 관무소 관무소 Bioleta Redental RAD Spanita RAD Spanita RAD Spanita		9.8112	matri	
		Spun Up	£	
문부소 문부요 대한구도 Rivebra 5년 1987년 5년 1988년 Rivebra 1988년 Rivebra 1988년		重われた	10.00 (V.2):	
BCTD BOARDS PCR 5044		0#±	已停止	
958 Side b Berngstätt Site		90F5	Redensel	
annaged at tars		88	1000 s	
175		805.0518		
		125		

----结束

修改 RAID 控制器属性

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- RAID卡支持iBMC带外管理。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该 RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- BIOS启动完成。
- 步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。
- 步骤2 选中待操作的RAID控制器。
- **步骤3**单击"设置"。

如3-16所示,界面中各配置项的含义如表3-12所示。

图 3-16 修改 RAID 控制器属性

回拷	○ 启用		禁用
SMART错误时回拷	○ 启用		禁用
JBOD模式	○ 启用		禁用
恢复默认设置	导入Fc	oreigr	1配置
	雜	ŧ	取消

表 3-12 控制器配置项说明

配置项	说明
回拷	具备冗余功能的RAID的一块成员盘故障之后,热备 盘自动替换故障数据盘并开始同步。当更换新的数 据盘之后,热备盘中的数据会回拷至新数据盘,回 拷完毕后,原热备盘会恢复其热备状态。
SMART错误时回拷	当控制器检测到SMART错误时,执行回拷操作。
JBOD模式	控制器可对所连接的物理盘进行指令透传,在不配 置逻辑盘的情况下,用户指令可以直接透传到物理 盘,方便上层业务软件或管理软件访问控制物理 盘。
恢复默认设置	单击"恢复默认配置",可将RAID控制器的属性恢复为默认值。

配置项	说明
导入Foreign配置	单击"导入Foreign配置",可以导入Foreign磁盘 包含的RAID配置信息,无需输入配置文件。

步骤4参考表3-12的说明进行配置,并单击"确认"。

----结束

创建逻辑盘

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- 必须为RAID控制卡管理的硬盘且RAID控制卡需支持创建逻辑盘功能。
- 加入逻辑盘的物理盘固件状态为UNCONFIGURED GOOD。
- RAID卡支持iBMC带外管理。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该 RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- 当前RAID控制卡下的逻辑盘数量未达到RAID控制卡所支持的最大数量。
- BIOS启动完成。
- 步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。
- 步骤2 选中待操作的RAID控制器。
- **步骤3**^{单击"添加"。}

打开创建逻辑盘区域,如图3-17所示,界面中各配置项的含义如表3-13所示。

图 3-17 创建逻辑盘

Dalif	498 682.5.3			-0.47	
	682.0				
		64 K0			
	12.9141	In fami distal	- 24		
	1000	Webs Trangel	- 24		
	ACCESSED.	Disc00	- 4		
	物理直接的推动	Distris Default			
	10-010	Field With			
	47001383	No Init			
	+ RALDSERI	(4)	- 24		
	%1+per/06/18/8	2			
	- 10 H II	🗐 Thett 🔁 Dailt	🖬 Inst	🔄 Des3 👩 Das4 👩 Das5	
	+108回星	0 896.781 08			
	11.00	836,781	1.0	8	

表 3-13 创建逻辑盘配置项说明

配置项	说明
名称	逻辑盘的名称。

配置项	说明
二级缓存	是否使能CacheCade。
条带大小	每个物理盘上的数据条带的大小。
读策略	逻辑盘的数据读策略,包括: Read Ahead:使能预读取功能。控制器可以预读取顺序数据或预测需要即将使用到的数据并存储在Cache中。 No Read Ahead:关闭预读取功能。
写策略	逻辑盘的数据写策略,包括: • Write Through: 当磁盘子系统接受到所有传输 数据后,控制器将给主机返回数据传输完成信 号。 • Write Back with BBU:在控制器无BBU或BBU 损坏的情况下,控制器将自动切换到Write Through模式。 • Write Back:当控制器Cache收到所有的传输数 据后,将给主机返回数据传输完成信号。
IO策略	应用于特殊的逻辑盘读取,不影响预读取Cache。 包括: • Cached IO:所有读和写均经过RAID控制器 Cache处理。仅在配置CacheCade 1.1时需要设 置为此参数值,其他场景不推荐。 • Direct IO:在读、写场景中的定义不同: - 在读场景中,直接从物理盘读取数据。(如 果"读策略"被设置为"ReadAhead",此 时读数据经过RAID控制器的Cache处理。) - 在写场景中,写数据经过RAID控制器的 Cache处理。(如果"写策略"被设置为 "Write Through",此时写数据不经过RAID 控制器的Cache处理,直接写入物理盘。)
物理盘缓存策略	物理盘Cache策略,包括: • Enable:读写过程中数据经过物理盘写Cache, 使写性能提升,但当系统意外掉电时,如果没有 保护机制,数据会丢失。 • Disable:读写过程中数据不经过物理盘写 Cache,当系统意外掉电时,数据不会丢失。 • Disk's default:保持默认的缓存策略。
访问策略	逻辑盘的访问策略,包括: • Read Write:可读可写。 • Read Only:只读访问。 • Blocked:禁止访问。

配置项	说明
初始化类型	创建逻辑盘后,对其采用的初始化方式,包括: • No Init:不进行初始化。 • Quick Init:只把逻辑盘的前100MByte空间进行 全写0操作,随后此逻辑盘的状态就变为 "Optimal"。 • Full Init:需要把整个逻辑盘都初始化为0,才会 结束初始化过程,在此之前逻辑盘状态为 "initialization"。
RAID级别	逻辑盘的RAID级别。 说明 RAID级别为1时,仅支持选择2个物理盘配置为RAID1。
每个Span的成员盘数	当RAID级别配置为50、60时,需要设置子组中物理 盘个数。 说明 当RAID级别配置为10时,"每个Span的成员盘数"默认 为2,且不支持修改。
物理盘	要加入逻辑盘的物理盘。
可用容量	逻辑盘的可用容量。
容量	逻辑盘的容量。

步骤4 参考表3-13的说明进行配置,并单击"保存"。

----结束

删除逻辑盘

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- 必须为RAID卡管理的硬盘。
- RAID卡支持iBMC带外管理。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该 RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- BIOS启动完成。
- 步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。
- **步骤**2 ^{删除逻辑盘。}
 - 单击待删除的逻辑盘右侧的 107, 可单独删除指定逻辑盘。
 - 单击RAID控制器右侧的"编辑"后,勾选要删除的逻辑盘并单击"删除",可批 量删除多个逻辑盘。

弹出操作确认对话框。

步骤3 单击"确定"。

----结束

修改逻辑盘属性

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- 必须为RAID卡管理的硬盘。
- RAID卡支持iBMC带外管理。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该 RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- BIOS启动完成。

步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。

- **步骤2**选中待操作的逻辑盘。
- **步骤3**单击"设置"。

打开逻辑盘编辑菜单如图3-18所示,界面中各配置项的含义如表3-14所示。

图 3-18 修改逻辑盘

编辑

名称 N/A No Read Ahead 默认读策略 默认写策略 Write Through ÷ Direct IO 默认10策略 BGI状态 启用 访问策略 Blocked 物理盘缓存状态 Disk's Default 是否为启动盘 一是 合 否 确认 取消

表 3-14 修改逻辑盘配置项说明

配置项	说明
名称	逻辑盘的名称。
默认读策略	逻辑盘的数据读策略,包括: Read Ahead:使能预读取功能。控制器可以预读取顺序数据或预测需要即将使用到的数据并存储在Cache中。 No Read Ahead:关闭预读取功能。
默认写策略	逻辑盘的数据写策略,包括: • Write Through: 当磁盘子系统接受到所有传输 数据后,控制器将给主机返回数据传输完成信 号。 • Write Back with BBU:在控制器无BBU或BBU 损坏的情况下,控制器将自动切换到Write Through模式。 • Write Back:当控制器Cache收到所有的传输数 据后,将给主机返回数据传输完成信号。
默认IO策略	应用于特殊的逻辑盘读取,不影响预读取Cache。 包括: • Cached IO:所有读和写均经过RAID控制器 Cache处理。仅在配置CacheCade 1.1时需要设置为此参数值,其他场景不推荐。 • Direct IO:在读、写场景中的定义不同: - 在读场景中,直接从物理盘读取数据。 ("读策略"设置为"Read Ahead"时除 外,此时读数据经过RAID控制器的Cache处 理。) - 在写场景中,写数据经过RAID控制器的Cache处 理。) - 在写场景中,写数据经过RAID控制器的Cache处理。("写策略"设置为"Write Through"时除外,此时写数据不经过RAID 控制器的Cache处理,直接写入物理盘。)
BGI状态	是否启用后台初始化。
访问策略	逻辑盘的访问策略,包括: • Read Write:可读可写 • Read Only:只读访问 • Blocked:禁止访问

配置项	说明
物理磁盘缓存状态	物理盘Cache策略,包括: • Enabled:读写过程中数据经过物理盘写 Cache,使写性能提升,但当系统意外掉电时, 如果没有保护机制,数据会丢失。 • Disabled:读写过程中数据不经过物理盘写 Cache,当系统意外掉电时,数据不会丢失。 • Disk's default:保持默认的缓存策略。
是否为启动盘	是否设置该逻辑盘为系统启动盘。
SSCD缓存功能	是否使用CacheCade逻辑盘做缓存。

步骤4 参考表3-14的说明进行配置,并单击"确认"。

----结束

修改成员盘属性

🗀 说明

执行此操作需满足以下条件:

- 必须为RAID卡管理的硬盘。
- RAID卡支持iBMC带外管理。您可以从RAID控制卡用户指南的"技术规格"章节中查询该 RAID卡是否支持iBMC带外管理。
- BIOS启动完成。
- 步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。
- 步骤2 选中待操作的逻辑盘。
- 步骤3 单击 💽 展开成员盘。
- **步骤4**选中要操作的成员盘。
- 步骤5 单击成员盘后的"设置"。

弹出成员盘编辑窗口,如<mark>图3-19</mark>所示,界面中各配置项的含义如表3-15所示。

图 3-19 编辑	成员盘属性		
编辑			
定位状态	○ 启用 〇	禁用	
热备状态	● 无 ○ :	全局 🔾 局	部
固件状态	ONLINE		•
		确认	取消

表 3-15 成员盘配置项说明

配置项	说明
定位状态	物理盘是否已开启定位指示灯。 说明 M.2硬盘无定位状态配置项。
热备状态	物理盘的热备状态,包括: • 无:不设置 • 全局:设置为全局热备盘 • 局部:设置为局部热备盘
固件状态	物理盘的状态,包括: • UNCONFIGURED BAD:不可用 • ONLINE:在线 • OFFLINE:离线 • UNCONFIGURED GOOD:空闲 • JBOD:直通(OS直接管理) 说明 RAID控制器的JBOD模式为"禁用"时,物理盘的固件状态不允许设置为"JBOD"。

步骤6参考表3-15的说明进行配置,并单击"确认"。

----结束

擦除物理盘数据

🗀 说明

- 只有加密盘支持擦除数据操作。
- 数据擦除后将无法恢复,请谨慎操作。
- 步骤1 在导航栏中选择"系统管理 > 存储管理"。
- 步骤2 鼠标移至待操作的物理盘名称。
- 步骤3 单击 [□]。
- 步骤4 根据实际需要在弹出的提示框中单击"是"。

----结束

3.4.4 电源&功率

功能介绍

通过使用"电源&功率"界面的功能,您可以:

- 查看服务器的电源信息。
- 查看服务器的功率信息。
- 设置是否开启功率封顶功能,限制服务器的封顶功率,以及超过封顶功率后的进一步动作。
- 查看服务器近一周或近一天的历史平均功率和峰值功率曲线,以及每个采样时间 点获取的服务器功率,也可以重新统计功率。
 iBMC的采样时间间隔为10分钟。
- 对服务器进行上电、下电或重启,以及触发服务器产生一个不可屏蔽中断 (NMI, Non-maskable Interrupt)操作。
- 设置服务器面板电源按钮。
- 设置服务器的通电开机策略。

须知

- 设置封顶功率时,请谨慎操作。如果封顶功率过低,系统性能和服务器上的业务运营会受到影响。
- 请谨慎选择封顶失败后的"功率封顶失效自动关机"动作,避免对业务造成影响。
- 请在强制下电、下电、强制重启、强制下电再上电或NMI操作前确认无业务风险。
- NMI是一种不能被标准屏蔽中断技术忽略的特殊中断。不可屏蔽中断特别用于不可恢复硬件错误的信号提示。通过使用特殊方法,某些不可屏蔽中断也能够被屏蔽。

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 电源&功率",打开如图3-20、图3-21以及图3-22所示 界面。

VVV VVV

图 3-20 电源信息

PSUI	108 "	PSU2	120
	04098		1940
-	1	**	2
7 W		1.16	
101	PAC\$50013-86	812	TACSS2512-86
ant	210231226FW6JC096833	10.771	210231226PW0.0080876
30164	00112990113	田林市	DC112 PVC112
discya.	550 W	Batter	580 W
前入现时,	AC .	60,2,8815	AC.
第八由日	236 V	62.65	326 V
912603	12.9	6010533	12.9
211002	02712DEF	0774803	00012062

图 3-21 功率



airraine angraine angraine cruingne course course course angraine course course course courses angraine courses

图 3-22 服务器上下电	
系统状态 上电	
虚拟按键	
下电	▶ 下电时限 6000 ,
强制下电	长按电源按钮持续589,可能会描斥系统数据。
强制重启	系统立即重新启动。在下电话志下,强制重启操作无效。该强作会影响正在执行的下电操作。
强制下电再上电	服务器强制下电后再上电。
NMI	触发振员器产生一个不可屏蔽中哪!该功能主要在无法再使用操作系统的情况下使用。在服务器正常运行期间,不应使用该功能。
回 做 电 源 按 钮 屏蔽画板电源按钮: 〇一 通电开机策略 〇 保持上电 〇 保持下电 〇 与 5	2前保持一致
延迟上电设置	
○ 默认延迟 0~2秒随机延迟	
○ 二分延迟 50%概率延迟,延迟时长	ミ(砂):-
○ 固定延迟	∈(秒):-
○ 随机延迟 0~M秒内随机延迟,M	为延迟上隈(秒):
保存	

参数说明

表 3-16 电源信息

参数	描述
基本信息	显示在位电源模块的槽位、厂商、类型、序列号、固件版本、 额定功率、输入模式、输入电压、输出电压以及部件编码。
当前功率	显示电源模块当前的输出功率。

参数	描述
工作模式	 显示电源模块当前的工作模式,包括: 负载均衡:多个电源模块同时为服务器供电,均摊服务器所需功耗。 此种工作模式整体供电能力高,单路供电故障时,对备用电源模块的冲击较小,但是电源模块供电效率低,耗电量大。 主备供电:其中一个或多个电源模块为主供电模块,为服务器供电,其他电源模块作为备份。 此种工作模式能够提高电源模块供电效率,延长电源模块使用寿命。 默认取值:负载均衡 说明 在系统功耗较小的情况下,主备供电模式更为节能。 主备供电模式下目Redish未开启N+R时,若系统功耗大于等于主用电源模块额定功率的75%时,会自动切换为负载均衡模式。 开启主备供电功能,主用电源个数必须大于或等于备用电源个数。
主用电源	"主备供电"工作模式下的主用电源模块。
深度休眠	 新知 开启深度休眠模式,系统下电后,如果所有主用电源被拔掉或者发生 故障导致输出关闭,整机会掉电10秒左右,然后处于深度休眠模式的 电源会自动打开输出。 开启深度休眠,服务器下电后,进入深度休眠模式的电源会关 闭输出;关闭深度休眠或服务器上电后,进入深度休眠模式的 电源会恢复输出。
	 ●击 ● 或 ● 并单击"保存",可切换状态。 ● 表示开启深度休眠,此操作在OS下电后生效。 ● 表示关闭深度休眠,此操作在OS下电后生效。 说明 如果使能了深度休眠功能,OS下电后,则电源进入深度休眠状态。

表 3-17 功率

参数	描述
功率状态	设置"功率"页面中功率的单位,可以设置为"BTU/h"或 "W"。 说明 1 BTU/h = 0.293 W
统计开始时间	开始统计功率相关参数的时间。
重新统计	清空当前统计记录,重新开始统计。

参数	描述
功率封顶配置	使用本功能前,需要进入BIOS设置菜单,完成以下操作: 1. 将"EIST Support"(部分产品此参数显示为"EIST")设 置为"Enabled"。 2. Purley平台下,将"Software Controlled T-States"设置为 "Enabled"。"T-State Throttle Level"建议保持默认 值,默认值为"Disabled"。 功耗封顶下限是实现功耗封顶的最低建议值,设置较低封顶值 可能导致封顶失败。例如,当系统中含有GPU,SSD等高功率 的PCle设备时,如果设置的封顶值接近下限值,可能导致封顶 失败。
功率封顶使能状态	使用本功能前,需要进入BIOS设置菜单,完成以下操作: 1. 将"EIST Support"(部分产品此参数显示为"EIST")设 置为"Enabled"。 2. Purley平台下,将"Software Controlled T-States"设置为 "Enabled"。"T-State Throttle Level"建议保持默认 值,默认值为"Disabled"。 启用或禁用功率封顶功能。
功率封顶值	限制服务器可运行的最大功率。 取值范围:开启功率封顶使能后,单击"功率封顶值"后的输 入框可以查看到取值范围,不同产品取值范围不相同,以界面 提示为准。 取值原则:最小可设置的功率不小于iBMC给出的下限值。
功率封顶失效自动 关机	当服务器功率封顶失败时,服务器将在15秒后自动关机。
当前功率	服务器当前的功率。
CPU当前功耗	服务器当前在位的CPU的功率。
内存当前功耗	服务器当前在位的内存的功率。
系统峰值功率	从服务器首次上电或重新统计起始时间到当前时刻,服务器出 现过的最大功率值。
系统平均功率	从服务器首次上电或重新统计起始时间,服务器功率的平均 值。
系统累计耗电量	从服务器首次上电或重新统计起始时间,服务器耗电量的累计 值。
历史功率	服务器最近一周内任意时间段(精确到10分钟)内的峰值功率 和平均功率统计数据。 选择最近一周内的任意时间段,单击"查询",可查看到该时 间段内的峰值功率和平均功率曲线,以及分段峰值功率及产生 时间。 说明 如果自重新统计时间起到当前还不足一周,只能查看自重新统计时间 起到当前的功率曲线。

参数	描述
告警门限	实时功率的告警门限。请参照界面提示的取值范围设置告警门限。
	实时功率超过设置的阈值时, iBMC将产生告警。
下载	单击"下载",可以下载历史功率数据文件到本地PC。
清空	单击"清空",可以清除所有历史功率数据。 清除所有历史功率数据后, iBMC从当前时刻开始重新统计。 "历史功率"区域框显示重新统计的功率信息。

表 3-18 服务器上下电

参数	描述
系统状态	显示服务器上下电状态。
上电	对服务器执行上电操作。
下电	对服务器执行下电操作。
下电时限(秒)	对服务器执行下电操作后,根据"下电时限"的设置情况,将 进行不同的处理。 • 启用"下电时限"时,如果服务器无法在指定时间内下 电, iBMC会对服务器执行强制下电。 • 关闭"下电时限"时, iBMC不会干涉服务器的下电过程。 说明 高用下电时限后,对服务器执行下电操作,在下电时限内,如果在操 作系统取消下电,超过下电时限后,服务器仍会执行强制下电。 不同设备的取值范围和默认取值不同,以Web界面提示为准, 单位为秒。 选中"下电时限"左侧的复选框,表示启用"下电时限"。 单击,在文本框中修改下电时限,完成修改后单击,保存 设置。
强制下电	 须知 强制下电可能会损坏用户的程序或者未保存的数据,请根据操作系统 实际情况谨慎选择操作方式。 对服务器执行强制下电,服务器将在6秒内完成下电操作。 该操作与长按电源按钮5s的效果相同。
强制重启	 病知 强制重启可能会损坏用户的程序或者未保存的数据,请根据操作系统 实际情况谨慎选择操作方式。 对服务器执行强制重启操作,服务器会立即重新启动。 说明 在服务器下电状态下,"强制重启"操作无效。 该操作会影响正在执行的下电操作。

参数	描述
强制下电再上电	须知 强制下电再上电可能会损坏用户的程序或者未保存的数据,请根据操 作系统实际情况谨慎选择操作方式。 对服务器执行强制下电,等待约6秒后,服务器直接上电。
NMI	 须知 NMI仅用于内部调测,使用时需要操作系统中有对应的NMI中断处理程序,否则可能引起系统崩溃。请谨慎使用。 触发服务器产生一个不可屏蔽中断。 该功能主要在服务器操作系统异常的情况下使用。在服务器操作系统正常运行期间请勿使用。
屏蔽面板电源按钮	开启本功能后服务器面板上的电源按钮将失效。 单击
通电开机策略	服务器整机断电,电源模块通电后,服务器的开机策略包括: • 保持上电:服务器的电源模块通电后服务器自动开机。 • 保持下电:服务器的电源模块通电后服务器不上电。 • 与之前保持一致:服务器的电源模块通电后保持断电前状态。 - 如果断电前服务器是开机状态,则通电后服务器自动开机。 - 如果断电前服务器是关机状态,则通电后服务器不上电。 默认为"保持上电"。

参数	描述
延迟上电设置	在前级供电设备通断电从而引起大批量服务器同时上电时,瞬间的上电峰值电流过大会对供电设备产生冲击。为避免这种情况导致的设备故障,可设置服务器延迟上电,以减小上电峰值电流,降低设备损害风险。
	服务器延迟上电设置生效需同时满足以下条件:
	● 通电开机策略为上电状态。
	● 受控上电开关为关闭状态。
	服务器的延迟上电模式包括:
	● 默认延迟:按照槽位延迟, N槽位延迟时长为N×0.5。通电 后按照N×0.5延迟上电。
	 ● 默认延迟: 0~2秒内随机延迟。通电后在0~2秒内随机延迟上电。
	 二分延迟: 50%概率延迟。通电后有50%的概率按照已设 定的时间延迟上电。
	取值范围为0~120,精度为0.1,单位为秒。
	 固定延迟:固定时间延迟。通电后按照已设定的固定时间 延迟上电。
	取值范围为0~120,精度为0.1,单位为秒。
	● 随机延迟: 0 ~ M秒内随机延迟, 延迟上限为M秒。通电后在0 ~ M秒内随机延迟上电。
	取值范围为0~120,精度为0.1,单位为秒。

操作步骤

表 3-19 电源&功率操作步骤

操作	操作步骤
设置电源模块工作 模式	1. 在"电源信息"页签,单击右上角的"电源设置"。 2. 根据实际情况,设置电源模块的工作模式。 3. (可选)当工作模式为主备供电时,设置主用电源模块。
	4. (可选)单击 —— 使之变为 —— , 开启深度休眠功 能。
	说明
	 开启深度休眠,服务器下电后,进入深度休眠模式的电源会关闭输出;关闭深度休眠或服务器上电后,进入深度休眠模式的电源会恢复输出。
	 开启深度休眠模式,服务器下电后,如果所有主用电源被拔掉 或者发生故障导致输出关闭,整机会掉电10秒左右,然后处于 深度休眠模式的电源会自动打开输出。
	5. 单击"保存"。

操作	操作步骤
为服务器上电	 在"服务器上下电"页签,单击"虚拟按键"区域框中的 "上电"按钮。 弹出对话框提示以下信息: 是否确认执行该操作? 单击"确定"。 服务器开始上电。服务器上电的时间根据服务器的配置不同。操作完成后界面将显示"操作成功"提示信息。 服务器成功上电后,"系统状态"显示为"上电"。
将服务器正常下电	 在"服务器上下电"页签,单击"虚拟按键"区域框中的 "下电"按钮。 弹出对话框提示以下信息: 是否确认执行该操作? 单击"确定"。 服务器开始正常下电。 操作完成后"电源&功率"界面将显示"操作成功"提示信息。 服务器成功正常下电后,"系统状态"显示为"下电"。
将服务器强制下电	 在"服务器上下电"页签,单击"虚拟按键"区域框中的 "强制下电"按钮。 弹出对话框提示以下信息: 确定要进行强制下电操作吗?强制下电可能会损坏用户的程序或者未保存的数据! 单击"确定"。 服务器开始强制下电。操作完成后"电源&功率"界面将显示"操作成功"提示信息。 服务器成功强制下电后,"系统状态"显示为"下电"。
强制重启服务器	 在"服务器上下电"页签,单击"虚拟按键"区域框中的 "强制重启"按钮。 弹出对话框提示以下信息: 确定要进行强制重启操作吗?强制重启可能会损坏用户的程序或者未保存的数据! 单击"确定"。 服务器开始强制重启。服务器强制重启的时间根据服务器 配置所不同。操作完成后"电源&功率"界面将显示"操作 成功"提示信息。
强制下电再上电	 在"服务器上下电"页签,单击"虚拟按键"区域框中的 "强制下电再上电"按钮。 弹出对话框提示以下信息: 确定要进行强制下电再上电操作吗?强制下电再上电可能会损坏用户的程序或者未保存的数据! 单击"确定"。 服务器开始强制下电再上电。服务器强制下电再上电的时间根据服务器配置所不同。操作完成后"电源&功率"界面将显示"操作成功"提示信息。 服务器成功强制下电再上电后,"系统状态"由"上电" 变为"下电",最后显示为"上电"。

操作	操作步骤
触发NMI	 须知 该功能主要在无法再使用操作系统的情况下使用。在服务器正常运行期间,不应使用此功能,否则可能造成系统崩溃。 1.在"服务器上下电"页签,单击"虚拟按键"区域框中的"NMI"按钮。 弹出对话框提示以下信息: 确定要进行NMI操作吗?NMI会向操作系统发送不可屏蔽中断可能导致数据丢失和数据损坏! 2.单击"确定"。 服务器产生一个不可屏蔽中断。操作完成后"电源&功率"界面将显示"操作成功"提示信息。
设置通电开机策略	 在"服务器上下电"页签,设置服务器的通电开关机策略。 单击"保存"。 显示"操作成功"表示成功设置开关机策略。
设置下电时限	 在"服务器上下电"页签,勾选"下电时限"左侧的复选框。 单击 输入超时时长。 不同产品取值范围不相同,以界面提示为准。 单击 保存设置。 显示"操作成功"表示成功设置下电时限。
查看下电时限	在"服务器上下电"页签的"虚拟按键"区域中,查看下电时限。
设置延迟上电	 在"服务器上下电"页签,在"延迟上电设置"区域框选中延迟上电模式前方的单选框。 单击 输入延迟时长。 延迟时间的取值范围为0~120,精度为0.1,单位为秒。默认延迟模式不支持设置延迟时长。 单击 ,保存延迟时间设置。 单击 "保存"完成设置。 显示 "操作成功"表示成功设置延迟上电。 说明 单击 "保存"后,3中设置的延迟时长将同步到另外两种可设置延迟时长的模式。

3.4.5 风扇&散热

功能介绍

通过使用风扇&散热界面的功能,您可以:

• 查看服务器进风口温度历史数据。

• 实现对服务器调速方式的查询和设置。

🗀 说明

当服务器风扇调速模式为手动调速模式时,在"智能调速"区域框中所作的配置不立即生效。当风扇调速模式切换为自动调速模式后,之前的配置才能生效。

• 查看服务器的在位风扇信息。

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > 风扇&散热",打开如33-23所示界面。

图 3-23 风扇&散热(以 2288H V6-32DIMM 为例)



参数描述

表 3-20 进风口温度

参数	描述
进风口温度	本服务器最近一周的进风口温度变化(每10分钟采样一次)。
当前值	显示进风口传感器最近一次检测到的温度值。
清空	单击"清空"可以清除历史数据。
刷新	单击"刷新"可以更新当前统计的数据。

表 3-21风扇模块

参数	描述
基本信息	显示服务器在位风扇模块的基本信息,包括风扇模块槽位号、 名称、型号、转速、速率比以及部件编码。

表 3-22 智能调速

参数	描述
节能模式	风冷系统默认的调速模式,评估系统当前负载及散热情况,将 风扇转速控制在一个平衡点,使系统功耗达到最低。
低噪声模式	在满足散热需求的前提下,使风扇转速降至最低,降低噪声。
高性能模式	提高风扇转速,保证关键部件散热能力,使其保持较低温度, 使服务器系统整体性能达到最高。
自定义模式	 提供自定义接口,用户可自行设置CPU目标温度、出风口目标 调速温度以及进风口各温度区域对应的风扇转速。 "CPU目标调速温度值"、"出风口目标调速温度值"及 "温度区间对应转速值"为"用户自定义模式"下的可配 置参数,其他模式下无法查看和配置此参数。 设置"CPU目标调速温度值"、"出风口目标调速温度值"及"温度区间对应转速值"时,服务器会根据当前负载及 散热情况,提示可设置的取值范围。请根据提示信息设置。 较高温度区间对应的转速值必须大于较低温度区间对应的 转速值。 4000000000000000000000000000000000000

设置智能调速模式

下面以设置"自定义模式"为例说明智能调速的操作方法。

🗀 说明

设置为用户自定义模式可能导致散热能力不足,请谨慎选择。

- 步骤1 单击页面右上角的"智能调速"。
- 步骤2选择"自定义模式"。
- **步骤3** 在 "CPU目标调速温度值"、"出风口目标调速温度值"的文本框中,根据提示信息,输入想要调节的目标温度。
- **步骤4** 在"温度区间对应转速值"的文本框中输入各个进风口温度区域下想要实现的风扇转速。

步骤5单击"确定"。

提示操作成功。

----结束

3.4.6 BIOS 配置

功能介绍

通过使用"BIOS配置"界面的功能,您可以:

- 设置操作系统第一选择从哪种设备进行启动。
- 设置服务器的节能策略。

提供两种系统能耗控制方法:

- P-State: 通过调整CPU工作频率的方式调整系统能耗。
- T-State:通过调整CPU工作时间占空比的方式调整系统能耗。

不同类型CPU支持的P-State和T-State的可选状态数量不同。

界面描述

在导航栏中选择"系统管理 > BIOS配置",打开如33-24、33-25所示界面。

	开启	○ 关闭		
启动模式	传统BIOS	6 统一可扩	展固件接口(UEFI)	
优先引导介质	盘	•	○ 单次有效	○ 永久有效
启动顺序 硬	盘设备			
) G	盘装置			
P)	Æ			
其	他			

图 3-24 系统启动项

图 3-25 CPU 调节

使用中心能加,简重进入到05位置高峰
集合TEST Support (1997年基本的生活で加加した) (1997年5月1日) (1997年1月), Parry学校下, 1997年5月20日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日
理问用林系的发现处地的注
P.Sawe:通过通程EPU工作局部的方式局部系统提升,目前在OSEEL的设置运行员,才能生活。 TSode:面注意器CPU工作时间占约出现方式器器和间部系,目前在OSEEL的设置进行员,才能生活。 不可能能CPU生活的P-StateECT的和生态型是不同。
请可DPU的最高工业组织
PARAVERENTI, CPUBREZIT, CPUBREZITER, SALANDER, SA
欄节(PU的空机工Gintris
Dia d
Transmission (CREATED TO CONTINUES CONTINUE

参数说明

	-
参数	描述
支持IPMI设置启动 模式	 开启:表示支持通过IPMI接口设置BIOS启动模式。 关闭:表示不支持通过IPMI接口设置BIOS启动模式。 说明 普通用户不支持此特性。
启动模式	 ● 传统BIOS: BIOS从legacy模式启动。 ● 统一可扩展固件接口(UEFI): BIOS从UEFI模式启动。
优先引导介质	 硬盘:表示强制从硬盘启动系统。 光驱:表示强制从CD/DVD启动系统。 软驱/可拔插移动设备:表示强制从软驱或可拔插移动设备 启动系统。 PXE:表示强制从预启动执行环境(PXE, Pre-boot Execution Environment)启动系统。 BIOS设置:表示服务器启动后直接进入BIOS菜单中。 未配置:表示不设置第一启动设备,按BIOS中设置的方式 启动操作系统。 单次有效:优先引导介质的设置仅在下一次重启时生效, 重启完成后,优先引导介质的设置永久有效。

表 3-23 启动项配置

参数	描述
启动顺序	"优先引导介质"为"未设置"时,按照"启动顺序"中的启动方式启动OS系统。
	单击 表示上移, 单击 表示下移。
	默认启动顺序为:
	● 硬盘设备
	● 光盘装置
	• PXE
	● 其他
	说明
	 在BIOS侧,设置启动顺序后立即生效。重启OS将触发iBMC启动顺 序与BIOS侧启动顺序同步。
	在iBMC侧,设置启动顺序后重启OS生效。重启OS将触发BIOS启动 顺序与iBMC侧启动顺序同步。

表 3-24 CPU 调节

参数	描述
 市能策略可能会影响器 使用本功能前,需要 将 "EIST Suppo 为 "Enabled"。 将 "Software Corr State Throttle Le 下,将 "T-State" 	系统性能,请根据实际情况谨慎使用。 进入BIOS菜单: rt"(部分产品此参数显示为"EIST"或"SpeedStep")设置 ntrolled T-States"设置为"Enabled",Purley平台下,"T- vel"建议保持默认值,默认值为"Disabled"。Whitley平台 Throttle Level"设置成有效值。
调节CPU的最高工 作频率	通过调整CPU的最高工作频率的方式调整系统能耗。不同类型 CPU支持的P-State节能策略的状态数量不同。 • 设置为P0状态时, CPU最高频率为当前支持的最大值。 • 设置为P1、P2、P3等状态时, CPU最高频率依次递减,功 耗和性能也随之递减。 说明 当功率封顶使能时,在手动设置P-State/T-State状态值后,如果电源实时功率值超过功率封顶值,会导致手动设置的P-State/T-State状态值失效, P-State/T-State会自动调节至正常值。

参数	描述
调节CPU的空闲工 作时间	通过调整CPU工作时间占空比的方式调整系统能耗。不同类型 CPU支持的T-State节能策略的状态数量不同。 • 设置为T0状态时, CPU工作时间占空比为当前支持的最大 值。
	● 设置为T1、T2、T3等状态时, CPU工作时间占空比依次递减, 功耗和性能也随之递减。
	 当功率封顶使能时,如果手动设置P-State/T-State状态值后,电源 实时功率值超过功率封顶值,手动设置的P-State/T-State状态值就 会失效, P-State/T-State会自动调节至正常值。 因内核版本过低, CenOS 7系列和Redhat 7系列的OS不支持该功 能。

设置系统启动项

步骤1 在"系统启动项"页签中,根据表3-23提供的参数信息,设置操作系统的第一启动设备。

步骤2单击"保存"。

显示"保存成功"表示设置成功。

----结束

CPU 节能设置

步骤1 在 "CPU调节" 页签中,根据表3-24提供的参数信息,拖动节能策略下方的游标选择 节能状态。

🛄 说明

- 设置时请只选择其中一种策略。
- 与调节CPU的空闲工作时间策略相比,调节CPU的最高工作频率策略对系统能耗的调整幅度 更大,同时对系统性能的影响较小。建议您首先使用调节CPU的最高工作频率对系统能耗进 行调整。

步骤2单击"保存"。

显示"保存成功"表示设置成功。

----结束

3.5 维护诊断

3.5.1 告警&事件

功能介绍

通过"告警&事件"界面,您可以:

- 查看设备当前未处理的告警。
- 查看和搜索服务器产生的各种系统事件,也可以下载和清除所有系统事件。

界面描述

在导航栏中选择"维护诊断 > 告警&事件",打开如33-26和33-27所示界面。

图 3-26 当前告警

当前告	曹 系统事件					
84	-	1100	6+0.5	Pe68	ment.	ente
3	0	CPU	Field to start the system. CPU I was not detected.	2019-02-11 00:31:18	0x00000073	DS 100
3	0	Cable	locorrect connection (pignal cable) between the mainboard and th.	2019-02-11 00:31:37	Dx285000003	臣 12条

图 3-27 系统事件

BAN	192	系统事件	ŧ									
-											6.7# P	-
-	és (- 10	10	18	64	2.0						
-	-	110	8545	BMC.	Button	CPU	Salar (nessis Disk Disk Nark. Expander	Fim 102	Ventoart Menoy	MC	
		PEH	PCIe liker	PHY	201	Fact	RAD Card 1	etam				
-		10	9.8	10.00	2005	885						
-	RE .	-	875									
								84 88				
10	10	1.1.12	1	8-61				7988	110	8+5	rents	
879	0	Martin	ciert.	[Mock[The LGM biggered an uncontentable error,		201910911142711	Dearsened	0x10808083				
FTF	0	Mainte	test	(Noch)The	LOM trippend a	n exerneted	le error	2019-09-11 14:20:30	Asserted	0x10808051	(C 100	
itt.	0	Port		Mozk/Abs	ornal Rear Tep	evers of spin	cal residule were shine	2019-06-11 14:25:29	Descorted	0125808018		
876	0	Pett		phonester	ormal Rix of Tep	cores of opti-	ut notale sere det	2019-09-11 14:25-29	Deasaetted	0429808018		
m	e	Port		MonMay	cental Rs of Tep	overs at option	al module were dete	2019/09/11 14/22:11	Asserted	0x25808017	22 (#18)	
IN:	e	Patt		Moniphen	ormal Rx or Te p	evers of upto	cal module were the	2019-00-11 14:22:11	Asserted	0x25008017	(1) (FM	
m-	0	System ACPI is in the working state		2019-09-11 12:00:49	Accented	0x20000000						
172	0	System	9	The bost w	as restarted by a	command		2019-09-11 12:00:44	Assetted	0x20000811		
m	0	System	n (WPitient	te soft off state			2019-09-11 12:00:30	Accented	0x2C000008		
879	0	System	C	The heat w	we enstanted by a	beerero		2019 (0 11 11 55 15	Asserted	0x2C000811		
sis	0	System	9	ACPInit	the working state			2019-09-11 11:58-45	Asserted	0x20800809		
		System		The host w	as estarted by a	interaction of the		2019-08-11 11:58:42	Auseted	0x20000811		
10	~			Applicant	te soft of state			2019-09-11 11:58:18	Asserted	0x20000008		
868 967	0	System										
865 867 818.	0	System System		ACPOSINE	te working state			2019/09/11 11:62:88	Justed	045090004		

参数说明

表 3-25 告警&事件

参数	描述
序号	事件的排序。

参数	描述
级别	事件的级别。
	● ◎: 表示紧急告警,可能会使设备下电、系统中断。因此
	需要您马上米取相应的措施进行处理。
	● ◎: 表示严重告警, 会对系统产生较大的影响, 有可能中
	断系统的正常运行,导致业务中断。
	● 🥺: 表示轻微告警, 不会对系统产生大的影响, 但需要您
	尽快采取相应的措施,防止故障升级。
	• 0: 表示正常事件,系统的正常运行记录。
主体类型	产生系统事件的部件类型。
事件描述	系统事件的描述信息。
产生时间	系统事件的产生时间。
状态	系统事件的状态。 取值范围:
	● Asserted : 表示系统事件已产生。
	● Deasserted : 表示系统事件已恢复。
事件码	系统事件管理软件系统中的唯一标识。
处理建议	对故障类事件的简要处理建议。
	单击国查看事件的处理建议。

搜索系统事件

- **步骤1** 在"告警&事件"页面单击"系统事件"页签。
- **步骤2** ^{单击"筛选条件"}。

打开筛选条件设置区域。

步骤3根据表3-26提供的参数信息,设置筛选条件。

表 3-26	;搜索条件说明
--------	---------

参数	描述
告警级别	系统事件的级别。 取值范围: • 全部 • 紧急 • 严重 • 轻微 • 正常
主体类型	产生系统事件的部件类型。 取值范围:不同服务器的事件源不同,以实际情况为准。
产生时间	 产生系统事件的时间。 取值范围: 全部 今天 近7天 近30天 自定义 説明 当选择"自定义"时,需要在弹出的输入框中设置起止时间。
输入查询	系统事件的描述信息或事件码。 您可以在"输入查询"右侧的文本框中输入以下内容: • 事件描述中任意连续的字符串。 • 完整的事件码,可带"0x"或不带"0x"。

步骤4单击"查询"。

页面将显示符合筛选条件的事件列表。

----结束

清除所有系统事件

须知

系统不能恢复被清除的系统事件,请谨慎操作。

步骤1 在"告警&事件"页面单击"系统事件"页签。

步骤2 单击页面右上角的"清空"。

将清除所有系统事件。

----结束

下载所有系统事件

步骤1 在"告警&事件"页面单击"系统事件"页签。

步骤2 单击页面右上角的"下载"。

下载的文件将自动保存到本地PC的自定义路径。

----结束

3.5.2 告警上报

功能介绍

通过使用"告警上报"界面的功能,您可以:

- 设置iBMC系统向第三方服务器以Syslog报文方式发送日志。
- 将服务器产生的告警和事件以电子邮件方式发送到目标邮箱。带有告警和事件信息的电子邮件通过SMTP服务器转发到目标邮箱,从而通知用户。
- 设置iBMC系统向第三方服务器以Trap报文方式发送告警信息、事件信息以及Trap 属性。

🗀 说明

Trap是系统主动向第三方服务器发送的不经请求的信息,用于报告紧急告警、严重告警、轻微告警和正常事件。

界面描述

在导航栏中选择"维护诊断 > 告警上报",打开如**3-28**、**3-29**和**3-30**所示界面。

图 3-28 Syslog 报文通知

Syslog7/III						
in the second	0 Rs 0 28					
yrig ABMIC	RPC3194					
NUMBER	34.4					
-	12.00					
2020 2020	O TLE O TOP	() upe				
RUR024	7.70					
323-8 10558 4(13311) 14708 (14778) (14978)	34-1 01- 01- 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01	4,000-10, 11 19,000-10, 11 19,000-19,2000 UPC d. 19,000-0ec 20,2019,000	-Sherilhen, S-Gaenglieng, I-ON -Sherilhen, S-Gaenglieng, I-ON			
yelog®#8	和眼文格成					
00 E181	eté.	(41)	Bandi		146707	349
		2490	最为G市+安全G市+等中国市		CH0	804 904
2 indust		2460	R468+8268+8468			
			#700 * 2002 * #402		407.00	and ma
			CHANTLE CONTRACTOR			

图 3-29 邮件通知

SMOPANE				
series (D THE O HIT O			
america	0 8 0			
abarren .				
10.05%				
10.1355				
10.40032				
****	Tamwi Alart			
1000				
- eterinari	3 4 •			
1021				
地位古城的副科	82			
88 2002		63	2220	87
K.			6.9	998.75A
1			6.0	#8.0x
3.			6.9	and the
*			6.9	MR THA

图 3-30 Trap 报文通知

longite. M	airas nekats				
140308					
news	9.70 NE				
Outer .	Grant Put				
2010/01	Allaherator	2.9			
Net C	Reverse (we)	124			
THE REPORT	46331	- 24			
2010.000	29				
TT-servers	81.HUZ				
a vestere	1910	1 and	Ti-una	20010	50
1		182	10.2.0	60.00	49 518
naise .			writer to		
antes .			Antibios - W	a state state	2 846 2 846z
Netter .			SUART	+ R.	
at (3	u =		Ann Tree Base Com	n man pri pri pri pri kazi kaj, n man pri	
1		182	62.9	40.000	96 R.c.
1		182	822.00	60.00	
		182	101.0	4010	- 10.0 March -

参数说明

表 3-27 Syslog 报文通知

参数	描述	
Syslog使能	设置开启或关闭自动上报Syslog报文。	
Syslog消息格式	 选择Syslog报文上报信息的格式。 自定义: Syslog报文上报的信息包括Syslog消息的优先级、 产品名称、 Syslog主机标识、设备位置以及日志类型。 RFC3164: Syslog报文消息的格式遵循RFC3164规范,上报 的信息包括Syslog消息的优先级、时间戳、主机名称、进程 名称以及日志类型。 	
Syslog主机标识	Syslog信息上报时,用于标识信息来源。 取值范围: • 单板序列号 • 产品资产标签 • 主机名	
告警级别	以Syslog方式上报给第三方服务器的事件信息级别。 取值范围: • [NULL]:不发送告警信息或正常事件信息。 • 紧急:仅发送紧急级别的告警信息。 • 严重:发送包括严重、紧急级别的告警信息。 • 轻微:发送包括轻微、严重、紧急级别的告警信息。 • 正常:发送包括轻微、严重、紧急级别的告警信息,以及 正常事件信息。	

参数	描述
传输协议	Syslog报文在iBMC系统和Syslog服务器之间传输时,使用的传输协议。 取值范围:
	● TLS: 面向连接的协议,并保证数据传输的保密性和数据完整性。
	 TCP:面向连接的协议,在正式收发数据前,必须在收发方 建立可靠的连接。
	 UDP:面向非连接的协议,在正式收发数据前,收发方不 建立连接,直接传输正式的数据。
认证方式	"传输协议"选择"TLS"时,采用的认证方式。 取值范围:
	● 单向认证:只认证Syslog服务器端的证书。
	● 双向认证: Syslog服务器端和客户端的证书都需要认证。
	说明 MD5和SHA1为不安全的弱签名算法, iBMC不支持导入弱签名算法 (MD5和SHA1)客户端证书。
服务器根证书	在建立数据连接时,使用此处上传的服务器根证书对Syslog服 务器发送来的报文进行验证。 说明 请定期更新证书,否则可能存在安全风险。
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~	
	 ● 有效期
	● 序列号
	● 证书吊销列表
	● 吊销列表有效日期
	 业书吊销列表表示业书吊销的状态: 已配置:表示该证书的吊销文件已上传,在TLS连接时,会进行 证书吊销校验。
	 未配置:表示该证书的吊销文件未上传。 证书吊销文件的格式为 "*.crl",编码格式为Base64,最大不超过 100KB。
	• 吊销列表过期会导致相应的认证功能失败。
	证书吊销列表设置方法:单击 📥 选择客户端保存的证书吊销 文件。
保存	保存Syslog功能区域参数的修改。
取消	取消Syslog功能区域参数的修改。
Syslog服务器和报文	格式
参数	描述
-------	---
序号	Syslog报文发送通道。您最多可以定义四个通道。
服务器地址	Syslog服务器地址信息。 取值范围:可设置为IPv4、IPv6、域名。 说明 • 当"传输协议"选择"TLS"的时候,此处必须使用域名地址。使 用域名地址的时候,必须在"iBMC配置>网络配置"页面配置正确的DNS信息。 • 域名的取值原则: • 最大长度为255个字符。 • 可由数字、大小写英文字母和连接号(-),点号(.)组成。 • 连接号不能作为域名的开头或结尾,点号不能作为域名的开 头。 • 任意两个点号之间的字符长度不允许超过63。
端口	Syslog服务器的端口号。 取值范围: 1~65535
日志类型	需要使用Syslog报文上报的日志类型。 取值范围:您可以勾选"操作日志"、"安全日志"或"事件 日志"中的一项或多项。
当前状态	设置某个通道的启用状态。
操作	 单击"编辑", Syslog服务器和报文格式处于可编辑状态。 单击"测试",可以测试已设置的Syslog通道是否可用。显示"操作成功"表示该通道可用。 说明 如果修改了"Syslog功能"区域的参数,请务必单击"Syslog功能"区域的"保存"按钮后再进行测试,否则修改后的参数不能生效。

表 3-28 邮件通知

参数	描述
SMTP使能	设置开启或关闭SMTP服务。
SMTP服务器地址	 SMTP服务器的IPv4、IPv6地址或域名。 域名的取值原则: 最大长度为255个字符。 可由数字、大小写英文字母和连接号(-),点号(.)组成。 连接号不能作为域名的开头或结尾,点号不能作为域名的开头。 任意两个点号之间的字符长度不允许超过63。

参数	描述
是否启用TLS	设置启用TLS (Transport Layer Security)加密传输。 不启用TLS时,采用明文传输。 说明 • 默认情况下, SMTP支持TLS加密,从安全性考虑,请尽量不要关闭 TLS加密。 • 启用TLS加密时, SMTP服务器需要配置身份验证,配置支持TLS 后,才能接收到邮件。
是否使用匿名	 匿名是指通过SMTP服务器转发告警电子邮件时不需要验证用 户名及其密码。 匿名认证功能需要SMTP服务器支持匿名登录。 不匿名时,认证方式为非匿名认证。非匿名认证需要输入已在 SMTP服务器上注册的用户名和密码。该用户名和密码用于 iBMC系统向SMTP服务器发送告警信息邮件时使用。 说明 默认情况下,SMTP服务器不使用匿名,从安全性考虑,请尽量不要使 用匿名。
发件人用户名及密 码	通过邮箱发送告警信息时使用的发件人用户名和密码。 用户名可以由数字、英文字母或特殊字符中的1种或几种组成,且不能为空。 密码为该用户在对应SMTP服务器上的用户密码。 取值范围: • 用户名必须是长度为1~64之间字符串。 • 密码必须是长度为1~50之间的字符串。 说明 停用SMTP功能时,发件人用户名和密码可以设置为空。
发件人邮件地址	通过邮箱发送告警信息时使用的邮件地址。 取值范围:最大为255位的字符串。 由英文字母、数字和其他特殊字符组成。格式必须为 "xx@xxx.xx"。
邮件主题/主题附带	电子邮件的标题。 取值范围: 0~255位的字符串,由数字、英文字母和特殊字符 组成。 在电子邮件标题中可附带关键信息,可以是"主机名"、"单 板序列号"或"产品资产标签"。

参数	描述
告警发送级别	通过SMTP服务器发送的告警信息的级别。 取值范围:
	● [NULL]: 不发送告警信息或正常事件信息。
	● 紧急: 仅发送紧急级别的告警信息。
	● 严重:发送包括严重、紧急级别的告警信息。
	● 轻微:发送包括轻微、严重、紧急级别的告警信息。
	 ●正常:发送包括轻微、严重、紧急级别的告警信息,以及 正常事件信息。
保存	保存SMTP功能区域参数的修改。
取消	取消SMTP功能区域参数的修改。
邮件地址	接收电子邮件的邮箱地址。该地址必须已在SMTP服务器上进行了注册。 取值范围:最大为255位的字符串,格式必须为 "xx@xxx.xx"。 由英文字母、数字和其他特殊字符组成。
描述	对接收电子邮件的邮箱的相关描述。 取值范围: 0~255位的字符串,由数字、英文字母和特殊字符 组成。
发送邮件	设置iBMC是否向该接收地址发送邮件。
操作	 单击"编辑",接收告警的邮件地址处于可编辑状态。 单击"测试",可以测试已设置的目标邮箱地址是否可达。 说明 如果修改了"SMTP功能"区域的参数,请务必单击"SMTP功能"区域的"保存"按钮后再进行测试,否则修改后的参数不能生效。

表 3-29 Trap 报文通知

参数	描述
Trap使能	设置开启或关闭自动上报Trap报文。

参数	描述
Trap版本	以Trap方式上报事件需遵循的SNMP Trap协议版本。 取值范围: "SNMPv1": SNMP Trap协议的V1版本是简单网络管理 协议的第一个正式版本,在RFC(Request For Comments)1157中定义。 "SNMPv2c": V2C版本是针对V2的改进版。SNMP Trap 协议的V2C版本是基于共同体(Community-Based)的管 理架构,在RFC1901中定义的一个实验性协议。 "SNMPv3": SNMP协议的V3版本由RFC 3411-RFC 3418 定义,主要在安全性和远程配置方面进行强化。 "SNMPv1"和 "SNMPv2c"版本由于自身机制而存在安全隐患, 请尽量避免使用。建议使用 "SNMPv3"版本的SNMP Trap。 "SNMPv3"的鉴权算法和加密算法可在 "用户&安全 > 本地用 户"中设置。 默认取值: "SNMPv3"。
选择V3用户	Trap版本选择"SNMPv3"时,需要同时设置协议所需的用户 名。 默认情况下,使用iBMC提供的默认用户作为TrapV3用户。
Trap模式	 Trap信息上报时采用的模式。 取值范围: "精准告警模式(推荐)":以与事件——对应的SNMP节点 OID作为Trap事件的标识,相较"OID模式"和"事件码模 式",可提供更为精准的定位信息。 "OID模式":以SNMP节点的OID作为Trap事件的标识。 "事件码模式":以产生事件的事件码作为Trap事件的标识。 默认取值: "精准告警模式(推荐)"
Trap主机标识	 Trap信息上报时,用于标识信息来源。 取值范围: 单板序列号 产品资产标签 主机名

参数	描述
团体名	团体名为Trap方式的口令。"版本"设置为"SNMPv1"或 "SNMPv2c"时才能设置"团体名"。 • 关闭密码检查时的取值原则: 1~18位的字符串,由数字、 英文字母和除空格外的特殊字符组成。 • 开启密码检查时的取值原则: - 长度为8~18位的字符。 - 至少包含以下字符中的两种: - 大写字母: A~Z - 小写字母: A~Z - 小写字母: a~z - 数字: 0~9 - 至少包含以下特殊字符: `~!@#\$%^&*()=+\][{}];:'',<.>/? - 新旧团体名至少在2个字符位上不同。 - 不能包含空格。 默认取值: "TrapAdmin12#\$"
确认团体名	此外输入的内容需要与"闭休名"中相同
告警发送级别	以Trap方式上报给第三方服务器的事件信息级别。 取值范围: • [NULL]:不发送告警信息或正常事件信息。 • 紧急:仅发送紧急级别的告警信息。 • 严重:发送包括严重、紧急级别的告警信息。 • 轻微:发送包括轻微、严重、紧急级别的告警信息。 • 正常:发送包括轻微、严重、紧急级别的告警信息。
保存	保存Trap功能区域参数的修改。
取消	取消Trap功能区域参数的修改。
序号	自定义以Trap发送告警的通道。您最多可以定义四个通道。
Trap服务器地址	接收Trap方式发送的告警信息的服务器地址。服务器地址支持 IPv4、IPv6和域名。 域名的取值原则: •最大长度为255个字符。 •可由数字、大小写英文字母和连接号(-),点号(.)组成。 •连接号不能作为域名的开头或结尾,点号不能作为域名的开头。 •任意两个点号之间的字符长度不允许超过63。

参数	描述
Trap端口	接收Trap方式发送的告警信息的端口号。
	取值范围: 1~65535之间的数字。
	默认取值: 162。
	说明 单击"恢复默认值",接收Trap端口号改为默认的"162"。
带内转发	设置开启或关闭Trap信息带内转发。带内转发功能指将Trap信
	 当iBMC无法连接到Trap服务器时,若此时服务器OS可与Trap服务器连通,则可启用带内转发,将Trap信息通过OS侧转发至Trap服务器。
	 需在服务器OS侧安装iBMA 2.0并完全启动后,才能使通道处于可用状态。
当前状态	设置启用某个通道的启用状态。
报文分隔符	选择Trap格式中每个关键字段之间的分隔符,例如";"。 说明
	() () () () () () () () () () () () () (
报文显示内容	选择需要上报的关键字。 说明
	仅在"事件码模式"下可设置此参数。
显示关键字	显示Trap格式中每个关键字的名称。
	说明 仅在"事件码模式"下可设置此参数。
样例	根据您选择的分隔符、显示内容以及显示的关键字名称给出示例。
操作	● 单击"编辑", Trap服务器和报文格式处于可编辑状态。
	● 单击"测试",可以测试已设置的Trap通道是否可用。显示 "操作成功"表示该通道可用。
	呪明 如果修改了"Trap功能"区域的参数,请务必单击"Trap功能"区 域的"保存"按钮后再进行测试,否则修改后的参数不能生效。

3.5.3 FDM PFAE

功能介绍

FDM (Fault Diagnose Management)提供覆盖整个系统的全自动故障处理能力,包括故障数据收集、故障数据分析、故障诊断定位等。

在日常维护中,可在界面中查看到FDM分析诊断出来的故障部件信息,以及与此相关的历史事件。您可依据此分析对故障设备做出处理。

在使用FDM故障诊断功能前,请确认已在BIOS中开启FDM功能。

🗀 说明

在Whitley平台的BIOS中, FDM开关的路径为 "Advanced > System Event Log > FDM "。

界面描述

在导航栏中选择"维护诊断 >FDM PFAE",打开如23-31所示界面。

3-31 FDM PFAE

Menboard	UF SERVICE							
P\$Z	11							
PS3	100004				Media D			
PS4	5018-03-55.1	2.29.38			0x0009			
E Fan1	EMCER:				287.8			
B Fari2	3.70(04053)				However			
E Fax3	nouse				PORM .			
Fas4	000(047)				8			
Ferà								
Channis	(PL)854				PDHERE			
	1.02(U4269)				-			
	#MC:±Lbox	01.8			出版如何			
	5.1.03 (Mar 2	5 2019 - 14 58:54)			MainBoard			
	diffectation of	10 T			主动并行可			
	5.1.03 (Mar 2	5 2019 - 14 58 54)			0256TUCNJC000067			
	-							
	10-19403							
	10-46-65-69							
	50.0007.007							
	PERMI	- 8	9501	周期(全部)		5620	极限(全部)	
		(*±4)R	85		4.0	-10	0119	
	3	2019-03-22 12:46:58	SEL Warning		Major	D	essert Abnormalime	nbowrti CPLD sel
	2	2019-03-22 12:45:19	SEL Warning		Major		isert Abnormal mainb	ount CPLD self-c
	3	2019-03-22 12:39:38	Installation		Extrat	0	evice Installation(SN) (25GTUCNUC000

参数说明

表 3-30 FDM PFAE

参数	描述
详细信息	 所选择设备的详细信息。 CPU基本信息包括:名称、上线时间、使能状态、厂商、核数/线程数、型号、一级/二级/三级缓存、处理器ID、部件编码、主频、PPINU及其他参数。 主板基本信息包括:上线时间、iBMC固件版本、单板ID、BIOS版本、主板厂商、CPLD版本、PCB版本、iBMC全Uboot版本、PCH型号、iBMC备Uboot版本、主板型号、部件编码以及主板序列号。 内存基本信息包括:名称、上线时间、序列号、厂商、类型、位置、最小电压、容量、部件编码、主频、RANK列以及其他参数。 网卡基本信息包括:名称、上线时间、厂商、型号、PCB版本、单板ID、芯片厂商以及芯片型号。 RAID卡基本信息包括:名称、上线时间、C商、型号、PCB版本、单板ID、芯片厂商以及芯片型号。 RAID卡基本信息包括:名称、上线时间、RAID级别、位置、PCB版本、厂商、CPLD版本、编号、单板ID、类型以及资源归属。 电源基本信息包括:上线时间、槽位、固件版本、厂商、额定功率、类型、输入模式、序列号以及部件编码。 风扇基本信息包括:上线时间、位置、PCB版本、厂商、CPLD版本、编号、单板ID以及进具。 硬盘首板基本信息包括:上线时间、位置、PCB版本、厂商、CPLD版本、编号、单板ID以及类型。 硬盘基本信息包括:上线时间、按口类型、型号、厂商、固件版本、序列号、温度、介质类型、SAS地址、容量、支持的速率、协商速率、电源状态、巡视状态、热备状态、固件状态、定位状态、累计通电时间、剩余磨损率越大、表示硬盘的损耗越大、使用寿命越短、例如剩余磨损率达小、表示硬盘没有损耗。 九箱基本信息包括:名称以及上线时间。 <i>认</i> <i>1</i> 剩余磨损率表示SD硬盘的使用寿命。剩余磨损率越大、表示硬盘没有损耗。 上线时间表示设备首次在服务器安装上电并被iBMC识别为新设备的时间。
设备病例	影响该设备健康的历史相关事件。
	事件的产生时间。

参数	描述
类型	事件的类型。
	● FDM Warning: FDM告警事件
	● SEL Warning:系统事件
	● Installation: 部件安装事件
级别	事件的级别:
	● 事件日志
	● 轻微告警
	● 严重告警
	● 紧急告警
详细信息	事件的具体描述。
查询	根据需要选择"产生时间"、"类型"以及"级别"后,可以 查询到符合条件的事件。

3.5.4 录像截屏

功能介绍

通过使用"录像播放"功能,您可以:

- 启用或禁用录像功能。
 启用时, iBMC将自动录制CPU出错、关机和重启录像。
- 播放本地PC上存放的服务器实时桌面的录像文件。
- 播放服务器自动录制的录像文件。
- 播放录像文件时,对某时刻的录像文件进行截图。

🗀 说明

- 播放的录像文件格式为 "*.rep"。
- 截取的图像格式为 "*.jpg"。
- 开启录像功能后,自动录像功能有可能录制到业务侧的敏感信息,请注意安全风险。

通过使用"屏幕截图"功能,您可以:

- 启用或禁用最后一屏功能。
 - 启用时,在服务器重启或下电时,自动保存屏幕最后的显示信息。
- 随时对实时桌面进行屏幕截图。

🗀 说明

"最后一屏使能"默认为开启状态。开启最后一屏功能后,自动截屏功能可能会录制到业务侧的敏感信息,请注意安全风险。

录像回放控制窗口中的按钮及其作用如表3-31所示。

表 3-31 录像回放控制窗口按钮说明

按钮	说明
	"播放"按钮。表示开始播放录像文件。
П	"暂停"按钮。表示暂停录像文件的播放。
	"快进"按钮。表示加速播放录像文件。播放速度可以选择1 倍、 2倍或4倍。
144	"慢进"按钮。表示减速播放录像文件。播放速度可以选择1 倍、 0.5倍或0.25倍。
	"全屏"按钮。表示最大化显示录像回放控制窗口。 说明 在全屏或满屏播放录像文件时,单击右键可以弹出快捷菜单。
	"打开"按钮。表示导入"*.rep"格式的录像文件。 本地播放录像时才能使用本功能。
of	"截屏"按钮。表示截取录像文件中的某一帧画面。
	播放进度条。表示录像文件的播放进度。
Ø	"循环"按钮。表示循环播放录像文件。 本地播放录像时才能使用本功能。

界面描述

在导航栏中选择"维护诊断 > 录像截屏",打开如33-32所示界面。

图 3-32 录像截屏

40-99803	CPLOSES## IN STATUS		*4.28	m046
ANTERNE, MERCINECERT	2013-02-12 10 14 44	Ł	+11	*14
►	Þ		Þ	D
(阿蒂載四				
au-max 🗶)	于动斑菊蔽族			
• 2019-09-11 11:58:18		All Ball Tables (Controls) and Said Equation (Controls)		
• 201949-11 11:59:16	Provide and the second seco	ar har hang period		
• 2019-09-11 12:00:31	2019-00-01-20-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-00-02-0			

操作步骤

表 3-32 录像播放功能操作步骤

操作	操作步骤
录像功能使能	开启或关闭录像功能。
	单击
	• 天示开启录像功能。
	• - 表示关闭录像功能。
下载Java播放器	 1. 单击 2. 单击 "Java播放器"。 3. 根据页面提示信息保存文件。 将自动保存播放器文件到本地PC的默认路径。播放器文件的 格式为".jnlp"。
	说明 HTML5播放器可以直接使用,不需要下载。
下载录像	单击"CPU出错录像"、"关机录像"或"重启录像"右侧的
	📥 ,将下载录像文件,并自动保存到本地PC的默认路径。
播放本地录像文件	 选择以下任意一种播放器播放本地录像文件: 打开"本地录像播放器"区域框中的HTML5播放器。 打开从"本地录像播放器"区域框中下载的Java播放器。
	 在播放器中,单击 ,选择本地PC上存放的录像文件。 单击"打开"。 将返回播放器窗口并开始播放该录像文件。 (可选)根据实际需要调整录像播放状态。
	 单击 1, 以正常速度的1倍、2倍或4倍快速播放录像文件。
	 单击【 ,以正常速度的1倍、0.5倍或0.25倍缓慢播放录 像文件。
	 向左或向右拖动¹,控制录像文件的播放进度。 单击²。 系统循环播放该录像文件。 单击²。
	播放器窗口最大化显示在屏幕上。

操作	操作步骤
播放在线录像文件	 1. 选择以下任意一种播放器播放在线录像文件: 打开"CPU出错录像"、"关机录像"或"重启录像"区域框中的HTML5播放器。 打开从"CPU出错录像"、"关机录像"或"重启录像"区域框中下载的Java播放器。
	 2. (可选)根据实际需要调整录像播放状态。 ● 单击 → ,以正常速度的1倍、2倍或4倍快速播放录像文件。
	 单击 【 以正常速度的 1倍、 0.5倍或0.25倍缓慢播放录 像文件。
	 向左或向右拖动 , 控制录像文件的播放进度。 单击 。 播放器窗口最大化显示在屏幕上。
截取录像图像	在录像播放过程中,单击。 将剪切到的图像保存到客户端,图像格式为"*.jpg"。

表 3-33 屏幕截图功能操作步骤

操作	操作步骤
开启或关闭最后一	开启或关闭最后一屏功能。
屏 切能	单击
	• 天示开启最后一屏功能。
	• • - 表示关闭最后一屏功能。
查看最后一屏截图	单击"屏幕截图"区域框的缩略图可以查看大图。 左侧的三张小图片显示最近三次服务器重启或者下电前的系统 画面。
截取屏幕图	 1. 单击"手动屏幕截屏"区域框的"截图"。 弹出确认提示框。 2. 单击"确定"完成截图。 "手动屏幕截屏"区域框中将显示iBMC系统截取的服务器 实时桌面的图片。图片左下方显示图片截取时间。 说明 对于多次截取的屏幕图,"手动截屏"区域框中只显示最近一次的 图片和截取时间。

操作	操作步骤
删除屏幕图	1. 单击"手动屏幕截屏"区域框的"删除"。 弹出确认提示框。
	2. 单击"确定"完成删除截图。

3.5.5 系统日志

功能介绍

- 通过使用"黑匣子功能"区域框的功能,您可以启用或关闭黑匣子功能,开启功能时您可以下载黑匣子存储器中的数据到本地。
 黑匣子包含一个存储器和一款故障监控软件:
 - 黑匣子存储器是系统内置的用于故障信息记录的存储芯片。它不依赖于服务器的硬盘。
 - 黑匣子存储器的最大容量为4MB,用于记录操作系统崩溃时的内核信息。
 - 故障监控软件记录服务器操作系统崩溃时的内核信息。
 在使用黑匣子功能前,服务器上必须已安装黑匣子的故障监控软件(例如 iBMA,其安装和使用方法可参考iBMA 用户指南)。
 - 在开启黑匣子功能的情况下,如果服务器上未安装黑匣子驱动,则可能在OS 侧出现未知设备。
- 通过使用"系统串口数据记录功能"区域框的功能,您可以启用或关闭串口数据 下载记录功能,开启功能时您可以下载系统串口最近2MB的数据到本地。

界面描述

在导航栏中选择"维护诊断 > 系统日志",打开如23-33所示界面。

图 3-33 系统日志

| 系统日志

開催子功能		系统市口曲面2录功能 《	
blackbox.tar (4MB)	소	systemcom.tar (2MB)	÷

操作步骤

表 3-34 黑匣子功能操作步骤

操作	操作步骤		
启用或关闭黑匣子 功能	 将"黑匣子功能"右侧的按钮设置为 ,表示开启黑匣 子功能。将按钮设置为 ,表示关闭黑匣子功能。单击 或 ,可切换状态。 重启服务器。 说明 黑匣子功能默认为开启状态。 		
	 启用或禁用黑匣子功能都需要重启服务器后才能生效。 		
下载黑匣子数据文 件	请在"黑匣子功能"为 (大志下下载黑匣子数据文件。		
	单击"黑匣子功能"区域框的 💶 。		
	黑匣子数据文件将自动保存到本地PC的默认地址。		
	说明		
	 iBMC不提供黑匣子数据文件的解析功能。关于黑匣子数据文件的解 析功能请参考iBMA用户指南。 		
	● 在不同浏览器下,页面提示保存文件的信息略有不同。		

表 3-35 系统串口数据记录功能操作步骤

操作	操作步骤				
启用或关闭系统串 口数据记录功能	将"系统串口数据记录功能"右侧的按钮设置为 (),表示				
	开启系统串口数据记录功能。将按钮设置为 🔾 🖛 , 表示关闭				
	系统串口数据记录功能。单击 🤍 或 🗲 , 可切换状态。				
	"系统串口数据记录功能"默认为开启状态。				
下载系统串口数据 文件	请在"系统串口数据记录功能"为 数据文件。				
	单击"系统串口数据记录功能"区域框的				
	系统串口数据文件自动保存到本地PC的默认路径。				
	说明				
	● 下载的数据文件为系统串口最近2MB的数据。				
	● 在不同浏览器下,页面提示保存文件的信息略有不同。				

3.5.6 iBMC 日志

功能介绍

通过"操作日志"区域框,您可以查看系统启动过程中的信息记录,包括启动信息和状态转移,还可以查看用户对iBMC执行的设置类操作日志,并可下载操作日志。

iBMC为操作日志提供200KB的存储空间,可记录约2000条操作日志。 操作日志达到200KB时会自动压缩成1个压缩包,当有新的压缩包生成,会自动删除旧的压缩包。

🗀 说明

上下电及重启记录的成功操作日志,只表示软件触发动作成功,不代表硬件真正成功。

- 通过"运行日志"区域框,您可以查看服务器RAS相关日志。
 iBMC为运行日志提供200KB的存储空间,可记录约2000条运行日志。
 运行日志达到200KB时会自动压缩成1个压缩包,当有新的压缩包生成,会自动删除旧的压缩包。
- 通过"安全日志"区域框,您可以:
 - 查看用户通过串口、 SSH接口登录、退出iBMC系统以及设置类操作的日志。
 - 查看用户通过SNMP接口执行的查询类和设置类操作的日志。
 - 下载安全日志。

iBMC为安全日志提供200KB的存储空间,可记录约2000条安全日志。 安全日志达到200KB时会自动压缩成1个压缩包,当有新的压缩包生成时,会自动 删除旧的压缩包。

界面描述

在导航栏中选择"维护诊断 > iBMC日志",打开如<mark>图3-34、图3-35、图3-36</mark>所示界面。

图 3-34 操作日志

山下敷					
19	1498	80	1.00	went	mate
632	2019/09/28 09:56:14	WEB	Administrator	resources	Set remate systing desithing type operationings securitylogs eventlogs successfully
63)	2019-09-28-09-56-14	WEB	Administrator	horesees	Set remote syslag dest1 addr successfully
630	2019-09-28-09-56-14	WEB	Administrator	and the second s	Set remote syslag destT state disabled successfully
629	2019-09-28-09-48:55	WEB	Administrator	100010044	Set SNMP trap mode to Event Code mode successfully
625	2019-09-20-09-48-44	WEB	Administrator	second	Set SNMP trap mode to OFD mode successfully
627	2010-09-28-09-48-27	WEB	Administrator	-	Set SWAP trap mode to Event Code mode successfully
626	2019-09-28-09-41-95	WEB	Administrator	resources	Administrator(172.23.125.61) Jogin successfully over the WebUI
625	2019-09-28-09-41-00	N/A	.M/A	athionen	Fan 5 invention detected
62.4	2019/09/28 09:41:00	N/34	N04	attraction	Fan 5 insertion detected
623	2019-09-28-09-41-00	N/56	N/A	TRANSPORTS	Fan 4 insertion detected
022	2019-09-28-09-41-00	N/94	N/A	DEPENDENT	Fas 4 assertion detected
621	2015-09-28-09-40-58	N/A	804	DEPENDENT	Fan 3 insertion detected
620	2010-09-28-09-40-58	N/A	N/A	100000000	Fan 3 meetion detected
619	2019-09-28 09:40:58	N/A	N/A	10000000	Fan 2 insettion detected
618	2019-09-28 09:40:58	N/A	N04	10000008	Fan 2 mention detected

图 3-35 运行日志

山下橋			
1919	(68)	4.0	weba
138	2019-09-28 09-41 11	WARN	Nand Flash, close nand flash write protection.
198	1978-01-01 03:01 20	840	No lowner was detected
137	2019-09-28 09:35:41	WATIN	Nand Flash, close nand flash write protection.
136	2019-09-27 11 56-07	ERRON	Do power restore policy fail
135	2019-09-27 11:55:15	WARN	Nand Flash, close nand flash write protection.
134	1970-01-01 03-01 19	INFO	No license was detected
133	2019/09/27 11:48:55	WARN	Nand Flash, close nand fitesh write protection.
132	1970-01-01 03:01 19	INFO	No license was detected
131	2819-09-27 07-08-08	WARN	Mand Flash, alore nand flash write protection.
135	1970-01-01 03:51-19	INFO	No license was detected
129	2019-09-27 07:02:23	WATEN	Nand Fladt, slove rund flash write postection.
128	2019-09-27 00 24:34	WARN	Mand Flash, close nand flash write protection.
127	1970-01-01 03:01 29	INFO.	No loanse was detected
126	2019-09-27 06 19-03	WARN	Narid Flash, slose nand flash write protection.
125	2019-09-26 16 14:33	WARN	Nand Flash, close nand flash write protection.

图 3-36 安全日志

操作日志	通行日志	安全日志		
L TE				
#5	198	(#12	主約	reat
1518	2019-09-27 15:32:20	(BCQ1[bfanix	Tumori	EXIT auti pid=1421 duration=908(sec)
1517	2019-09-27 15:32:20	ustid[1421]	Roomeret	perty unintiated session): ansion closed for user Administrator
1516	2019-09-27 15:32:20	safad[1441]	Topieri.	Disconnected from user Administrator 172.23.125.178 port 43702
1515	2019-09-27 15:32:20	mbd[1441]	Transi.	error Received disconnect from 172.23 125 178 port 43792.0
1514	2019-09-27 15:17:20	mitd[1442]	Name .	error open /des/thy failed -could not set controlling the Permission densed
1513	2019-09-27 15:17:19	mbd[1421]	homet	party_anix(subid sension); sension opened for user Administrator by (sati-0)
1512	2019-09-27 15 17 19	subd[1421]	Turnet.	Accepted personed for Administrator from 172.23 125 178 port 42792 safe?
1513	2010-09-27 15 17 10	sstid[1421]	Name	reprocess config line 47: Deprecated option Rhods/RSAAuthentication
1510	2019/09/27 15:17:13	ustid[1421]	Transmit.	reprocess config line 40: Deprecated option RSAAuthentication
1509	2019/09/27 16:17:12	ashd(1421)	Nonese .	error Could not load host key /eto/soh/soh_host_ecdos,key
1508	2019/09/27 16:17 12	ustid[1421]	Numi	/etc/ssh/sshd_config line 47: Deprecated option RhostsRSAAuthentication
1.907	2019/09/27 15:17:12	astid[1421]	hanne -	/etc/solv/solvd_config line 40. Deprecated aption RSAAuthentication
1506	2019/09/27 15:17:12	xinetd[1998]	hard	STARE ash pid=1421 from=.fft1172.23.325.378
1505	2019/09/27 12:17:54	xisetd[1998]	Tuised .	EXIT sob pid-2914 duration-977(sec)
1554	2019/09/27 12:17:54	ushd[2914]	Townet	party, anix(solid session), session closed for user Administrator
				15 - 0590821518 C 🛐 2 3 4 5 102 3 858 1 🔸

参数说明

表 3-36 操作日志

参数	描述
序号	操作发生的顺序, ID越小的操作发生越早。
时间	操作发生的时间。
接口	操作接口。

参数	描述
用户	进行操作的用户。 以下情况"用户"显示为"N/A",即不显示用户。 • 定位按钮或电源按钮被按下。 • 接口为SNMP目版本为v1或v2c。 • 接口为IPMI目IP地址为HOST (此条日志记录了业务侧发来 的IPMI消息)或管理板。 • 跳帽重置IP和默认用户密码。 • 部件热插拔。
IP地址	进行操作的终端IP。 • "IP地址"显示为"HMM"表示操作由管理板执行。 • "IP地址"显示为"HOST"表示操作由业务侧执行。 • "IP地址"显示为"X.X.X.X"表示由登录设备的客户端执 行。 以下情况中,"IP地址"显示为"127.0.0.1"表示本操作由本 机执行。 • 定位按钮或电源按钮被按下。 • 接口为LCD或本地串口。 • 跳帽重置IP和默认用户密码。 • 部件热插拔。
详细信息	操作的详细描述信息。 通过WEB、CLI或IPMI升级后,如果触发了iBMC重启,操作日 志要记录,记录格式如下: •接口: N/A •用户: N/A •IP地址: 127.0.0.1 •详细信息: Reset iBMC caused by upgrade successfully 单击"下载" 操作日志文件将自动保存到本地PC的时计 路
	申击 『 ト 報" , 操作日志又件将自动保存到本地PC的默认路 径。
注: "用户"和"IF "unknown"。	地址"如果不满足上述情况,无法解析时显示为

表 3-37 运行日志

参数	描述
序号	操作发生的顺序, ID越小的操作发生越早。
时间	运行错误发生的时间。

参数	描述
级别	运行错误的告警级别。 • ERROR • WARN • INFO
详细信息	运行错误的详细描述信息。
下载	单击"下载",运行日志文件将自动保存到本地PC的默认路径。

表 3-38 安全日志

参数	描述
序号	操作发生的顺序, ID越小的操作发生越早。
时间	操作发生的时间。
接口	操作接口。
主机	iBMC系统的主机名。
详细信息	显示用户的登录、退出操作详情。
下载	单击"下载",安全日志文件将自动保存到本地PC的默认路径。

3.5.7 工作记录

功能介绍

通过使用"工作记录"界面的功能,您可以在本界面记录自己的工作内容,方便以后 查看。

🗀 说明

- 工作记录单条最大允许输入255个字符, iBMC最多支持20条工作记录。记录满20条后, 若需 新增记录, 需删除旧的记录以释放空间。
- 工作记录的内容是所有用户可见、所有用户可编辑的。

界面描述

在导航栏中选择"维护诊断 > 工作记录",打开如33-37所示界面。

Ę
ļ

本页面内容对所有用户可见且可编辑,请勿记录敏感信息。

+ 漆加工作记录		
工作记录2		
甩户 IP 时间	Administrator 2019/07/03 15:48:53	
84510		
		5/255

操作步骤

表 3-39 工作记录功能操作步骤

操作	操作步骤
添加工作记录	1. 单击"添加工作记录"。 2. 在文本框中编辑工作记录的内容,单击"确定"。
修改工作记录	 1. 鼠标移至待操作的工作记录。 2. 单击
删除工作记录	 1. 鼠标移至待操作的工作记录。 2. 单击 ¹ 3. 在操作确认对话框中单击"是"。

3.6 用户&安全

3.6.1 本地用户

功能介绍

通过使用"本地用户"界面的功能,您可以查看并管理登录iBMC系统的本地用户。 iBMC最多支持16个不同的用户,您可以通过该界面进行用户的搜索、添加、配置和删除。

界面描述

在导航栏中选择"用户&安全>本地用户",打开如33-38所示界面。

图 3-38 本地用户

() H.H.				٥
857.0	14/16	4.5	10780	1871
· · · 2	Administrator	\$150		W2 2/4 804
A 1	testUser	10.00		A10 117 115
NUM (7) NERI	. 1088		5586-88: ±18	

参数说明

参数	描述
添加	打开配置新建本地用户的区域框。
用户ID	用户在iBMC系统内的编号,用于唯一标识一个用户。
用户名	登录iBMC系统的用户名称。 系统有1个默认用户,默认用户名为Administrator,默认密码 为Admin@9000。
角色	 用户所属的权限分组。 管理员:该权限组的用户,拥有所有功能模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 操作员:该权限组的用户,拥有"常规设置"、"远程控制"、"远程媒体"、"电源控制"、"查询功能"和 "配置自身"模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 普通用户:该权限组的用户,拥有与自身相关的"查询功能"和"配置自身"模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 自定义用户:管理员可为自定义用户指定可操作的功能模块。 无权限用户:该权限组的用户,不拥有任何权限,常用于定义搁置的用户。

表 3-40本地用户

参数	描述
登录接口	用户登录iBMC的接口,用户可通过已使能的接口登录iBMC系统。
	• SNMP:使能该接口后,用户可使用符合SNMP协议的终端 工具(例如MIB Browser)登录iBMC系统。
	• SSH:使能该接口后,用户可使用符合SSH协议的终端工具 (例如PuTTY)登录iBMC命令行。
	● IPMI:使能该接口后,用户可使用符合 IPMI协议的终端工具(例如IPMI Tool)登录iBMC命令行。
	● Local:使能该接口后,用户可通过服务器的串口登录iBMC 命令行,或通过LCD登录iBMC管理界面。
	● SFTP:使能该接口后,用户可使用符合SFTP协议的终端工具(例如Xftp)登录iBMC文件系统。
	● Web:使能该接口后,用户可使用浏览器登录iBMC Web界面。
	• Redish:使能该接口后,用户可使用符合Redish协议的终端工具登录iBMC系统。
操作	● 编辑: 打开编辑已有本地用户信息的区域框。
	● 禁用:设置用户状态为停用状态。
	● 启用:设置用户状态为启用状态。
	● 删除: 删除已有本地用户。
	 ● 包括管理员、操作员、普通用户、自定义用户在内的所有本地 用户均可删除。
	 当iBMC中存在多个启用的管理员时,可以修改默认用户的权限。当仅有一个启用的管理员用户时,该管理员用户不能被修改权限、禁用或删除。
	 若已在"用户&安全>安全增强"页面开启了"业务侧用户管理使能",可在OS侧通过发送标准的IPMI命令为iBMC添加本地用户。
有效期(天)	用户密码的使用期限。
登录规则	用户需要遵循的登录规则,用户登录时,受已选择的登录规则限制。

表 3-41 SSH 公钥

参数	描述
上传	为SSH用户导入公钥。
公钥文件	选择客户端上保存的SSH公钥文件进行上传。
公钥文本	在文本框中输入SSH公钥的具体内容进行上传。
当前登录用户密码	当前正在进行该操作的用户的登录密码。

添加用户

iBMC系统最多可添加15个不同名称的用户。

步骤1 单击页面左上角的"添加"。

弹出添加用户的窗口。

表 3-42 添加用户所需参数

参数	描述
新建用户ID	新添加用户的ID,取值范围: 3~17。
新用户名	 新建用户的名称。 取值范围: 1~16位的字符串。 取值原则: 由特殊符号、英文字母和数字组成,特殊字符不包括:: :<>&,'"∧% 不能包含空格旦首字符不能是 "#"、"+"或"-"。 用户名不能为"."或""。

参数	描述
新密码	新建用户登录iBMC系统的用户密码。为了保证安全,用户应 定期修改自己的登录密码。 说明
	 只有管理员可以设置密码检查功能的开启状态。
	● 禁用密码检查功能会降低系统安全性,请尽量启用此功能。
	取值范围:
	 关闭密码检查功能后,密码不能为空,可以是数字、英文 字母和特殊字符组成的长度不大于20的字符串。如果密码 长度小于8个字符,该用户将无法使用SNMPv3接口。
	 启用密码检查功能后,密码复杂度要求:
	- 长度为8~20个字符。
	~!@#\$%^~&~()=+\ [{}],. ,<.>/!
	- 主少也者以下子符中的两种。
	■ 小写字母: a~z
	■ 大写字母: A ~ Z
	■ 数字: 0~9
	- 密码不能是用户名或用户名的倒序。
	 弱口令字典认证功能使能的情况下,密码不能在弱口令字 典中。(弱口令可通过导出弱口令字典命令ipmcset -t
	user -d weakpwddic -v export获取。)
	 新认密码"Admin@9000"在弱口令字典中。 使用完全由重复子串构成的口令可能会有安全风险,例如aa、 abababab或abcdabcd等,请尽量避免。
密码确认	新建用户的用户密码,此处输入的内容需要与"新密码"中相同。

参数	描述
角色	 设置新建用户所属的权限分组。 用户所属的权限分组。 管理员:该权限组的用户,拥有所有功能模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 操作员:该权限组的用户,拥有"常规设置"、"远程控制"、"远程媒体"、"电源控制"、"查询功能"和 "配置自身"模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 普通用户:该权限组的用户,拥有与自身相关的"查询功能"和"配置自身"模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 自定义用户:管理员可为自定义用户指定可操作的功能模块。 无权限用户:该权限组的用户,不拥有任何权限,常用于定义搁置的用户。 说明 新建用户默认权限为"无权限用户"。
登录规则	用户需要遵循的登录规则,用户登录时,受已选择的登录规则 限制。
登录接口	 用户可用于登录的接口,用户可通过已启用的接口登录iBMC系统。 SNMP:使能该接口后,用户可使用符合SNMP协议的终端工具(例如MIB Browser)登录iBMC系统。 SSH:使能该接口后,用户可使用符合SSH协议的终端工具(例如PuTTY)登录iBMC命令行。 IPMI:使能该接口后,用户可使用符合 IPMI协议的终端工具(例如IPMI Tool)登录iBMC命令行。 Local:使能该接口后,用户可通过服务器的串口登录iBMC命令行,或通过LCD登录iBMC管理界面。 SFTP:使能该接口后,用户可使用符合SFTP协议的终端工具(例如Xftp)登录iBMC文件系统。 Web:使能该接口后,用户可使用符合Redish协议的终端工具登录iBMC系统。 Redish:使能该接口后,用户可使用符合Redish协议的终端工具登录iBMC系统。
当前用户登录密码	当前正在进行该操作的用户的登录密码。
保存	保存对新建用户的配置。
取消	取消对新建用户的配置。

步骤2根据表3-42,设置用户的基本属性。

- ID为1的用户为IPMI标准规范里定义的预留用户,无任何权限,也无法通过该用户登录iBMC。
- ID为2的用户为默认用户。
- **步骤3**单击"保存"。

用户列表中将显示新添加用户的信息。

----结束

修改用户信息

步骤1 在本地用户列表中,选择需要修改的用户并单击"编辑"。

弹出修改用户信息的窗口。

表 3-43 修改用户信息所需参数

参数	描述
用户名	待修改用户的名称。
密码	 待修改用户的新密码。 关闭密码检查功能后,密码不能为空,可以是数字、英文字母和特殊字符组成的长度不大于20的字符串。如果密码长度小于8个字符,该用户将无法使用SNMPv3接口。 启用密码检查功能后,密码复杂度要求: 长度为8~20个字符。 至少包含一个空格或者以下特殊字符: `~!@#\$%^&*(0=+\[[{}]):'',<.>/? 至少包含以下字符中的两种: 小写字母: a~z 大写字母: A~Z 数字: 0~9 密码不能是用户名或用户名的倒序。 弱口令字典认证功能使能的情况下,密码不能在弱口令字典中。(弱口令可通过导出弱口令字典命令ipmcset -tuser -d weakpwddic -v export获取。) 说明 默认密码 "Admin@9000" 在弱口令字典中。 使用完全由重复子串构成的口令可能会有安全风险,例如aa、ababababababcdabcd等,请尽量避免。
密码确认	修改后的用户密码,此处输入的内容需要与"密码"中相同。

参数	描述
角色	 用户所属的权限分组。 管理员:该权限组的用户,拥有所有功能模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 操作员:该权限组的用户,拥有"常规设置"、"远程控制"、"远程媒体"、"电源控制"、"查询功能"和 "配置自身"模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 普通用户:该权限组的用户,拥有与自身相关的"查询功能"和"配置自身"模块的操作权限,其支持的功能模块不可更改。 自定义用户:管理员可为自定义用户指定可操作的功能模块。 无权限用户:该权限组的用户,不拥有任何权限,常用于定义搁置的用户。
登录规则	用户需要遵循的登录规则,用户登录时,受已选择的登录规则 限制。
登录接口	 用户可用于登录的接口,用户可通过已启用的接口登录iBMC系统。 SNMP:使能该接口后,用户可使用符合SNMP协议的终端工具(例如MIB Browser)登录iBMC系统。 SSH:使能该接口后,用户可使用符合SSH协议的终端工具(例如PuTTY)登录iBMC命令行。 IPMI:使能该接口后,用户可使用符合 IPMI协议的终端工具(例如IPMI Tool)登录iBMC命令行。 Local:使能该接口后,用户可通过服务器的串口登录iBMC命令行,或通过LCD登录iBMC管理界面。 SFTP:使能该接口后,用户可使用符合SFTP协议的终端工具(例如Xftp)登录iBMC文件系统。 Web:使能该接口后,用户可使用符合Redish协议的终端工具登录iBMC系统。 不启某个用户的IPMI登录接口,需要重置该用户的登录密码和SNMPv3加密密码。

参数	描述
SNMPv3加密密码	当登录接口勾选"SNMP"时,需要同时设置此参数。 使用指定用户进行SNMP通信时,可为其设置独立的加密密码 来保障通信的安全性。其密码规则与本地用户的密码规则一 致。 默认取值:与该用户的登录密码一致。 说明 • 未独立设置SNMPv3加密密码时,该密码与用户登录密码同步,存 在安全隐患,建议尽快修改并妥善保存。独立设置SNMPv3加密密 码后,该密码不再与用户登录密码同步。 • 使用完全由重复子串构成的口令可能会有安全风险,例如aa、 abababab或abcdabcd等,请尽量避免。
确认加密密码	与"SNMPv3加密密码"保持一致。
鉴权算法	SNMPv3采用的鉴权算法。 可选取值: MD5 SHA SHA256 SHA384 SHA512 默认取值: SHA256 说明 i 该设置对 "SNMPv3" 和 "SNMP Trap V3" 都有效。 MD5算法和SHA算法存在安全隐患,建议使用SHA256、SHA384 或SHA512算法。 当与上层网管对接时,当前鉴权算法类型需要与网管侧保持一致。
加密算法	 SNMPv3的安全保障之一,采用指定的算法来保障信息传输的 安全性。 可选取值: DES AES AES256 默认取值: AES WB DES算法存在安全隐患,建议使用AES或AES256算法。 加密算法AES256只能与鉴权算法SHA256、SHA384或SHA512搭配 使用。
当前用户登录密码	当前正在进行该操作的用户的登录密码。
保存	保存对指定用户的修改。 说明 修改用户名、密码、权限会导致该用户被强制下线。

参数	描述
取消	取消修改用户信息。

步骤2 根据表3-43提供的信息,修改指定用户的基本信息。

步骤3单击"保存"。 成功修改用户信息。

----结束

删除用户

- **步骤1** 在本地用户列表中,在待删除的用户列表右侧单击"删除"。 弹出操作确认对话框。
- **步骤2**输入当前用户的登录密码并单击"是"。 显示"操作成功",用户列表中该用户信息将消失。 ----**结束**

3.6.2 在线用户

功能介绍

通过使用"在线用户"界面的功能,您可以执行以下操作:

- 查看已登录iBMC系统的用户信息。
- 注销已登录的用户。

只有隶属于管理员组的用户可以注销其他已登录的用户。

界面描述

在导航栏中选择"用户&安全>在线用户",打开如23-43所示界面。

图 3-43 在线用户

1810	Mean .	and the second s	807	0.0415	1011
1	Administrator	QUI .		2019-04-09 11:09:30	
2	Administrator	çui		2019-04-09 10 59:25	Π

参数说明

表 3-50 在线用户

参数	描述
用户名	登录iBMC系统或使用KVM远程虚拟控制台的用户名称。
登录方式	 用户登录的方式。 取值范围: "GUI(SSO)"表示用户通过单点登录方式登录iBMC WebUI。 "GUI"表示用户通过非单点登录方式登录iBMC WebUI。 "CLI"表示用户通过命令行视图登录iBMC系统。 "KVM"表示用户通过远程虚拟控制台登录服务器操作系统。 "Redish"表示用户通过Redish接口登录iBMC系统。 "VNC"表示用户通过VNC客户端登录服务器操作系统。
登录IP	连接并登录iBMC系统的IP地址。 取值范围: IP地址和"COM"。 说明 COM表示使用串口登录iBMC系统。
登录时间	用户登录iBMC系统的时间。

参数	描述
操作	强制其他用户退出登录。
	单击某行用户信息的可可以注销该用户。

3.6.3 安全配置

功能介绍

通过使用"安全配置"界面的功能,您可以:

- 查看并设置iBMC系统的用户安全增强规则。
- 查看并管理iBMC系统本地用户的权限。

界面描述

在导航栏中选择"用户&安全 > 安全配置",打开如**图3-44、图3-45、图3-46和图** 3-47所示界面。

图 3-44 安全增强

系统锁定模式	○ 开启 💿 关闭	
业务侧用户管理使能	○ 开启 ○ 关闭	
密码检查	○ 开启 ○ 关闭	
SSH密码认证	● 开启 ○ 关闭	
TLS版本	TLS 1.2及更高版本	*
密码有效期(天)	0	
密码最小长度配置	8	
密码最短使用期(天)	0	
不活动期限(天)	0	
紧急登录用户	[NULL]	*
禁用历史密码	5	•
	失败次数	锁定时长(分钟)
登录失败锁定	5 *	5
证书过期提前告警时间(天)	90	

保存

图 3-45 登录规则

rilli Selli rili Anfrei sechi Ruffe	(c) Transformer, Transformer, Sternberger, B. M. States and Sta	Her-R., Bard Growth & Gard, Williamson, 20, Concern Conversion, 2010, Insurance and Market Acc., 2020 (1999), 2020.			
08	41400	198	ANALSE .	15.00	817
ADD	2020-05-10.08.20 至 2821-12-10.23.28	170.36.35.58		00230	10.0
A010				65235	-
491				467239	-

图 3-46 权限管理

86.00	11-16.0	1000	(1997)1291	100094	2.082	4,810	1.00220	9924	0.00.00	1811
#1811	19				1.0	10			1	
101 H			1	1					-	
EAN=								1.00	+	
083/891				19	1.00	100		· · ·	~	-
21012.000		18	18		15					-
0.010								100		-
HEARING .		1.0		1.0	- w.	1.00			*	104

图 3-47 安全公告



安全公告消息: 582 剩余字节。

WARNING! This system is PRIVATE and PROPRIETARY and may only be accessed by authorized users. Unauthorized use of the system is prohibited. The owner, or its agents, may monitor any activity or communication on the system. The owner, or its agents, may retrieve any information stored within the system. By accessing and using the system, you are consenting to such monitoring and information retrieval for law enforcement and other purposes.



参数说明

表 3-51 安全增强

参数	描述
系统锁定模式	开启或关闭iBMC系统的锁定模式。 默认为关闭状态。 若开启此功能,可以确保系统在根据实际需要配置后,除以下 操作允许执行外,其他更改系统配置的尝试都将被阻止: •服务器系统上下电 •UID指示灯和硬盘指示灯的点亮、闪烁与关闭 •HTML5集成远程控制台、Java集成远程控制台的使用 •虚拟媒体的使用 •Syslog、SNMP和SMTP功能的测试和告警模拟 说明 仅当许可证级别为高级版时,才能显示此功能。只有拥有管理员权限 的用户有权限设置。
业务侧用户管理使 能	开启或关闭业务侧对用户的管理功能。 关闭业务侧用户管理功能时,业务侧发送过来的用户管理相关 的IPMI命令无效,例如用户添加/删除、权限设置、密码设置 等IPMI命令。 默认为开启状态。 • "开启"表示业务侧可以对用户进行管理。 • "关闭"表示业务侧不能对用户进行管理。 建议关闭业务侧用户管理功能,否则业务侧可以对iBMC用户 进行管理,产生安全隐患。
密码检查	 针对每个用户的密码进行复杂度检查。 系统默认启用密码检查功能。该选项同时适用于: 本地用户密码、Trap团体名、SNMPv1/v2c团体名、SNMPv3加密密码、VNC密码的复杂度检查。 本地用户密码和SNMPv3加密密码的最小长度检查。 •本地用户密码和SNMPv3加密密码的最小长度检查。 • 募用密码检查功能会降低系统安全性,请尽量启用此功能。 • 弱口令字典认证功能使能的情况下,密码不能在弱口令字典中。 (弱口令可通过导出弱口令字典命令ipmcset -t user -d weakpwddic -v export获取。)
SSH密码认证	 启用或关闭SSH密码认证功能。 关闭:表示通过SSH登录iBMC时,只能使用公钥认证。 启用:表示通过SSH登录iBMC时,可使用密码认证,也可以使用公钥认证。 默认为开启状态。

参数	描述
TLS版本	在两个通信应用程序通信时, TLS (Transport Layer Security)协议保证其保密性和数据完整性。 浏览器与Web服务器通讯时, 需要建立安全链接。 • TLS 1.2及更高版本:表示支持使用TLS 1.2协议或TLS 1.3协 议。 • 仅限TLS 1.3:表示仅支持使用TLS 1.3协议。 说明 • 如果安全配置项中仅开启TLS 1.3协议,则无法开启双因素认证。 • 仅开启TLS 1.3时,访问Java集成控制台需要的JRE版本为 AdoptOpenJDK 11 JRE。
密码有效期(天)	用户密码的使用期限。 取值范围为0~365,单位为天,取值为0时表示密码为无限 期。 默认值:0 说明 为保障系统安全性,建议设置合适的密码有效期,并定期更新密码。
密码最小长度配置	本地用户密码和SNMPv3加密密码的最小长度限制。 该参数仅在开启密码检查时生效。 取值范围为8 ~ 20。 默认值: 8
密码最短使用期 (天)	设置一个密码后,要使用的最短时间。在此时间内不能修改密码。 取值范围为0~365,单位为天,取值为0时表示密码最短使用 期无限期。 默认值:0 说明 密码最短使用期必须比密码有效期小10天以上。 •如果密码有效期设置为≤10天,密码最短使用期则只能设置为0。 •如果密码最短使用期设置为≥355天,则密码有效期只能设置为0。
不活动期限(天)	超过设定期限内未活动的用户会被禁用。 取值范围0或者30 ~ 365,单位为天,取值为0时表示不限制, 用户不会因为长时间不活动而被禁止。 默认值: 0
紧急登录用户	不受密码有效期、登录规则和登录接口限制的用户,用于紧急 情况下登录iBMC。 说明 • 只有管理员用户可以被设置为"紧急登录用户"。 • 只有管理员用户才能看到"紧急登录用户"。

参数	描述
禁用历史密码	用户修改密码时,禁止使用设置次数内的历史密码。 取值范围为0 ~ 5,取值为0时,表示不限制使用历史密码。 默认值: 5
登录失败锁定	 可设置用户触发登录失败锁定的登录失败次数以及锁定的时长。 登录失败次数取值范围为1~6以及不限制(即关闭登录失败锁定功能),默认值为5。 登录失败锁定时长取值范围为1~30,单位为分钟,默认值为5。 用户被锁定后,在锁定时长内不能继续登录。 说明 关闭登录失败锁定功能会降低系统安全性,请尽量启用此功能。 紧急情况下需要解锁时,可在命令行下执行unlock命令。详情请参见各服务器的iBMC用户指南。
证书过期提前告警 时间(天)	iBMC证书过期提前上报告警的时间,单位为天。例如证书过 期提前告警时间设置为7,表示当iBMC中有证书距离过期时间 还有小于或等于7天时,上报告警。 取值范围为7~180。 默认值:90

表 3-52 登录规则

参数	描述
时间段	规则允许用户登录服务器的时间段。支持如下三种格式: ● YYYY-MM-DD:规则允许用户登录的起始日期和结束日 期,例如起始日期为2013-08-30,结束日期为 2013-12-30。
	 HH:MM:规则允许用户每日登录的时间段,例如起始时间 为08:30,结束时间为20:30。
	 YYYY-MM-DD HH:MM:规则允许用户登录的具体时间段,例如起始时间为2013-08-30 08:30,结束时间为2013-12-30 20:30。
	说明
	● 起始年份和结束年份只能在1970到2050之间。
	• 同一条规则的起始时间和结束时间的格式必须保持一致。
IP段	规则允许的用户的具体IP地址或IP网段。支持如下两种格式: • xxx.xxx.xxx.xxx: 允许登录服务器的单个用户的IP地址。 • xxx.xxx.xxx.xxx/mask: 允许登录服务器的用户IP网段, 其 中 "mask" 为子网掩码长度, 取值范围为1~32。

参数	描述
MAC段	规则允许的用户的具体MAC地址或MAC地址头。支持如下两种格式: • xx:xx:xx:xx:xx: 允许登录服务器的单个用户的MAC地址。
	● xx:xx:xx: 允许登录服务器的用户MAC地址头。

表 3-53 权限管理

参数	描述
管理员	该权限组的用户,拥有所有功能模块的操作权限,其权限不可更改。
操作员	该权限组的用户,拥有"常规设置"、"远程控制"、"远程 媒体"、"电源控制"、"查询功能"和"配置自身"模块的 操作权限,其权限不可更改。
普通用户	该权限组的用户,拥有与自身相关的"查询功能"和"配置自身"模块的操作权限,其权限不可更改。
自定义1~自定义4	管理员可为自定义权限组指定可操作的功能模块。
用户配置	用户和密码相关的配置。 可配置的项目包括: • 本地用户、在线用户、LDAP用户、Kerberos用户 • 双因素认证、SSH密码认证 • 许可证管理、权限管理 • SNMP v1/v2c/v3相关配置 • 业务侧用户管理使能 • KVM/VMM界面的在线用户跳转 • 恢复出厂设置
常规设置	服务器带外管理基本配置。 可操作的项目包括: • 产品信息配置 • 性能监控配置 • 存储管理、网络配置、固件升级、语言管理 • NTP、时区配置 • 智能调速 • 告警、事件 • Web服务超时时长、会话模式配置 • 告警上报(SMTP/Trap配置) • USB管理
参数	描述
------	--
远程控制	 通过HTML5集成远程控制台、Java集成远程控制台、独立 远程控制台和VNC客户端访问服务器实时桌面 设置KVM超时时长、通信加密、本地KVM、虚拟键鼠持续 连接、最大会话、活跃会话 设置VNC超时时长、键盘布局、VNC密码、登录规则、SSL 加密 配置串口重定向
远程媒体	 设置VMM通信加密、注销会话 虚拟媒体的挂载和使用
安全配置	安全性的查询和配置。 安全配置包括: • 操作日志 • 安全日志 • 安全增强 • 登录安全信息配置 • 端口服务 • Web服务(设置HTTP及端口、HTTPS及端口、服务器证书 信息) • KVM (可以设置 KVM使能、端口) • VMM (可以设置 VMM使能、端口) • VMM (可以设置VMM使能、端口) • VMC (可以设置VNC使能、端口) • SNMP (设置SNMP使能、端口) • 告警上报(syslog配置) • 一键收集
电源控制	 电源设置 功率设置 服务器上下电设置 CPU调节设置

3 iBMC WebUI 介绍

参数	描述
调试诊断	现场定位、调试操作。 调试诊断包括: • FDM故障预测诊断 • 系统日志 • 进入维护调测接口 • 传感器模拟 • 自动录像配置 • 手动/自动截屏 • 串口重定向记录 • 黑匣子
查询功能	可以登录以及查看除安全配置、调试诊断、双因素认证、在线 用户和常规设置以外的信息。
配置自身	可以配置帐户自身的密码以及管理SSH公钥、 SNMPv3加密密码、 SNMPv3加密算法和鉴权算法。 预置角色默认拥有此权限,自定义角色的配置自身权限可设置。

表 3-54 安全公告

参数	描述
安全公告使能	开启或关闭安全公告使能。
	将开关状态设置为 5 元, 此处设置的安全公告信息将显示 在登录界面的"安全公告"区域。 系统默认开启安全公告使能。
安全公告消息	显示在登录界面的具体信息。 取值范围:最大1024字节的字符串。

启用安全增强功能

- **步骤1** 根据表3-51提供的参数信息,设置服务器密码检查、SSH密码认证功能、密码有效 期、不活动期限、紧急登录用户、禁用历史密码、登录失败锁定等安全增强功能。
- **步骤2**单击"保存"。

界面提示"保存成功"。

----结束

设置登录规则

iBMC同时支持三组登录规则,满足任意一条启用的登录规则即可登录。 登录规则对服务器的本地用户、LDAP组、SNMPv3服务、CLI (SSH)接口、 KVM_VMM接口、 RMCP接口、 Redish接口等生效需要满足以下两个条件:

- 该登录规则已在"登录规则"区域框中启用。
- 该登录规则已在对应配置区域框中勾选。

🗀 说明

- 某条登录规则为空,规则状态为"启用"并保存时,将导致登录无限制。
- 登录规则输入框为空时表示此项无限制。

步骤1 在"登录规则"区域中,单击待启用的规则右侧的"编辑"。

步骤2 单击 〇一,将规则状态设置为 🤍。

步骤3根据表3-52提供的参数信息,设置服务器登录规则。

步骤4 单击"保存"。

----结束

设置安全公告消息

步骤1 在"安全公告"区域中,单击 —,将状态设置为 —, 步骤2 在安全公告消息文本框中输入待设置的信息。 步骤3 单击"保存"。

----结束

恢复默认安全公告消息

步骤3 单击"保存"。

----结束

3.7 服务管理

3.7.1 端口服务

功能介绍

在 "端口服务" 页面, 您可以查询和设置iBMC支持的各种服务的使能情况以及对应的 端口号。

🗀 说明

- Web Server(HTTP)/Web Server(HTTPS)端口修改为非浏览器默认端口时, Chrome、 Firefox浏览器无法通过该端口建立会话。此时需要在浏览器中设置允许非默认端口建立会话。
- 同时关闭SSH、HTTPS、RMCP、RMCP+服务会导致无法连接系统。如果这些服务全部关闭,用户需要通过串口连接服务器来开启Web服务。

界面描述

在导航栏中选择"服务管理 > 端口服务",打开如33-48所示界面。

图 3-48 端口服务

/ 100			
819	N7	#/04C)	
5H	22		 Hai
NVP Agent	161.		CHAD
N94	2098		CHIE)
WW	8209		(CHAR)
ledens	1279		CHab
NC	5900		(CHII)
Veto Server DHTTP)	86		Citra D
Wo Server (HTTPS)	441		CHAR .
NELAN (RMCP)	625	004	C 100
MEGAN (RMCP+) 0			Har

参数说明

服务	默认端口 号	说明
SSH	22	安全外壳(SSH, Secure Shell)是允许在本地计算机和远程计算机之间建立安全渠道的一套标准和网络协议。 iBMC最多允许5个SSH用户同时登录。 说明 SSH服务支持的加密算法有"AES128-CTR"、"AES192-CTR"和"AES256-CTR"。使用SSH登录iBMC时,请使用正确的加密算法。
SNMP Agent	161	SNMP代理服务是用于翻译和传递管理设备和被管设备之间的请求。
KVM	2198	从远端控制服务器时需要用到的KVM (keyboard, video, and mouse)服务,开启后可用本地鼠标、键盘对 服务器进行操作,可用本地显示器查看服务器。 最多允许2个用户同时使用。
VMM	8208	从远端控制服务器时需要用到的VMM (Virtual Media Manager)服务,开启后可使用虚拟光驱、虚拟软驱等功 能。 同一时间只允许1个用户使用。

表 3-55 端口服务

服务	默认端口 号	说明
Video	2199	从远端控制服务器时需要用到的Video服务,开启后可使用 3.5.4 录像截屏功能。 同一时间只允许1个用户使用。
VNC	5900	从远端控制服务器时需要用到的VNC (Virtual Network Console)服务,开启后可用本地鼠标、键盘对服务器进行 操作,可用本地显示器查看服务器。 最多允许5个用户同时使用。
Web Server (HTTP)	80	提供网上信息浏览服务的服务器,可以解析超文本传输协议(HTTP, Hypertext Transfer Protocol)。系统默认启用该服务是为了支持输入IP默认跳转的功能,建立连接后将默认跳转到HTTPS这个安全协议。
Web Server (HTTPS)	443	提供网上信息浏览服务的服务器,可以解析安全超文本传 输协议(HTTPS , Hypertext Transfer Protocol over Secure Socket Layer)及Redish协议。 最多允许4个用户同时使用该服务登录iBMC。
IPMI LAN (RMCP)	默认主用 端口 Port1为 623,备 用端口 Port2为 664。	基于局域网(LAN, Local Area Network)方式的IPMI, 支持远程管理控制协议(RMCP, Remote Management Control Protocol)。该服务由于自身机制而存在安全隐 患,请尽量避免使用。建议使用IPMI LAN(RMCP+)服务代 替IPMI LAN(RMCP)服务。系统默认禁用该服务。
IPMI LAN (RMCP+)	端口与 RMCP服 务共用。	基于局域网(LAN, Local Area Network)方式的IPMI, 支持远程管理控制协议。 说明 RMCP+由于协议自身的漏洞(CVE-2013-4786),存在安全隐 患,建议参考风险规论措施进行处理。

修改服务和端口属性

步骤1单击"编辑"。

- 步骤2 设置指定服务的使能状态及端口号。
 - 单击 使其变为 (),表示开启该服务。
 - 单击 (使其变为),表示关闭该服务。
- 步骤3 设置服务的端口。
- **步骤4**单击"保存"。

----结束

风险规避措施

针对RMCP+存在的安全漏洞(CVE-2013-4786),建议按照如下方式处理:

- 如果不需要使用IPMI协议访问iBMC:
 - 请在此界面中关闭IPMI服务。

🗀 说明

- 关闭IPMI服务后,其他设备将无法通过IPMI协议访问iBMC,因此,对基于IPMI协议的工具(例如IPMItool、InfoCollect、eSight等)的使用产生影响。
- 开启密码复杂度检查功能,设置符合密码复杂度要求的密码。
- 如果需要使用IPMI协议访问iBMC:
 - 将iBMC管理网口所在网络设置为独立的局域网。
 - 开启密码复杂度检查功能,设置符合密码复杂度要求的密码。

3.7.2 Web 服务

功能介绍

在"Web服务"页面,您可以:

- 查看和设置Web服务的基本属性,并对当前使用的SSL证书进行了解。
- 自定义SSL证书并进行导入。

SSL证书通过在客户端浏览器和Web服务器之间建立一条SSL安全通道(访问方式为 HTTPS), 实现数据信息在客户端和服务器之间的加密传输,可以防止数据信息的泄 露。 SSL保证了双方传递信息的安全性,而且用户可以通过服务器证书验证访问的网站 是否是真实可靠。产品支持SSL证书替换功能,为提高安全性,建议及时更换证书和公 私钥对,保证证书的有效性。

🗀 说明

- 该页面涉及的SSL证书,可以是单一的SSL证书信息,也可以是证书链信息。其中证书链的层级不得超过10级。
- 支持导入证书文件的格式为.crt、.cer、.pem、.pfx和.p12。其中, .crt、.cer或.pem格式的证书文件不得大于1MB, .pfx或.p12格式的证书文件不得大于100KB。
- MD5和SHA1为不安全的弱签名算法, iBMC不支持导入弱签名算法(MD5和SHA1)证书。

界面描述

在导航栏中选择"服务管理 > Web服务",打开如置3-49所示界面。

图 3-49 Web 服务

基本配置						
НТТР	○ 开启	() 美闭		840	80	恢复默认值
HTTPS	0 开启	○ 关闭		満口	443	恢复默认值
18月1月年(分钟)	65					
会话模式	() 共享	○ 限占				
(RØ-						
SSL证书						
自定义						
😨 证书信息						
部没有	CN=		, OU=, O=	, L=, S=, C=0	CN .	
使用者	CN=	OU=IT, O=	, L=Shen	Zhen, S=GuangD	Dong, C=CN	
有效超近日期	Nov 07 2	018 GMT 到 No	v 04 2028 GM	Г		
序列号	5b dc 00	0b ba 50 e7 a7				

参数说明

表 3-56 Web 服务

区域	参数	说明
基本配置	НТТР	提供网上信息浏览服务的服务器,可以解析超文本传输协议(HTTP,Hypertext Transfer Protocol)。系统默认启用该服务是为了支持输入IP默认跳转的功能,建立连接后将默认跳转到HTTPS这个安全协议。 说明 停用HTTP服务后,在浏览器中输入" <i>http:iBMC管理网口地址</i> " 后,将无法自动跳转至HTTPS服务,影响正常使用。
	HTTPS	提供网上信息浏览服务的服务器,可以解析安全超文本传输协议(HTTPS, Hypertext Transfer Protocol over Secure Socket Layer)及Redish协议。 说明 停用HTTPS服务后,将无法登录iBMC WebUI。

区域	参数	说明
	端口	系统服务占用的端口号。 取值范围: 1 ~ 65535
	超时时长 (分钟)	任意连续两次操作iBMC界面的最大时间间隔。若连续两次操作的时间间隔超过了最大值,Web页面将自动返回到登录界面。 取值范围:5~480之间的数字。 默认值:5
	会话模式	 使用同一帐号登录iBMC界面时采用的模式。 共享:用户可同时在多个(≤4)客户端使用同一帐号登录iBMC WebUI。 独占:一个帐户在同一时间只允许一个客户端使用其登录iBMC WebUI。建立连接后,若用户在其他客户端使用该帐号进行登录,系统会自动终止之前的连接,重新与新的客户端建立连接。
SSL证书	签发者	SSL证书的签发者信息,包括: • CN:签发者的名称 • OU:签发者所在部门 • O:签发者所在的公司 • L:签发者所在的城市 • S:签发者所在的省份 • C:签发者所在的国家
	使用者	SSL证书的使用者(即当前iBMC)信息,包含的具体参数 类型与"签发者"相同。 说明 使用者名称CN需要配置为服务器iBMC的FQDN (主机名.域名)。
	有效起止 日期	SSL证书生效起始日期和结束日期。
	序列号	SSL证书序列号。用于证书的识别、迁移。

自定义服务器证书信息并导入

🗀 说明

- 该操作主要适用于申请和导入服务器可信证书的场景。
- 请定期更新证书,否则可能存在安全风险。

步骤1 在 "SSL证书" 区域单击 "自定义"。

显示"自定义证书"窗口,如置3-50所示。

图 3-50	自定义证书
--------	-------

自定义证书	×
● 生成CSR文件 ● 导入服务器证书	
* 国家(C)	
背份(S)	
城市(L)	
公司(0)	
部门(OU)	
* 常用名(CN)	
生成取消	

- 步骤2 选择"生成CSR服务",输入自定义的证书请求信息,并单击"生成"。
- 步骤3 将生成的CSR文件发往SSL证书颁发机构,并申请SSL证书。 获取到正式的SSL证书后,保存到客户端。
- 步骤4 在"自定义证书"窗口选择"导入服务器证书"。
- 步骤5 选中待上传的SSL证书。

🗀 说明

- 支持导入证书文件的格式为.crt、.cer、.pem、.pfx和.p12。其中, .crt、.cer或.pem格式的证书文件不得大于1MB, .pfx或.p12格式的证书文件不得大于100KB。
- MD5和SHA1为不安全的弱签名算法, iBMC不支持导入弱签名算法(MD5和SHA1)证书。
- **步骤6**单击"打开"。
- 步骤7 在"证书密码"编辑框输入证书密码。
- **步骤8**单击"确定"。

证书导入成功后, 立即生效。

🗀 说明

自定义生成的CSR文件与向CA机构申请的服务器证书是一一对应的,在导入服务器证书之前请不要再次生成新的CSR文件,否则需要向CA机构重新申请服务器证书。

步骤9 重新登录iBMC WebUI。

----结束

导入现有 SSL 证书

🗀 说明

- 该操作主要适用于客户端已具有可用SSL证书的场景。
- 如要导入自己制作的证书,在证书生成时建议采用安全性高的加密算法,例如RSA2048。
- 请定期更新证书,否则可能存在安全风险。
- 步骤1 在 "SSL证书" 区域单击 "自定义"。

显示"自定义证书"窗口。

- 步骤2选择"导入服务器证书"。
- 步骤3 选择现有的SSL证书文件。

🗀 说明

- 支持导入证书文件的格式为.crt、.cer、.pem、.pfx和.p12。其中, .crt、.cer或.pem格式的证书文件不得大于1MB, .pfx或.p12格式的证书文件不得大于100KB。
- MD5和SHA1为不安全的弱签名算法, iBMC不支持导入弱签名算法(MD5和SHA1)证书。
- 步骤4 单击"打开"。
- 步骤5 在"证书密码"编辑框输入证书密码。
- 步骤6单击"确定"。

证书导入成功后, 立即生效。

🗀 说明

上传的文件如果超过100MB会引起页面请求失败,刷新页面可恢复。

步骤7 重新登录iBMC WebUI。

----结束

3.7.3 虚拟控制台

功能介绍

从远端控制服务器实时桌面时需要用到的KVM (keyboard, video, and mouse)服务,开启后可用本地(即用户操作所用的客户端)的鼠标、键盘、显示器对服务器进行操作管理。

在"虚拟控制台"页面,您可以查看和设置KVM功能的开启情况及相关配置项目。

界面描述

在导航栏中选择"服务管理 > 虚拟控制台",打开如23-51所示界面。

图 3-51 虚拟控制台



参数说明

表 3-57 虚拟控制台

参数	说明
KVM使能	KVM服务的使能状态。
端口	KVM服务使用的端口号,默认为2198。 取值范围: 1~65535
超时时长 (分钟)	任意连续两次操作KVM界面的最大时间间隔(包括虚拟光驱读取数 据的时间间隔,单位为分钟)。若连续两次操作的时间间隔超过了 最大值,系统将自动断开与KVM界面的连接。 取值范围: 0~480之间的数字。 取值为"0"时,表示永不超时。 默认取值: 60 此参数不允许设置为空。
通信加密	数据传输加密功能的启用状态。 开启通信加密时, KVM数据在客户端与服务器之间传输时采用 AES128算法加密。 默认关闭KVM通信加密,出于安全考虑,建议用户保持通信加密的 开启状态。 说明 • 关闭并保存VMM加密后才能关闭KVM加密。 • 通信加密仅对Java远程控制台有效。HTML5远程控制台的通信是TLS加密 的,不依赖于当前页面的通信加密。
本地KVM	 设置本地KVM的使能状态。 开启时,可同时使用本地KVM和远程虚拟控制台连接到服务器实时桌面。 关闭时,本地KVM不可用,仅可通过远程虚拟控制台连接到服务器实时桌面。
虚拟键鼠持 续连接	 设置鼠标、键盘是否持续连接。 开启时, iBMC的虚拟鼠标、键盘将一直连接到业务侧的USB控制器。 关闭时,只有当使用远程连接功能时,虚拟鼠标、键盘才动态连接到USB控制器,否则将断开此连接。当服务器操作系统空闲并且没有虚拟鼠标、键盘连接的时候,会有一定的节能效果。
系统自动锁 定	 设置系统自动锁定使能状态,默认关闭。 开启时,支持最后一个远程登录用户离开时,业务侧OS自动锁定。 关闭时,不支持业务侧OS自动锁定。 说明 该配置项仅在OS启动后生效。如果在BIOS界面,退出远程虚拟控制台前需手动退出BIOS。

参数	说明
系统自动锁 定方式	设置系统自动锁定方式,在系统自动锁定使能显示。
自定义快捷 键	系统自动锁定自定义快捷键,在系统自动锁定方式为自定义时可设置。 置。 支持的字符串可以是: 0~9、a~z、特殊字符以及功能键。
最大会话	允许使用KVM的最大用户数量,固定为2。
活跃会话	当前使用KVM的用户数量。

3.7.4 虚拟媒体

功能介绍

从远端控制服务器实时桌面时需要用到的VMM (Virtual Media Manager)服务,开启后可使用虚拟光驱、虚拟软驱等功能。

在"虚拟媒体"页面,您可以查看和设置VMM功能的开启情况及相关配置项目。

界面描述

在导航栏中选择"服务管理 > 虚拟媒体",打开如33-52所示界面。

图 3-52 虚拟媒	体	
VMM使能	○ 开启 ○ 关闭	
端口	8208	恢复默认值
最大会话	1	
活跃会话	0	
保存		

参数说明

表 3-58 虚拟媒体

-		
参数	说明	
VMM使能	VMM服务的使能状态。	
端口	VMM服务使用的端口号,默认为8208。 取值范围: 1~65535 说明 浏览器出于安全问题,会禁止一些网络浏览以外的端口,设置这些端口将导 致HTML5集成远程控制台的虚拟媒体功能不能使用。	
通信加密	数据传输加密功能的启用状态。 开启通信加密时, VMM数据在客户端与服务器之间传输时采用 AES128算法加密。 默认关闭VMM通信加密,出于安全考虑,建议用户保持通信加密的 开启状态。 说明 • 通信加密仅对Java远程控制台有效。HTML5远程控制台的通信是TLS加密 的,不依赖于当前页面的通信加密。 • iBMC V3.01.12.01及之后版本,虚拟媒体通信加密默认为开启状态,不再 支持设置通信加密。	

参数	说明
最大会话	允许使用VMM连接系统的最大用户数量,固定为1。
活跃会话	当前使用VMM连接系统的用户数量。

3.7.5 VNC

功能介绍

从远端控制服务器实时桌面时需要用到的VNC (Virtual Network Console)服务,开 启后可用本地(即用户操作所用的客户端)的鼠标、键盘对服务器进行操作,可用本 地显示器查看服务器。

在 "VNC" 页面, 您可以查看和设置VNC功能的开启情况及相关配置项目。

界面描述

在导航栏中选择"服务管理 > VNC",打开如33-53所示界面。

🖀 3-53 VNC

VNC功能

VNC使能	○ 开启 ○ 关闭	
端口	5900	恢复默认值
超时时长(分钟)	60	
键盘布局	日式键盘 ▼	
VNC密码		
确认VNC密码		
密码有效期(天)	无限期	
登录规则	规则1 允许时间: — 至 — 允许IP段: — 允许	FMAC段: —
	- 规则2 允许时间: - 至 - 允许IP段: - 允许	FMAC段: -
	规则3 允许时间: 一至 一 允许IP段: 一 允许	FMAC段:
	点击跳转至"安全配置"页面修改登录规则	
SSL加密	○ 开启 ○ 关闭	
最大会话	5	
活跃会话	0	
保存		

参数说明

表 3-59 VNC

参数	说明
VNC使能	VNC服务的使能状态。
端口	VNC服务使用的端口号,默认为5900。 取值范围: 1~65535
超时时长 (分钟)	任意连续两次操作VNC界面的最大时间间隔(包括虚拟光驱读取数据的时间间隔)。若连续两次操作的时间间隔超过了最大值,系统将自动断开与VNC界面的连接。 取值范围: 0~480之间的数字。 取值为"0"时,表示永不超时。 默认取值: 60 此参数不允许设置为空。
键盘布局	VNC控制的服务器实时桌面的键盘布局。 取值范围: • 日式键盘 • 美式键盘 • 德式键盘 默认取值:日式键盘
VNC密码	 设置VNC服务的登录密码。 取值原则: 关闭密码检查功能时, VNC服务的登录密码取值长度为1~8个字符,可由数字、英文字母和特殊字符组成。 启用密码检查功能时, VNC服务的登录密码取值规则为: 长度要求:必须为8个字符。 复杂度要求: 至少包含一个空格或以下特殊字符: `~!@#\$%^&*()=+\[{}];:'",<.>/? 至少包含以下两种字符: 大写字母: A~Z 小写字母: a~Z 数字: 0~9
确认VNC密 码	确认设置的VNC服务登录密码。此处输入的内容需要与"VNC密码"中相同。
密码有效期 (天)	VNC密码的剩余有效期。
登录规则	VNC用户登录规则, VNC用户登录时将受到已选择登录规则的限制。

参数	说明
SSL加密	设置SSL加密功能的启用状态。 出于安全考虑,建议用户保持SSL加密功能的开启状态。如果已禁用 SSL加密,则VNC客户端将直接启动RFB进程,无需进行SSL验证。 说明 如果已启用SSL加密,则仅已启用SSL加密的VNC客户端可连接到服务器OS。 如果VNC客户端没有内置的SSL加密选项,则请使用SSL隧道应用程序提供SSL 加密功能。
最大会话	允许通过VNC服务登录服务器实时桌面的最大用户数量,固定为5。
活跃会话	当前通过VNC服务登录服务器实时桌面的用户数量。

3.7.6 SNMP

功能介绍

简单网络管理协议(SNMP),由一组网络管理的标准组成,包含一个应用层协议、数 据库模型和一组资源对象。该协议支持网络管理系统,用以监测连接到网络上的设 备。

在 "SNMP" 页面, 您可以查看和设置SNMP功能的开启情况及相关配置项目。

iBMC支持多个版本的SNMP:

- SNMPv1:简单网络管理协议的第一个正式版本,在RFC1157中定义。该版本由 于自身机制而存在安全隐患,请尽量避免使用。建议使用SNMPv3版本的SNMP服 务。
- SNMPv2:基于共同体的管理架构,在RFC1901中定义的一个实验性协议。该版本由于自身机制而存在安全隐患,请尽量避免使用。建议使用SNMPv3版本的SNMP服务。
- SNMPv3:简单网络管理协议的第三个正式版本。在前面的版本基础上, SNMPv3 增加了安全能力和远程配置能力。

🗀 说明

在"用户&安全 > 本地用户"界面执行以下操作后,可能会导致SNMP功能在5s~10s内不可用:

- 添加或删除用户
- 编辑用户密码、用户角色
- 设置SNMPv3加密密码、 SNMPv3算法

界面描述

在导航栏中选择"服务管理 > SNMP",打开如置3-54所示界面。

图 3-54 SNMP 功能

SNMPthe	E ла () на	
	RE C HR	
a 1	141	
		e an wear a second a
ex. []		
SWPvi	SHIPv2	
ALI-CI-O	0 #w 5 ##	
	1805.44	
Redike		
W-SHI	134	
	NENG	
10.00 M		
01.042	navi 🗌	
-	201 APES - 5 - 3PES - 201 APES - 8 - 9PES - 201 APES - 8 - 9PES - 201 APES - 8 - 1940 - 201 APES - 8 - 1940 -	umeda - ejauda - umeda -
E 1999-1		
100 24	400051158032020200461084115754	
NI		

参数说明

表 3-60 SNMP 功能

参数	说明
SNMP使能	SNMP服务的启用状态。
端口	SNMP服务使用的端口号,默认为161。 取值范围: 1~65535
联系人	服务器的管理人员。 取值范围: 0~255个字符组成的字符串,由数字、英文字母和特殊字符组成。
位置	服务器的物理位置。 取值范围: 0~255个字符组成的字符串,由数字、英文字母和特殊字符组成。
SNMPv1/SNMPv2 说明 如果启用该版本的SNMP服务,请及时修改SNMP的团体名。	

参数	说明
超长口令	超长口令的启用状态。 启用超长口令后,设置的团体名长度必须大于等于16个字符。 默认取值:开启。
只读团体名	 SNMP协议只读团体名。 取值原则: 关闭密码检查功能时: 若已启用超长口令,则团体名可设置为长度为16~32个字符的字符串,字符串不能包含空格。 若已禁用超长口令,则团体名可设置为长度为1~32个字符的字符串,字符串不能包含空格。 开启密码检查功能时: 若已启用超长口令,则团体名可设置为长度为16~32个字符的字符串。 若已启用超长口令,则团体名可设置为长度为8~32个字符的字符串。 至少包含以下特殊字符: `~!@#\$%^&*()=+\[{}];;'",<.>/? 至少包含以下字符中的两种: 大写字母: A~Z 小写字母: a~Z 数字: 0~9 不能包含空格。 弱口令字典认证功能使能的情况下,团体名不能在弱口令字典中。(弱口令可通过导出弱口令字典命令ipmcset -t user -d weakpwddic -v export < <i>ilepath</i>[<i>ile-URL</i>>)获取。
确认只读团体 名	重复输入上一步的只读团体名,确认输入是否正确。

参数	说明
读写团体名	 SNMP协议读写团体名。 取值原则: 关闭密码检查功能时: 若已启用超长口令,则团体名可设置为长度为16~32个字符的字符串,字符串不能包含空格。 若已禁用超长口令,则团体名可设置为长度为1~32个字符的字符串,字符串不能包含空格。 开启密码检查功能时: 若已启用超长口令,则团体名可设置为长度为16~32个字符的字符串。 若已启用超长口令,则团体名可设置为长度为8~32个字符的字符串。 若已禁用超长口令,则团体名可设置为长度为8~32个字符的字符串。 至少包含以下特殊字符: `~!@#\$%^&*()=+\[{}];:",<.>/? 至少包含以下特殊字符: `~!@#\$%^&*()=+\[{}];:",<.>/? 至少包含以下字符中的两种: 大写字母: A~Z 小写字母: a~z 数字: 0~9 不能包含空格。 第口令字典认证功能使能的情况下,团体名不能在弱口令字典中。(弱口令可通过导出弱口令字典命令ipmcset -t user -d weakpwddic -v export < <i>ilepath</i>]<i>ile-URL</i>>)获取。
确认读写团体 名	重复输入上一步的读写团体名,确认输入是否正确。
登录规则	SNMPv1和SNMPv2用户对应的登录规则,对已选择该登录规则的本地用户进行限制。
 SNMPv3 说明 iBMC系统支持开启或关闭SNMPv3服务, SNMPv3服务默认为开启状态。 iBMC V3.01.12.01及以上版本,请在"用户&安全 > 本地用户 > 编辑用户"界面设置 SNMPv3加密密码和SNMPv3算法。 	

参数	说明
鉴权算法	SNMPv3采用的鉴权算法。 可选取值:
	• MD5
	• SHA
	• SHA256
	• SHA384
	• SHA512
	默认取值: SHA
	说明
	● 该设置对 "SNMPv3" 和 "SNMP Trap V3" 都有效。
	• iBMC V591及以上版本支持SHA256、SHA384或SHA512算法。
	● MD5算法和SHA算法存在安全隐患,建议使用SHA256、SHA384或 SHA512算法。
	 当与上层网管对接时,当前鉴权算法类型需要与网管侧保持一致。
加密算法	SNMPv3的安全保障之一,采用指定的算法来保障信息传输的安全性。
	可选取值: DES、AES
	默认取值: AES
	DES算法存在安全隐患,建议使用AES算法。
引擎ID	SNMP代理实体的SNMP引擎的唯一标识符。

3.8 iBMC 管理

3.8.1 网络配置

功能介绍

在 "网络配置" 界面, 您可以查询和设置iBMC管理网口的网络配置情况, 包括:

- 主机名
- 网口模式
- 网络协议及地址
- DNS信息
- VLAN属性
- LLDP属性

须知

变更管理网口地址会导致网络连接断开,请谨慎操作。

界面描述

在导航栏中选择"iBMC管理>网络配置",打开如23-55所示界面。

图 3-55	网络配置				
主机名					
1 网口模式					
ALTHOUGH .					
O ROOM O H	100378				
and the shore of		117			
0 etz 1	•	O Parts O			
		O Part O			
-					
网络协议					
PH DR4	O Publipui				
Pat	S. 10		P-6		
and a	Forke		anter a	O FORM	
PER			THE		
				(an	
			801-2	- 64	
Box Film			MURN		
MACER			684-8952		
MIL					
-					
1 DNS					
DHS					
O BORDSHIP	tona 🗢 manteria ov	time O ForkR			
46					
Principal Contraction					
8.527181					
80.000 HZ					
100					
9.626353					
I VLAN					
VLANNEL O HR	0 Mill				
VLANID II					
-					
LLDP					
LLOPIER	0 ## 0 ##				
工作業に	31.0				
90565599	1				
2004030	30				
-					
	K				
-					

参数说明

表 3-61网络配置

参数	说明
主机名	iBMC的主机名称。单击《可进行修改。 取值范围: 1~64位的字符串。 可由数字、英文字母和连字符(-)组成,且连字符不能出现 在开头和结尾。
选择模式	iBMC管理网口的选择模式。 默认值为"固定设置"。
固定设置	指定专用网口、PCIe扩展网口或OCP扩展网口作为iBMC的管理网口。 专用网口:专用的iBMC管理网口(即服务器Mgmt网口)。 PCIe扩展网口:PCIe卡的业务网口(即支持NC-SI且已连接NC-SI线缆的PCIe扩展网卡)。 OCP扩展网口:OCP卡的业务网口。
自动选择	依据网口连接状态, iBMC自动选择管理网口所使用的物理网 口。 勾选复选框设置参与自动选择的网口,如果同时存在多个已连 接的网口, iBMC根据如下顺序选择管理网口: 专用网口 > PCle扩展网口(Port1 ~ Port2或Port1 ~ Port4) > OCP扩展网口(Port1 ~ Port2或Port1 ~ Port4)。 当服务器上同时存在OCP卡和已连接NC-SI线缆的PCle卡时, OCP卡的业务网口不能作为管理网口使用。 服务器同时配置OCP卡和PCle网卡时,两者存在互斥机制。当 PCle网卡连接了NC-SI线缆,PCle网卡网口可用于访问iBMC, OCP卡网口不能访问iBMC;当PCle网卡未连接NC-SI线缆时, PCle网卡阿口不能访问iBMC,OCP卡网口可用于访问iBMC。 说明 • 如果PCle扩展网口要作为iBMC的管理网口,其所属的PCle扩展网 卡仅支持已连接NC-SI线缆的网卡。 • 当手动或自动选择PCle扩展网口或OCP扩展网口时,管理网口与业 务网口共用同一个物理网口。为安全起见,建议在"固定设置"或 "自动选择"模式包含了PCle扩展网口或OCP扩展网口时,为管理 网口配置VLAN。
指定管理网口	"固定设置"模式下,选中单选按钮指定管理网口;"自动选择"模式下,勾选复选框设置参与自动选择的网口。

参数	说明
网络协议	 支持的IP协议包括: IPv4:只使能IPv4协议,此时只能配置IPv4。 IPv6:只使能IPv6协议,此时只能配置IPv6。 IPv4/IPv6:既使能IPv4协议又使能IPv6协议,此时既能配置IPv4又能配置IPv6。 默认值: IPv4/IPv6
IPv4	自动获取IP地址:服务器自动获取管理网口的IPv4地址。 手动配置:自定义管理网口的IPv4地址。管理网口的IPv4地址 信息包括:"IP地址"、"掩码"、"默认网关"和"MAC地 址"。 说明 • "MAC地址"是网卡的硬件地址。 • 如果不使用默认网关,网关地址可以配置为同一网段的任一IP地 业。
IPv6	自动获取IP地址:服务器自动获取管理网口的IPv6地址。 手动配置:自定义管理网口的IPv6地址。管理网口的IP地址信 息包括"IP地址"、"前缀长度"、"默认网关"、"链路本 地地址"。 说明 • "链路本地地址"用于本地链路通讯。 • "IP地址2"列出了通过SLAAC(Stateless Address Autoconiguration)协议获取到的IPv6地址,最多可以获取到15 个。 • 如果不使用默认网关,网关地址可以配置为同一网段的任一IP地 业。
DNS	 自动获取IPv4 DNS地址:无需手动操作,系统自动获取基于IPv4的DNS信息。 自动获取IPv6 DNS地址:无需手动操作,系统自动获取基于IPv6的DNS信息。 手动配置:选择手动设置DNS信息后,用户可以手动配置DNS服务器的域名、首选DNS服务器地址和备选DNS服务器地址。 须知 iBMC管理网口的IP地址获取模式为自动获取时,DNS信息获取方式也必须选择自动获取。 iBMC管理网口的IP地址获取模式为手动配置时,DNS信息获取方式也必须选择手动配置。

参数	说明
	域名:服务器的域名称。 取值原则: •最大长度为67个字符。 •可由数字、大小写英文字母和连接号(-),点号(.)组成。 •连接号不能作为域名的开头或结尾,点号不能作为域名的开头。 •任意两个点号之间的字符长度不允许超过63。
	首选服务器:优先选择的DNS服务器。 取值原则: IPv4地址、 IPv6地址或为空
	 备选服务器1:第二选择的DNS服务器。 备选服务器2:第三选择的DNS服务器。 取值原则: IPv4地址、 IPv6地址或为空
VLAN使能	使能或禁止管理网口的VLAN属性。 默认关闭。
VLAN ID	管理网口所属VLAN。 取值范围: 1~4094的整数。 说明 VLAN ID配置保存后,需要几秒钟之后功能才会生效。
LLDP	
仅在专用网口或PCIe	扩展网口作为iBMC的管理网口场景下支持LLDP功能。
LLDP使能	开启LLDP后, iBMC可将自身设备的MAC地址通过标准报文发送给直连设备,方便网络管理系统查询及判断链路通信状况。 默认值:关闭
工作模式	iBMC当前仅支持发送LLDP报文,不接收LLDP报文。

参数	说明
发送延迟(秒)	在当前工作模式下, iBMC本地配置(主要为切换管理网口或 插拔管理网口网线)发生变化时, 会发送LLDP报文通知邻居设 备。 为防止本地信息频繁变化从而引起LLDP报文的大量发送, LLDP服务定义了一个延迟时间(单位为秒), 在延迟时间内, 检测到iBMC本地配置有变化时, 则重新计时, 到达延迟时间 后。再发送下一个LLDP据文
	和, 持续运行, 中世日, 後久。 取值范围: 1~8192 默认值: 2
发送周期(秒)	当前工作模式下,若本地信息无变化, iBMC会周期性地向邻 居发送LLDP报文,单位为秒。 取值范围: 5~32768 默认值: 30
邻居节点时间保持 倍数	若邻居节点在指定时间内(发送周期×邻居节点时间保持倍数)未收到iBMC的LLDP报文,则自动清除之前保留的报文信息。
	取值范围: 2~10 默认值: 4

3.8.2 时区&NTP

功能介绍

通过使用"时区&NTP"界面的功能,您可以查询和设置:

- iBMC系统时区。
- NTP信息。

界面描述

在导航栏中选择"iBMC管理 > 时区&NTP",打开如23-56所示界面。

图 3-56 NTP&时区

时区				
地区亚洲	•	时区	上海 (UTC+08:00)	•
NTP功能				
NTPERE	一 开启 🧿 关闭			
NTP服务器信息				
OHCPv4 自动获取	 DHCPv6 自动获取 	○ 手动商	置	
服务器一				
服务器二				
服务職三				
低小水石的印刷器	6 (157449)			
收大轮询问器	10 (17分4秒)			
网络黑鸟份订订				
and and of the set				
上传NTP组密明	土上传			

参数说明

表 3-62 时区&NTP

参数	描述
时区	iBMC系统的时区。 时区信息由"地区"和"时区"组成。 默认值:"其他"+"UTC" 说明
	 当选择"DHCPv4自动获取"NTP信息时,不需要设置时区信息。 在支持夏令时的时区, iBMC时间会在每年开始夏令时时自动调快1 小时,结束夏令时时自动调慢1小时。 在操作系统中执行时间同步时,为了保证操作系统时间与iBMC时间一致,请执行命令hwclockutc -w。
NTP使能	使能或禁止iBMC的NTP功能。使能NTP服务后, iBMC系统时 间可从NTP服务器同步。
DHCPv4自动获取	无需手动操作, iBMC系统自动获取基于IPv4的NTP信息。 须知 iBMC管理网口的IP地址获取模式为自动获取时, NTP信息获取方式也 必须选择自动获取。
DHCPv6自动获取	无需手动操作, iBMC系统自动获取基于IPv6的NTP信息。 须知 iBMC管理网口的IP地址获取模式为自动获取时, NTP信息获取方式也 必须选择自动获取。
手动配置	选择手动设置NTP信息后,用户可以手动配置首选NTP服务器 地址和备用NTP服务器地址。 须知 iBMC管理网口的IP地址获取模式为手动配置时,NTP信息获取方式也 必须选择手动配置。

参数	描述
首选服务器一~三 或备选服务器一~ 三	 优先选择的NTP服务器的地址。 取值范围: IPv4地址、 IPv6地址和域名 说明 域名的取值原则: 最大长度为67个字符。 可由数字、大小写英文字母和连接号(-),点号(.)组成。 连接号不能作为域名的开头或结尾,点号不能作为域名的开头。 任意两个点号之间的字符长度不允许超过63。 提供两种选择方案。具体方案请以实际界面为准。 方案一:提供三个NTP服务器。实际使用时,三个服务器地址同时生效。 方案二:提供三组NTP服务器,每组服务器中,左侧为首选服务器,右侧为备选服务器,每组服务器中,左侧为首选服务器,右侧为备选服务器。实际使用时,按照以下优先级规则选择服务器地址: 分别从每组中选择一个服务器地址。 当某组两个服务器地址均无效时,放弃选择该组服务器地址。 当某组两个服务器地址均有效时,选择有效服务器地址。 当某组两个服务器地址均有效时,优先选择IPv6地址。如果均为IPv4或IPv6地址,则优先选择首选服务器地址。 NTP主备服务器的切换与iBMC和NTP服务器之间的同步时间间隔(最小轮询间隔 ≤ 同步时间间隔 ≤ 最大轮询间隔)有关,当iBMC多次与主用服务器同步无响应时,NTP服务器将切换为备用服务器。
最小轮询间隔	iBMC系统从NTP服务器进行时间同步的最小周期,即NTP报文的最小轮询间隔时间。 如最小轮询间隔为6,表示间隔时间为2的6次方秒,即1分4 秒。 取值范围: 3~17
最大轮询间隔	iBMC系统从NTP服务器进行时间同步的最大周期,即NTP报文 的最大轮询间隔时间。 如最大轮询间隔为6,表示间隔时间为2的6次方秒,即1分4 秒。 取值范围: 3~17
服务器身份认证	iBMC系统与NTP服务器通信时,是否需要进行身份认证。 默认值:关闭

参数	描述	
上传NTP组密钥	当开启服务器身份认证时,需要上传密钥到iBMC,用于与NTP 服务器通信时的身份认证。 说明	
	● 您可以自行下载密钥生成器(例如ntp-keygen)生成所需密钥。	
	● 仅支持上传SHA256算法生成的秘钥文件。	
	 请定期更新秘钥,否则可能存在安全风险。 	

设置时区

步骤1 在"地区"和"时区"下拉列表中,选择要设置的参数。

步骤2单击"保存"。

显示"操作成功"表示设置成功。

🗀 说明

在操作系统中执行时间同步时,为了保证操作系统时间与iBMC时间一致,请执行命令**hwclock**--utc-w。

----结束

配置 NTP 信息

步骤1 在 "NTP功能" 区域框中,根据表3-62提供的参数信息,设置NTP信息。

步骤2 单击"保存"。 显示"操作成功"表示设置成功。

----结束

3.8.3 固件升级

功能介绍

通过使用"固件升级"界面的功能,您可以:

- 查看版本信息。
- 重启iBMC系统。
- 进行可用分区镜像倒换。
- 进行服务器固件升级。

iBMC系统存在以下3个分区镜像:

- 主分区镜像: iBMC当前生效的分区。
- 备分区镜像:主分区镜像的备份,当主分区镜像异常时,备分区镜像自动切换为 主分区镜像,原主分区镜像降备,并同步当前主分区镜像的版本,使得主、备分 区镜像的版本保持一致。升级iBMC时会同时升级主、备分区镜像。
- 可用分区镜像:用作iBMC储备版本的承载,您可以通过"可用分区镜像倒换"功能,生效可用分区镜像的版本。此时,原可用分区镜像切换为主分区镜像,原主

分区同步新主分区镜像后切为备份分区镜像,原备分区镜像自动切换为可用分区 镜像。

须知

- 在操作系统启动过程中,请不要重启iBMC、镜像倒换或升级iBMC固件。
- 为确保升级成功,升级过程中不允许断电、不允许重新启动iBMC系统。
- 升级iBMC固件需要重新启动iBMC系统使功能生效。但您不需要重新启动服务器。
 因此,服务器上运行的业务不会受到影响。
- 升级LCD固件和电源固件无需重新启动服务器。
- 在iBMC升级时,可以选择升级完成后立即自动重启使升级的固件生效;也可以在升级完成后,由用户自行重启iBMC来使之生效。
- 在SD卡固件升级完成之后, iBMC会自动重启, 使升级的固件生效。
- 升级BIOS或CPLD前,建议先关闭服务器上运行的业务,避免服务器重新启动时中断业务。
- 如果在操作系统上电状态时升级BIOS或CPLD,则BIOS在操作系统下电再上电或重 启后生效, CPLD在操作系统下电后生效。
- 如果在操作系统下电状态时升级BIOS或CPLD,则BIOS和CPLD在操作系统上电后生效。
- 服务器上电状态下升级BIOS时,在服务器已安装OS目OS在正常运行状态下,若服务器安装了TPM卡,且已设置TXT功能,则禁止强制重启或强制上下电服务器,需要进入OS重启操作系统使BIOS新版本生效。
- 服务器下电状态下升级BIOS时,在服务器已安装OS且OS在正常运行状态下,若服务器安装了TPM卡,且已设置TXT功能,则确保升级前是进入OS进行的下电服务器,禁止强制下电服务器。
- 当iBMC可用分区镜像与主分区镜像的版本不一致时,单击"可用分区镜像倒换"可 能会对服务器上运行的业务产生影响,请谨慎操作。

界面描述

在导航栏中选择"iBMC管理 > 固件升级",打开如33-57所示界面。

图 3-57 固件升级

固件版本信息

重启iBMC	可用分区镜像倒换
iBMC主用分区镜像版本	3.01.12.23
iBMC备用分区镜像版本	3.01.12.23
iBMC可用分区镜像版本	3.02.00.06
BIOS版本	0.58
CPLD版本	1.11

固件升级

在iBMC或SD卡控制器固件升级完成之后,iBMC会自动重启使升级的固件生效。 如果在系统上电状态时升级BIOS或CPLD,则BIOS在系统下电再上电或重启后生效,CPLD在系统下电后生效。



参数说明

表 3-63 固件升级

参数	描述
重启iBMC	重新启动iBMC系统使设置生效。
可用分区镜像倒换	将iBMC固件主分区的镜像文件切换到可用分区的镜像文件。
iBMC主用分区镜像 版本	iBMC固件主用分区镜像的版本号。

参数	描述
iBMC备用分区镜像 版本	iBMC固件备用分区镜像的版本号。
iBMC可用分区镜像 版本	iBMC固件可用分区镜像的版本号。
BIOS版本	BIOS固件当前的版本号。
CPLD版本	CPLD固件当前的版本号。

查看固件版本

步骤1 在上方标题栏中选择"iBMC管理"。

步骤2 ^{在左侧导航树中,选择"固件升级"。}

右侧显示"固件升级"界面,界面中显示iBMC、BIOS、CPLD的版本信息。 ----**结束**

升级 iBMC 固件

以下操作同时适用于升级iBMC系统的原主用镜像以及其他固件。

步骤1 单击固件升级区域框的 并选择待上传的文件。

步骤2 单击"开始升级"。 弹出对话框提示以下信息: 是否确定执行此操作?

步骤3单击"确定"。

iBMC系统开始执行升级操作。

升级成功后, iBMC将进入自动重启并跳转至登录页面。

请耐心等待几分钟,重启完成后将自动恢复到iBMC正常的登录页面。

----结束

切换 iBMC 固件的镜像文件

请您根据需要切换iBMC固件的镜像文件。此操作不是升级过程中的必做操作。

步骤1 在"固件升级"界面中,单击"可用分区镜像倒换"。

弹出对话框提示以下信息:

是否确定可用分区镜像倒换?

步骤2单击"确定"。 切换成功后, iBMC将进入自动重启并跳转至登录页面。 请耐心等待几分钟,重启完成后将自动恢复到iBMC正常的登录页面。

----结束

重启 iBMC

请您根据需要重启iBMC。此操作不是升级过程中的必做操作。

步骤1 在"固件升级"界面中,单击"重启iBMC"。 弹出对话框提示以下信息:
是否确定重启iBMC?

步骤2单击"确定"。

iBMC开始重启并跳转至登录页面。

请耐心等待几分钟,重启完成后将自动恢复到iBMC正常的登录页面。

----结束

3.8.4 许可证管理

功能介绍

通过"许可证管理"界面,可实现以授权方式使用iBMC高级版的特性。许可证在有效 期内,用户才能使用高级版的iBMC,否则只能使用默认的标准版本。 iBMC高级版较标准版提供更多的高级特性,例如:

- 通过Redish实现OS部署。
- 通过Redish收集智能诊断的原始数据。

界面描述

在导航栏中选择"iBMC管理 > 许可证管理",打开如图3-62所示界面。

图 3-62 许可证管理

SQRESN : FLOSA	IDECHI052053080F8F813A0104HEFF800			+ 10:30
市可证状态	ШW			R2 9.0 80
基本信息				
PERMIT	LIC28180907UMMH87			
1112302	10月			
244323678	mate			
821578	93.			
高级特性				
	9550	WHERE	ministra.	- Mild 2010
1	Smart Provisioning, Data Acception	(#)	(11)	28

参数说明

表 3-65 许可证管理

参数	描述
设备ESN	用于申请许可证的ESN,由主板的序列号生成。
安装许可证	安装许可证。 说明 不能安装已经执行过"失效"操作的许可证,安装时会提示安装失败。
失效	使许可证失效。 许可证失效后进入宽限期并且可以从界面获得许可证的失效 码。例如用户需要更换备件,您需要执行"失效"操作来获取 失效码,凭此失效码申请新的许可证后,将许可证安装到备 件。 说明 不能安装已经执行过"失效"操作的许可证,请谨慎操作。
导出	导出已经安装的许可证。 用户可以导出许可证并进行备份。
删除	删除许可证。

参数	描述
许可证状态	 许可证的状态包括: 正常状态:已安装商用许可证,许可证未过期,所有授权特性为正常状态。 调测状态:已安装调测许可证,许可证未过期,所有授权特性为正常状态。 宽限状态:已安装商用或调测许可证,许可证已过期且在宽限期内,所有授权特性进入宽限状态。 默认状态:已安装商用或调测许可证,但是许可证已过期且已过宽限期。
失效码	在已安装许可证的情况下,执行许可证"失效"操作后生成的 失效凭证,用户可以凭此失效码申请新的许可证。
许可证信息	 许可证的信息包括: 许可证序列号 许可证类型:提供两种许可证类型。 商用:基于合同发放给客户的正式许可证,所有授权特性的截止日期一致,授权特性截止日期为永久或某个具体时间,过期后自动进入宽限期,宽限天数为60天。 试用:用于新特性试用、客户现场设备调测或品牌展览的临时许可证,有效使用时间根据实际情况而定,过期后自动进入宽限期,宽限天数为60天。 许可证级别: 「许可证级别: 标准版(默认):默认版本,无需用户自行购买。 高级版:以授权方式提供较标准版更多的特性,需要用户自行购买。 截止日期:授权特性授权截止的日期,可以是永久或某个具体时间。 <i>认明</i> 许可证过期后的宽限期表示许可证过期后,仍可以使用iBMC的天数。宽限天数固定为60天。
高级特性	显示许可证高级特性,包括序号、特性名称、特性状态、当前 状态和使用截止日期。

3.9 虚拟控制台

功能介绍

通过使用虚拟控制台的功能,您可以查看HTML5集成远程虚拟控制台或Java集成远程 控制台接入服务器的操作系统进行操作。

界面描述

在导航栏中选择"首页",从如23-67所示界面进入虚拟控制台。

图 3-67 虚拟控制台

虚拟控制台



参数说明

表 3-71 虚拟控制台

参数	描述
▶ ♥ HTML5集成远程控 制台	 HTML5集成远程控制台支持以下两种模式: 独占模式下只能有1个本地用户或VNC用户通过iBMC连接到服务器操作系统。 共享模式下可以让2个本地用户或5个VNC用户同时通过 iBMC连接到服务器操作系统,并同时对服务器进行操作。 本用户可以看到对方用户的操作,对方用户也能看到本用 户的操作。 HTML5控制台提供功能如下: 通过浮动按钮、屏幕缩放按钮、多种鼠标按钮、图像清晰 度游标,提供便捷的屏幕显示设定功能。 通过组合键按钮、键盘布局按钮,提供输入设备设定功
	 ● 通过电源控制按钮、录像按钮,提供服务器操作系统控制 功能。 ● 通过光驱、软驱按钮,提供镜像文件挂载功能,以及本地 文件挂载功能。

参数	描述
Java集成远程虚拟 控制台	 Java集成远程虚拟控制台支持以下两种模式: 独占模式下只能有1个本地用户或VNC用户通过iBMC连接 到服务器操作系统。 共享模式下可以让2个本地用户或5个VNC用户同时通过 iBMC连接到服务器操作系统,并同时对服务器进行操作。 本用户可以看到对方用户的操作,对方用户也能看到本用 户的操作。
	 Java控制台提供功能如下: 通过浮动按钮、屏幕缩放按钮、多种鼠标按钮、图像清晰度游标,提供便捷的屏幕显示设定功能。 通过组合键按钮、键盘指示灯、键盘布局按钮,提供输入设备查询和设定功能。
	 通过电源控制按钮、录像按钮,提供服务器操作系统控制功能。 通过光驱、软驱按钮,提供物理光驱、物理软驱、镜像文件的性型功能。
	 通过镜像文件制作按钮,提供光驱、软件的镜像文件的制作接口。

运行环境

使用远程虚拟控制台需要具备以下版本的操作系统、浏览器和Java运行环境,如表 3-72所示。

🛄 说明

- Java远程虚拟控制台依赖于Java运行环境,如未安装,可通过"下载"链接登录 AdoptOpenJDK的官方网站下载安装;如安装后仍不能使用,可通过"更多信息"链接获取 帮助。
- 当在"用户&安全 > 安全配置"界面将TLS版本配置为"仅限TLS 1.3协议"时, iBMC运行环 境不支持以下浏览器版本:
 - Internet Explorer所有版本
 - Safari 9.0 ~ 12.0
 - Microsoft Edge 12 ~ 18
 - Mozilla Firefox 45.0 ~ 62.0
 - Google Chrome 55.0 ~ 69.0

表 3-72 运行环境

操作系统	浏览器	Java运行环境
Windows 7 32位 Windows 7 64位	Internet Explorer 11.0 Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE

操作系统	浏览器	Java运行环境
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows 8 32位	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222
Windows 8 64位	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	JRE AdoptOpenJDK 11.0.6
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows 10 64位	Internet Explorer 11.0 Microsoft Edge	AdoptOpenJDK 8u222 JRE
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows Server 2008 R2	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222
64位	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	JRE AdoptOpenJDK 11.0.6
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	JRE
Windows Server 2012 64位	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows Server 2012 R2	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE
64 <u>1</u>	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
Windows Server 2016 64位	Internet Explorer 11.0	AdoptOpenJDK 8u222
	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	JRE AdoptOpenJDK 11.0.6 IRF
	Google Chrome 55.0 ~ 84.0	
CentOS 7	Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE

操作系统	浏览器	Java运行环境
MAC OS X v10.7	Safari 9.0 ~ 13.1 Mozilla Firefox 45.0 ~ 79.0	AdoptOpenJDK 8u222 JRE AdoptOpenJDK 11.0.6 JRE

进入集成远程控制台

🗀 说明

在远程虚拟控制台中输入OS或BIOS密码时:

- 如果操作系统的键盘设置与实际使用的键盘一致,则可按照实际键盘上的字符进行输入。
- 如果操作系统的键盘设置与实际使用的键盘不一致,则按照操作系统键盘设置中键盘字符 进行输入。

登录时可能会弹出"安全告警"界面,您可以选择忽略此告警信息或根据需要执行以下操作屏蔽 该界面:

- 如果您有可信任的证书,可以为iBMC导入信任证书和根证书。有关详细信息,请参见6.11
 为iBMC导入信任证书和根证书。
- 如果您没有可信任的证书,且可以保证网络安全的情况下,可以在Java的安全列表中将 iBMC添加为例外站点或降低Java安全级别。由于该操作可能降低用户的安全性,请谨慎使用。
- (常规入口)在"首页"界面中,单击"启动虚拟控制台"区域框,从弹出的下拉列表中选择"Java集成远程控制台"或"HTML5集成远程控制台"。
 共享模式可以让2个用户连接到服务器,并同时对服务器进行操作。本用户可以看到对方用户的操作,对方用户也能看到本用户的操作。
 独占模式只能有1个用户连接到服务器进行操作。选择独占模式方式进入实时桌面后,"维护诊断>录像截屏"界面中的"屏幕截图"区域框中的"手动屏幕截屏"按钮无法使用,自己或其他人此时均不能截图。
- (快捷入口) 打开Internet Explorer浏览器,并在地址栏中输入:
 - 方式一:
 - HTML5集成远程控制台推荐登录方式:
 - "https://*IPaddress*/remoteconsole?openWay=html5" 或
 "https://*IPaddress*/remoteconsole?openway=html5"
 - "https://*IPaddress*/remote_access.asp? authParam=*key*&lp=*lang*&openWay=html5" 或 "https://*IP* address/remote_access.asp? authParam=*key*&lp=*lang*&openway=html5"
 - Java集成远程控制台推荐登录方式:
 - "https://*IPaddress*/remoteconsole"或 "https://*IPaddress*/ remoteconsole?openWay=jre" 或 "https://*IPaddress*/ remoteconsole?openway=jre"
 - "https://*IPaddress*/remote_access.asp? authParam=*key*&lp=*lang*&openWay=jre" 或 "https://*IPaddress/* remote_access.asp?authParam=*key*&lp=*lang*&openway=jre"

🗀 说明

- key可通过Redish接口设置,使用key可直接进行KVM连接。
- /p表示控制台使用的语言类别。
- openWay参数仅支持 "openway" 和 "openWay" 两种式样,若使用其余写法, 会跳转至Java控制台。
- 方式二: "https://*lPaddress*/kvmvmm.asp"
- 方式三: "https://*lPaddress*/login.html?redirect_type=1 "

🗀 说明

"IPaddress"为iBMC管理网口的IP地址。

3.9.1 HTML5 集成远程控制台

功能介绍

通过使用HTML5集成远程控制台提供的功能,您可以远程连接到服务器完成远程控制、管理服务器,安装、修复操作系统、安装设备驱动程序等操作。

- 您可以在本地PC上利用键盘和鼠标对远程的服务器进行远程实时操作。
- 您可以通过网络使服务器以虚拟软驱或光驱的形式实现对本地PC的远程访问。从服务器一侧看,虚拟软驱或光驱与实际插入服务器的(USB, Universal Serial Bus)设备的使用方法相同。

"KVM"窗口中的按钮及其作用如表3-73所示。

表 3-73 按钮说即

按钮	说明
*	浮动按钮。表示当前工具栏被固定。
Ŧ	浮动按钮。表示当前工具栏被隐藏。
K3	"全屏"按钮。表示全屏显示服务器的实时桌面。
NK	"退出全屏"按钮。表示取消全屏显示服务器的实时桌面。
0	 "控制"按钮。表示控制服务器电源。操作包括: 上电 强制下电 强制重启 强制下电再上电

按钮	说明
В	"系统启动项"按钮。表示设置操作系统的第一启动设备。操作包括:
	● 未配置:表示不设置第一启动设备,按BIOS中设置的默认 方式启动操作系统。
	● 硬盘:表示强制从硬盘启动系统。
	 光驱:表示强制从CD/DVD启动系统。 软驱/可拔插移动设备:表示强制从软驱或可拔插移动设备 启动系统。
	 PXE:表示强制从预启动执行环境(PXE, Pre-boot
	Execution Environment) 启动系统。
	● BIOS设置:表示服务器启动后直接进入BIOS菜单中。
	"键盘组合键"按钮。表示发送或自定义特殊组合键。该窗口 中的组合键及其含义包括:
	● Alt+Tab:在打开的项目中进行切换。
	● Ctrl+Esc:显示或收起"开始"菜单。
	● Ctrl+Shift: 切换输入法。
	● Ctrl+Space:开启或关闭输入法。
	● Ctrl+Alt+Del: 锁定操作系统界面、注销用户、更改密码和 打开任务管理器、重新启动服务器等。
	 自定义按键:如果您需要自定义组合键,请在"自定义按键"后的文本框中依次输入按键,然后单击"确定"。
	祝明 在不同的操作系统中,操作系统各自定义的组合键及其含义不同。该 窗口中的组合键及其含义仅适用于Windows操作系统。
2	"鼠标控制"按钮。表示控制服务器鼠标。操作包括: ● 鼠标加速
	加速服务器实时桌面上的鼠标,使其与本地PC上的鼠标同步。
	说明 低于SUSE 12版本的SUSE操作系统不支持鼠标加速功能。
	隐藏本地PC上的鼠标,只显示服务器实时桌面上的鼠标。
	● 確認复位 模拟插拔USB键盘和USB鼠标,服务器实时桌面上的键盘鼠 标出现异常停滞时单击此按钮可以恢复。
	默认的操作:鼠标加速
	说明
	 鼠标加速和单鼠标均未勾选时,服务器实时桌面鼠标和本地PC鼠标 同时显示,且服务器实时桌面鼠标不跟随本地PC鼠标。
	 iBMA驱动盘连接状态下,执行鼠标控制操作会中断此连接。请先 断开iBMA驱动盘连接,再执行鼠标控制操作。

按钮	说明
٥	"CD/DVD"按钮。表示选择并使用虚拟光驱。 说明 虚拟光驱和虚拟软驱属于复合设备,当连接虚拟光驱时,服务器会同 时识别到一个无介质的虚拟软驱设备。按照正常操作方式可继续使用 虚拟软驱功能。
Щ.	"软驱"按钮。表示选择并使用虚拟软驱。 说明 虚拟光驱和虚拟软驱属于复合设备,当连接虚拟软驱时,服务器会同 时识别到一个无介质的虚拟光驱设备。按照正常操作方式可继续使用 虚拟光驱功能。
	"录像"按钮。表示对远程实时操作进行录像。
	 "键盘布局"按钮。表示客户端的键盘类型。默认情况下, iBMC自动适配客户端的键盘类型。当自适应模式下键盘适配 情况不理想时,请强制指定目标键盘类型。 "美式键盘":强制指定键盘类型为美式键盘。 "日式键盘":强制指定键盘类型为日式键盘。 "法式键盘":强制指定键盘类型为法式键盘。 "意式键盘":强制指定键盘类型为意式键盘。 "德式键盘":强制指定键盘类型为德式键盘。
0	"帮助"按钮。表示查看KVM页面联机帮助。
流畅 🛑 清新	"图像清晰度"游标图标。表示调节远程实时图像的清晰度。

界面描述

在上方标题栏中选择"首页",在"启动虚拟控制台"右侧的下拉列表中选择 "HTML5集成远程控制台(独占)"或"HTML5集成远程控制台(共享)",跳转至 "KVM"页面。

🗀 说明

单击 "HTML5集成远程控制台(共享)"的情况下,本用户可以看到对方用户的操作,对方用户 也能看到本用户的操作,有一定安全风险。

HTML5 KVM窗口各区域的功能介绍如表3-74所示。



3-68 HTML5 KVM

表 3-74 HTML5 KVM

区域	功能
工具栏(顶部)	显示您可以对服务器进行远程执行的所有操作。
实时桌面(中部)	显示服务器的实时桌面。您可以在实时桌面中用鼠标操作或执 行命令。
状态栏(底部)	显示实时桌面的提示信息,以及服务器与本地PC之间的通信数据、 IP地址和服务器的产品序列号。

操作步骤

为服务器上电

- 步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 (), 在快捷菜单中选择 "上电"。
- **步骤2**单击"确定"。 服务器开始上电。

🗀 说明

服务器上电需要的时间根据服务器配置所不同。

----结束

为服务器下电

须知

- 请在下电前确认无中断当前业务风险。
- 请根据实际情况选择下电方式,"强制下电"和"下电"的区别请参考iBMC用户指 南的"系统管理 > 电源&功率"章节。
- **步骤1**在"KVM"界面中,单击工具栏上的¹⁰⁰⁰,在快捷菜单中选择"强制下电"或"下电"。
- **步骤2**单击"确定"。

服务器开始下电。

----结束

强制重启或强制下电再上电

须知

- 强制重启或强制下电再上电可能会损坏用户的程序或者未保存的数据,请根据操作 系统实际情况谨慎选择操作方式。
- 请在强制重启或强制下电再上电前确认无中断当前业务风险。
- 请根据实际情况选择"强制重启"或"强制下电再上电","强制重启"和"强制 下电再上电"的区别请参考iBMC用户指南的"系统管理> 电源&功率"章节。
- 步骤1 在"KVM"界面中,单击工具栏上的¹⁰⁰⁰,在快捷菜单中选择"强制重启"或"强制下电再上电"。
- **步骤2**单击"确定"。

服务器开始强制重启或强制下电再上电。

🗀 说明

服务器强制重启或强制下电再上电需要的时间根据服务器配置所不同。

----结束

设置操作系统的第一启动设备

步骤1 在"KVM"界面中,单击工具栏上的 3。

弹出启动设备列表。

步骤2根据表3-73提供的参数信息,单击需要设置的启动设备。 成功设置服务器操作系统的第一启动设备。

----结束

发送特殊组合键

- **步骤1**在"KVM"界面中,单击工具栏上的 ³³⁴。 弹出组合键快捷菜单。
- 步骤2 根据表3-73提供的参数信息,单击需要发送的组合键。

服务器将执行组合键对应的操作。

🗀 说明

如果您需要自定义组合键,请在"自定义按键"后的文本框中依次输入按键,然后单击"确定"。

----结束

加速远程鼠标

本操作对实时桌面上的鼠标进行加速,使其与本地PC上的鼠标同步。

在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 (***), 在快捷菜单中选择 "鼠标加速"。

同步本地PC与服务器的鼠标。

使用单鼠标

如果本地PC上的鼠标与实时桌面上的不同步,您可以使用单鼠标功能隐藏本地PC上的鼠标。"KVM"界面中只保留实时桌面上的鼠标。

在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 🌑 , 在快捷菜单中选择 "单鼠标"。

"KVM"界面中只显示实时桌面上的鼠标。

键鼠复位

本操作模拟插拔USB键盘和USB鼠标。

在"KVM"界面中,单击工具栏上的 🌑 ,在快捷菜单中选择"键鼠复位"。

服务器开始执行USB复位操作。

指定客户端的键盘类型

在"KVM"界面中,单击工具栏上的50。

从下拉列表中选择目标键盘类型,则成功强制指定键盘类型。

通过虚拟光驱挂载镜像文件

本操作使用本地PC上的光盘镜像文件虚拟出另一个光驱提供给服务器,并将光盘镜像 文件加载到该虚拟光驱中。 步骤1 在"KVM"界面中,单击工具栏上的¹⁰⁰。

弹出如<mark>置</mark>3-69的界面。

图 3-69 通过虚拟光驱挂载镜像文件

CD/DVD		
• 镜像文件	***	连接
○ 本地文件	+++	插入

步骤2 选中"镜像文件"单选按钮。

步骤3单击

打开本地文件夹选择窗口。

步骤4 选择本地PC上存放的"*iso"格式镜像文件,单击"连接"。

返回如置3-69所示的界面。

服务器上成功挂载镜像文件。

🗀 说明

- 挂载镜像文件成功后,单击"弹出",弹出光盘镜像文件;弹出光盘镜像文件后,可重新选择其他"*iso"格式的镜像文件,然后单击"插入",挂载该镜像文件。
- 挂载镜像文件成功后,单击"断开",卸载服务器上的虚拟光驱。

----结束

挂载本地文件

本操作将本地PC上的文件挂载到服务器,使服务器系统可以以只读方式访问本地文件。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 🥯。

弹出如3-70的界面。

图 3-70 挂载本地文件

CD/DVD		
 - 續像文件 	***	连接
○ 本地文件	+++	插入

步骤2 选中"本地文件"单选按钮。

...

北骤 3	鱼击

平山 。 打开本地文件选择窗口。 步骤4 选择要挂载的本地文件。

返回如3-70所示的界面。

步骤5单击"连接"。

服务器上成功挂载本地文件。

🗀 说明

- 连接成功后, 在服务器操作系统中, 可以看到虚拟文件。
- 连接成功后,单击"断开",可以卸载虚拟文件。

----结束

通过虚拟软驱挂载镜像文件

本操作使用本地PC上的软盘镜像文件虚拟出另一个软驱提供给服务器,并将软盘镜像 文件加载到该虚拟软驱中。

🗀 说明

挂载的镜像文件大小必须为1.44MB,否则会导致挂载失败。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的

弹出如置3-71所示的界面。

图 3-71 通过虚拟软驱挂载镜像文件

软驱	
● 鏡像文件	 连接
	插入

步骤2 单击 …

打开本地文件夹选择窗口。

步骤3选择本地PC上存放的"*img"格式镜像文件,单击"连接"。

返回如3-71所示的界面。

步骤4单击"连接"。

服务器上成功挂载镜像文件。

🗀 说明

- 挂载镜像文件成功后,单击"弹出",弹出镜像文件;弹出软盘镜像文件后,可重新选择其他"*.img"格式镜像文件,然后单击"插入",挂载该镜像文件。
- 单击"断开",可以卸载服务器上的虚拟软驱。

----结束

为实时桌面录像

本操作对当前远程虚拟控制台显示的画面进行录像。

录制的录像文件格式为"*.rep"。可在"录像回放"界面中播放录像文件和对录像进行截图。

- 步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 , 按钮状态切换为 时, 开始对实时桌面进行录像。
- 步骤2录制完成后,单击

录像文件将自动被下载并保存到本地PC。

录制的录像文件格式为"*.rep"。可在"录像回放"界面中播放录像文件和对录像进行截图。

----结束

3.9.2 Java 集成远程控制台

功能介绍

通过使用Java集成远程控制台提供的功能,您可以远程连接到服务器完成远程控制、 管理服务器,安装、修复操作系统或安装设备驱动程序等操作。

- 您可以在本地PC上利用键盘和鼠标对远程的服务器进行远程实时操作。
- 您可以通过网络使服务器以虚拟软驱或光驱的形式实现对本地PC的远程访问。从服务器一侧看,虚拟软驱或光驱与实际插入服务器的(USB, Universal Serial Bus)设备的使用方法相同。

"KVM"窗口中的按钮及其作用如表3-75所示。

夜)-/) 仅如见明

按钮	说明
Ø	浮动按钮。表示当前工具栏被固定。
立	浮动按钮。表示当前工具栏被隐藏。
Ð	"全屏"按钮。表示全屏显示服务器的实时桌面。 说明 在全屏显示实时桌面时,鼠标移动到屏幕上方会显示工具栏。
	"鼠标同步"按钮。表示纠正鼠标位置。 说明 在全屏显示实时桌面且"鼠标控制"为"单鼠标"模式时,此时单击 "切换鼠标模式"后,该按钮才可用。
0	"切换鼠标模式"按钮。表示切换鼠标模式。 说明 在全屏显示实时桌面且在"单鼠标"模式下时,该按钮才可用。

按钮	说明
17	"返回"按钮。表示返回合适的屏幕显示服务器的实时桌面。 说明
	 "控制"按钮。表示控制服务器电源。操作包括: 上电 强制下电 强制重启 强制下电再上电
	"录像"按钮。表示对远程实时操作进行录像。
	 "鼠标控制"按钮。表示控制服务器鼠标。操作包括: 鼠标加速 加速服务器实时桌面上的鼠标,使其与本地PC上的鼠标同 步。 说明 低于SUSE 12版本的SUSE操作系统不支持鼠标加速功能。 单鼠标 隐藏本地PC上的鼠标,只显示服务器实时桌面上的鼠标。 键鼠复位 模拟插拔USB键盘和USB鼠标,服务器实时桌面上的键盘鼠 标出现异常停滞时单击此按钮可以恢复。 默认的操作:鼠标加速 鼠标加速和单鼠标均未勾选时,服务器实时桌面鼠标和本地PC鼠标 同时显示,且服务器实时桌面鼠标不跟随本地PC鼠标。 iBMA驱动盘连接状态下,执行鼠标控制操作会中断此连接。请先断开iBMA驱动盘连接,再执行鼠标控制操作。
0	"CD/DVD"按钮。表示选择并使用虚拟光驱。 说明 虚拟光驱和虚拟软驱属于复合设备,当连接虚拟光驱时,服务器会同 时识别到一个无介质的虚拟软驱设备。按照正常操作方式可继续使用 虚拟软驱功能。
2	"软驱"按钮。表示选择并使用虚拟软驱。 说明 虚拟光驱和虚拟软驱属于复合设备,当连接虚拟软驱时,服务器会同 时识别到一个无介质的虚拟光驱设备。按照正常操作方式可继续使用 虚拟光驱功能。
•	"制作镜像文件"按钮。表示使用光驱或软驱制作镜像文件。

按钮	说明		
C D H	"键盘组合键"按钮。表示发送或自定义特殊组合键。该窗口 中的组合键及其含义包括:		
	● Ctrl+Shift: 切换输入法。		
	● Ctrl+Esc:显示或收起"开始"菜单。		
	 Ctrl+Alt+Del: 锁定操作系统界面、注销用户、更改密码和 打开任务管理器、重新启动服务器等。 		
	● Alt+Tab:在打开的项目中进行切换。		
	● Ctrl+Space:开启或关闭输入法。		
	● ResetKeyboad:模拟弹起键盘上的按键。		
	 自定义:如果您需要自定义组合键,请在"自定义"后的 文本框中依次输入按键,然后单击"发送"。 说明 		
	在不同的操作系统中,操作系统各自定义的组合键及其含义不同。该 窗口中的组合键及其含义仅适用于Windows操作系统。		
	"键盘布局"按钮。表示客户端的键盘类型。默认情况下, iBMC自动适配客户端的键盘类型。当自适应模式下键盘适配 情况不理想时,请强制指定目标键盘类型。		
	● "美式键盘": 强制指定键盘类型为美式键盘。		
	● "日式键盘": 强制指定键盘类型为日式键盘。		
	● "法式键盘": 强制指定键盘类型为法式键盘。		
	● "意式键盘": 强制指定键盘类型为意式键盘。		
	● "德式键盘": 强制指定键盘类型为德式键盘。		
图像清晰度	"图像清晰度"游标图标。表示调节远程实时图像的清晰度。		
num 🔳	"Num Lock" (数字键盘开关)键的指示灯。表示当前服务 器上"Num Lock"键的指示灯状态。		
caps 🔳	"Caps Lock" (键盘大写锁定)键的指示灯。表示当前服务 器上"Caps Lock"键的指示灯状态。		
scroll	"Scroll Lock" (键盘滚动锁定)键的指示灯。表示当前服务 器上"Scroll Lock"键的指示灯状态。进入Linux字符模式,如 果按下了Ctrl+s (大多数情况下属于误按),此时屏幕会锁 住,按下键盘上的"Scroll Lock"键可以解锁屏幕。 说明		
	 通过KVM操作服务器时,如果键盘输入异常,请先检查KVM中服务器键盘指示灯状态是否正确。 "Scroll Lock"键的指示灯需要操作系统支持才能点亮,某些操作系统可能无法点亮。 		
0	"帮助"按钮。表示查看KVM页面联机帮助。		
注:不同型号的服务			

以光驱为例,工具栏中的镜像文件、虚拟光驱和虚拟软驱的使用流程如3-72所示。

图 3-72 使用流程



界面描述

在上方标题栏中选择"首页",在"启动虚拟控制台"右侧的下拉列表中选择"Java 集成远程控制台(独占)"或"Java集成远程控制台(共享)",跳转至"KVM"页面。

🗀 说明

单击 "Java集成远程控制台(共享)"的情况下,本用户可以看到对方用户的操作,对方用户也能 看到本用户的操作,有一定安全风险。

Java KVM窗口各区域的功能介绍如表3-76所示。



🖀 3-73 Java KVM

表 3-76 Java KVM

区域	功能	
标题栏	KVM界面的顶部标题栏显示iBMC的IP地址和服务器的产品序列号。	
工具栏(顶部)	显示您可以对服务器进行远程执行的所有操作。	
实时桌面(中部)	显示服务器的实时桌面。您可以在实时桌面中用鼠标操作或执 行命令。	
状态栏(底部)	显示实时桌面的提示信息,以及服务器与本地PC之间的通信数据。	

操作步骤

发送特殊组合键

- **步骤2** 根据表3-75提供的参数信息,单击需要发送的组合键。 服务器将执行组合键对应的操作。

🗀 说明

如果您需要自定义组合键,请在"自定义"后的文本框中依次输入按键,然后单击"发送"。

----结束

指定客户端的键盘类型

在"KVM"界面中,单击工具栏上的^{还已}。从下拉列表中选择目标键盘类型。则成功 强制指定键盘类型。

挂载虚拟光驱

本操作使用本地PC上的光盘驱动器虚拟出另一个光盘驱动器提供给服务器。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的[€]。 弹出如<mark>83-74</mark>所示的界面。

图 3-74 挂载虚拟光驱

●光驱 无 💌		连接
○ 镜像文件	浏览	弹出
○ 本地文件夹	浏览	

步骤2 选中 "光驱" 单选按钮。

- 步骤3 在下拉列表中,选择本地PC上待虚拟的光盘驱动器,例如"G:"。
- **步骤4**单击"连接"。

服务器上成功挂载虚拟光驱。

🗀 说明

挂载成功后,单击"断开",在弹出的"选择一个选项"对话框中单击"是",卸载服务器上的虚拟光驱。

----结束

通过虚拟光驱挂载镜像文件

本操作使用本地PC上的光盘镜像文件虚拟出另一个光驱提供给服务器,并将光盘镜像 文件加载到该虚拟光驱中。

步骤1 在"KVM"界面中,单击工具栏上的³。

弹出如3-74所示的界面。

- 步骤2 选中"镜像文件"单选按钮。
- **步骤3**单击"浏览"。

弹出"打开"窗口。

步骤4选择本地PC上存放的光盘镜像文件,单击"打开"。 返回如<mark>33-74</mark>所示的界面。 步骤5 单击"连接"。

服务器上成功挂载镜像文件。

🗀 说明

- 挂载镜像文件成功后,单击"弹出",弹出镜像文件;弹出镜像文件后,可重新选择其他 "*iso"格式的镜像文件,然后单击"插入",加载该镜像文件。
- 挂载镜像文件功后,单击"断开",在弹出的"选择一个选项"对话框中单击"是",卸载 服务器上的虚拟光驱。

----结束

挂载虚拟软驱

本操作使用本地PC上的软驱或软盘镜像文件虚拟出另一个软驱提供给服务器。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 4。

弹出如置3-75所示的界面。

图 3-75 挂载虚拟软驱

	无 🔹 🗹 写保护	连接
○ 镜像文件	浏览	弹出

- 步骤2 选中"软驱"单选按钮。
- 步骤3 在下拉列表中,选择本地PC上待虚拟的软盘驱动器,例如 "A:"。
- **步骤4**勾选"写保护"复选框。

🗀 说明

写保护是指软驱禁止写入数据。它是一种防止重要数据被更改或被删除的保护机制。

步骤5 单击"连接"。

服务器上成功挂载虚拟软驱。

🛄 说明

挂载成功后,单击"断开",在弹出的"选择一个选项"对话框中单击"是",卸载服务器上的虚拟软驱。

----结束

通过虚拟软驱挂载镜像文件

本操作使用本地PC上的软盘镜像文件虚拟出另一个软驱提供给服务器,并将软盘镜像 文件加载到该虚拟软驱中。

🗀 说明

挂载的镜像文件大小必须为1.44MB , 否则会导致挂载失败。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 4.

弹出如置3-75所示的界面。

- 步骤2 选中"镜像文件"单选按钮。
- **步骤3**单击"浏览"。
 - 弹出"打开"窗口。
- 步骤4 选择本地PC上存放的软盘镜像文件,单击"打开"。

返回如置3-75所示的界面。

步骤5 单击"连接"。

服务器上成功挂载镜像文件。

🗀 说明

- 挂载镜像文件成功后,单击"弹出",弹出镜像文件;弹出软盘镜像文件后,可重新选择其他"*img"格式镜像文件,然后单击"插入",挂载该镜像文件。
- 单击"断开",在弹出的"选择一个选项"对话框中单击"是",卸载服务器上的虚拟软驱。

----结束

制作镜像文件

本操作使用软驱或光驱中的软盘或光盘制作镜像文件。制作成功的镜像文件保存在本地PC上。它可以用于挂载和加载虚拟软驱或光驱。

执行本操作前请确保本地PC上的软驱或光驱中已插入了软盘或光盘。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 🕗。

弹出如3-76所示的界面。

图 3-76 制作镜像文件

选择驱动 H:	•	保存路径		
制作进度	1		0%	制作

- 步骤2 在 "选择驱动" 下拉列表中, 选择客户端的软盘驱动器或光盘驱动器。
- 步骤3 单击"浏览"。弹出"保存"窗口。
- **步骤4**选择镜像文件在PC上的保存路径,并在"文件名:"文本框中输入镜像文件的名称。

系统只支持制作"*iso"格式的光盘镜像文件和"*img"格式的软盘镜像文件。

步骤5 单击"保存"。

返回如3-76所示的界面。

步骤6 单击"制作"。

制作完成后,系统弹出窗口提示成功制作镜像文件。

在"制作进度"一栏将显示镜像文件的制作百分比。

🗀 说明

制作过程中, 单击"停止"可以终止制作镜像文件。

----结束

挂载虚拟文件夹

本操作将本地PC上的文件夹挂载到服务器,使服务器系统可以以只读方式访问本地文件夹。

须知

在挂载虚拟文件夹之前,请先把要传输的文件拷入目标文件夹中。虚拟文件夹挂载后,不可对其进行添加或删除文件的操作。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的

弹出如置3-77所示的界面。

图 3-77 挂载虚拟文件夹

● 光報	无三		连接
C 镜像文件		浏览	弹出
C 本地文件夹		浏览	

- **步骤2**选中"本地文件夹"单选按钮。
- **步骤3**单击"浏览"。

打开本地文件夹选择窗口。

- **步骤4** 选择要挂载的本地文件夹,单击"打开"。
- **步骤5**单击"连接"。

🛄 说明

- 连接成功后,在服务器操作系统中,可以看到虚拟文件夹。您可以从此文件夹中直接拷贝文件。
- 连接成功后, 单击"断开", 可以卸载虚拟文件夹。

----结束

为服务器上电

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 為, 在快捷菜单中选择 "上电"。

弹出"选择一个选项"对话框。

步骤2单击"确定"。

服务器开始上电。

🗀 说明

服务器上电的时间根据服务器配置所不同。

----结束

为服务器下电

须知

- 请在下电前确认无中断当前业务风险。
- 请根据实际情况选择下电方式, "强制下电"和"下电"的区别请参考iBMC用户指 南的"系统管理 > 电源&功率"章节。
- **步骤1** 在 "KVM"界面中, 单击工具栏上的 為, 在快捷菜单中选择 "强制下电"或 "下电"。

弹出"选择一个选项"对话框。

步骤2 单击"确定"。

服务器开始下电。

----结束

强制重启或强制下电再上电

须知

- 强制重启或强制下电再上电可能会损坏用户的程序或者未保存的数据,请根据操作 系统实际情况谨慎选择操作方式。
- 请在强制重启或强制下电再上电前确认无中断当前业务风险。
- 请根据实际情况选择"强制重启"或"强制下电再上电","强制重启"和"强制 下电再上电"的区别请参考iBMC用户指南的"系统管理> 电源&功率"章节。
- **步骤1** 在 "KVM"界面中,单击工具栏上的<u>()</u>,在快捷菜单中选择 "强制重启"或 "强制下 电再上电"。

弹出"选择一个选项"对话框。

步骤2单击"确定"。

服务器开始强制重启或强制下电再上电。

🗀 说明

服务器强制重启或强制下电再上电的时间根据服务器配置所不同。

----结束

键鼠复位

本操作模拟插拔USB键盘和USB鼠标。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 , 在快捷菜单中选择 "键鼠复位"。

弹出"选择一个选项"对话框。

步骤2 单击"确定"。 服务器开始执行USB复位操作。

----结束

为实时桌面录像

本操作对当前远程虚拟控制台显示的画面进行录像。

- **步骤1**在"KVM"界面中,单击工具栏上的**上**。 弹出"选择一个选项"对话框。
- **步骤2**单击"确定"。

弹出"保存"窗口。

- 步骤3 选择将要录制的录像文件在PC上的保存路径,并在"文件名:" 文本框中输入录像文件的名称。
- **步骤4**单击"保存"。

返回 "KVM" 界面并开始录制录像。

- **步骤5**录制完成后,单击**2018**。 弹出"选择一个选项"对话框。
- 步骤6 单击"确定"。

录像文件被保存到指定的路径。

录制的录像文件格式为"*rep"。可在"录像回放"界面中播放录像文件。

----结束

使用单鼠标

- **步骤1** 如果本地PC上的鼠标与实时桌面上的不同步,您可以使用单鼠标功能隐藏本地PC上的 鼠标。"KVM"界面中只保留实时桌面上的鼠标。
- 步骤2 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 2007, 在快捷菜单中选择 "单鼠标"。

弹出"选择一个选项"对话框。

步骤3 单击"确定"。

"KVM"界面中只显示实时桌面上的鼠标。

----结束

加速远程鼠标

本操作对实时桌面上的鼠标进行加速,使其与本地PC上的鼠标同步。

步骤1 在 "KVM" 界面中, 单击工具栏上的 , 在快捷菜单中选择 "鼠标加速"。

弹出"选择一个选项"对话框。

步骤2单击"确定"。

同步本地PC与服务器的鼠标。

----结束

3.10 远程虚拟控制台异常帮助

3.10.1 打开 HTML5 集成远程控制台后显示设置信任证书超时

问题现象

问题描述	可能原因
打开HTML5集成远程控制台后显示"设置信任证书超时,无法开启KVM"。	KVM客户端与服务端建立连接前,需要进行SSL 证书校验,若校验失败,则导致HTML5集成远 程控制台无法连接。

解决方案

- **步骤1** 打开iBMC WebUI中的"服务管理 > Web服务"页面,在"证书信息"区域中检查服务器证书是否过期。
 - 是=> <mark>步骤</mark>2
 - 否=> <mark>步骤</mark>3
- 步骤2 重新生成证书并替换原有证书。
- 步骤3 重启iBMC。
- 步骤4 重新打开HTML5集成远程控制台,查看是否可以正常开启。
 - 是=>处理完毕
 - 否=> <mark>步骤</mark>5
- **步骤5** 请联系技术支持处理。

----结束

3.10.2 无法启动 Java 集成远程控制台

问题现象

问题描述	可能原因
无法启动远程虚拟控制台。	● 没有正确安装JRE。● JRE版本与iBMC不兼容。

解决方案

步骤1 确认客户端JRE已正确安装。

iBMC支持的JRE版本为: AdoptOpenJDK 8 JRE和AdoptOpenJDK 11 JRE。

- 若JRE版本正确,请联系技术支持处理。
- 若JRE版本不正确,执行**步骤2**。
- 步骤2 从AdoptOpenJDK官网下载适配客户端OS的JRE二进制压缩包。
- 步骤3 安装AdoptOpenJDK。
 - 压缩包解压后需要手动配置JAVA_HOME及PATH环境变量。
 - 需要从AdoptOpenJDK官网额外下载IcedTea Web并解压,然后将bin文件夹配置 进PATH环境变量。
- 步骤4 按照正常操作方法重新打开Java集成远程控制台。

在此过程中, 会自动下载.jnlp文件。

- 步骤5 打开.jnlp文件。
 - 客户端使用Linux命令行或Windows命令行操作时,请切换至.jnlp文件所在目录, 运行javaws kvm.jnlp。
 - 客户端使用图形界面操作时,找到下载的.jnlp文件后,右键选择javaws打开。 (若右键菜单无javaws,可至IcedTea Web安装目录中的bin目录下查找。)

----结束

3.10.3 打开远程虚拟控制台时鼠标键盘失效

问题现象

问题描述	可能原因
打开远程虚拟控制台后,鼠标、 键盘失效。	服务器配置了LSISAS3108 RAID控制卡,且未使能"虚拟键鼠持续连接"。

解决方案

步骤1 检查服务器是否配置了LSISAS3108 RAID控制卡。

可通过"部件信息"界面查询。

- 是 => <mark>步骤</mark>2
- 否 => <mark>步骤</mark>4
- 步骤2 检查 "远程控制台" 界面的 "虚拟键鼠持续连接" 是否开启。
 - 是 => <mark>步骤</mark>4
 - 否 => <mark>步骤</mark>3

步骤3 使能"虚拟键鼠持续连接",并重启服务器。重启完成后,检查故障现象是否消失。

- 是 => 处理完毕
- 否 => <mark>步骤</mark>4

步骤4 请联系技术支持处理。

----结束